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ΣΥΝΕΛΗΦΘΗ

ΓΙΑΤΙ ΚΑΤΕΙΧΕ

ΠΟΛΕΜ. ΦΥΣΙΓΓΙΑ

Από έρευνα που έκαναν αστυ. 
νομικοί του Τμήματος Τάξης 
Βιάννου στο σπίτι Του Χαράλαμ 
που Παπαδάκη 32 ετών που βρί 
σκεται στον Αν, Ιωάννη Βιάν­
νου, βρέθηκαν και κατασχέθηκαν 
99 φυσίγγια πολεμικών όπλων 
διαφόρων διαμετρημάτων. Ο Πα 
παδάκης συνελήφθη.

ΚΑΙ ΑΛΛΗ

ΖΩΟΚΛΟΠΗ

ΣΤΟ ΤΥΜΠΛΚΙ

Δύο αίγες και 3 ερίφια που α­
νήκαν στους Τίτο ιΜαυριδάκη, 
Ευάγγ. Αποστολάκη και Μιχ. 
Κλάδο έκλεψαν άγνωστοι από α­
γροτική περιοχή του Τυμπακίου 
προχθές τα ξημερώματα. Ανακρί 
σεις κάνει το Αστυν. Τμήμα Τά­
ξης Μοιρών.

ΠΑΤΡΙΧ
ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΣ

ΥΣΤΕΡΑ ΑΠΟ ΕΥΡΥ ΑΝΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟ

15 νέοι υπουργοί και υφυπουργοί 
μετέχουν από χδες οτπν Κυβέρνποπ

ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΝ 0«. ΠΑΙΙΑΗΕΦΑΝΑΚΗΣ ΠΑΡΑΜΕΝΕΙ 0 κ. ΜΠΑΝΤΟΥΒΑΣ
Ευρύτατος κυβερνητικός α­

νασχηματισμός ανακο ι νώθη κε 
χθες το απόγευμα με ταυτόχρο­
νη δήλωση του πρωθυπουργού 
κ. Ανδρέα Παπανδρέου.

ιΚατά τη μεταβολή αυτή νέα 
πρόσωπα εμφανίζονται στην 
κυβέρνηση, όπως ο συμπολίτης 
μας βουλευτής κ. Μίανόλης Πα- 
παστεφανάκης που αναλαμβά-

νει υπουργός Εσωτερικών. Συγ­
χρόνως υπουργοί μετατέθηκαν 
σε άλλο υπουργεϊιό απ’ αυτό 
που κατείχαν, ενώ στην κυβέρ- 
νηση επανέρχονται ο κι. Μαγκά- 
κης ως υπουργός Υγείας και Πρό 
νοιας, και ο κ. Βερυβάκης ως 
υπουργός Δικαιοσύνης. Ο κ. Κώ 
στας Μίπαντουβάς παραμένει- 
στη θέση του ως υπουργός Μέ-

ταφορών και Επικοινωνιών, ενώ 
έφυγε ο υφυπουργός Τζουμά- 
κας και τη θέση του πήρε ο κ. 
Πέτρος Ράλλης.

Υπουργός άνευ χαρτοφυλα­
κίου με την ευθύνη του συντο­
νισμού του κυβερνητικού έργου

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕ ΧΘΕΣ ΤΟ ΠΡΩΊ

Η Σόοδος ιης Εκκίησίας μας
έ τορκοαχο
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Ο κ. MAN. ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ 
ΝΕΟΣ ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ

ΥΠΟ την προεδρία του Σεβ. 
Αρχιεπισκόπου Κρήτης κ. Τιμο 
θέου και με συμμετοχή των Σεβ. 
Μητροπολιτών Πέτρας κ. Δημη 
τρίου, Ιεραπύτνης και Σητείας κ. 
Φιλοθέου, Γορτύνης και Αρκαδί 
ας κ. Κυρίλλου, Λάμπης και Σφα 
κίων κ. θεοδώρου, Ρεθύμνης και 
Αυλοποτάμου κ. Τίτου, Κυδώνι 
ας και Αποκορώνου κ. Ειρηναίου,

Κισάιμου και Σέλινου κ. 
ναίου, συνήλθε χθες το

Ειρη- 
πρωί

στο Αρχιεπισκοπικό Μέγαρο η 
Ιερά Σύνοδος της Εκκλησίας της 
Κρήτης σε έκτακτη συνεδρίαση 
και συζήτησε διάφορα τρέχοντα 
θέματα. Στη σύνοδο δεν παρα 
βρέθηκε ο κυβερνητικός Επίτρο 
πος κ. Λιλαίος.

ΑΑΗΒΙΝΣΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

Το αουμβίβαοτο

Να πούμε και κάτι άλλο σήμε ιΕ, πώς δικαιολογείται μετά να 
ρα. Κάτι γενικότερο, που μπορεί υπάρχρυν και ιατρεία βουλευ- 
να μην έχει σχέσει με την Κυβέρ- των, κώδικηιγορικά γ^ρ^ία, και
νητική πολιτική, ή με ένα συγκε­
κριμένο κόμμα, έχει όμως σχέση 
με όλους τους εκπροσώπους του 
λαού στη Βουλή.

Αφορμή μόνο, μου δίδει η προ 
χθεσινή απάντηση της Κας Κυ- 
πριωτάκη προς την «Πατρίδα». 
Μόνο αφορμή, γιατί το φαινόμε 
νο υπάρχει και πρσκαλεϊ ερωτη 
ματα. Και βασικό ερώτημα είναι: 
Παίρνει αποζημίωση ο βουλευ­
τής; Και αφού παίρνει, πώς γί­
νεται και μπορεί και συνεχίζει το 
όποιο επάγγελμά του ως ιδιώτης, 
και φυσικά, πληρώνεται;

Απάντηση, βέβαια, υπάρχει: 
Και υπάρχει βουλευτική αποζημί 
ωση, που υπάγεται και αυτή στα 
«ρετιρέ», και επιτρέπεται στον 
βουλευτή να συνεχίσει και την 
επαγγελματική του απασχόληση 
κατά τη διάρκεια της βουλευτι­
κής του θητείας. Το πώς, και το 
γιατί επιτρέπεται, ας μη το ψά 
ξουμε, μιά που πάλι βουλευτές 
το νομοθέτησαν, είτε στον κανό 
νισμό της Βουλής, είτε στο Σύν­
ταγμα.

Τυπικά και νομικά επομένως, 
δεν υπάρχει κώλυμα, δεν υπάρ 
χει «ασυμβίβαστον». Μόνο που 
εγώ ξέρω πως πέρα απ’ τα τυπι­
κά και το γράμμα του νόμου, 
υπάρχουν και κάποια άλλα πρά­
ματα που πρώτοι απ’ όλους πρέ 
πει να τα καταλαβαίνουν και να 
τα κάνουν πράξη, οι τιμημένοι 
με την εμπιστοσύνη του λαού.

Υπάρχει, ή μη δεν υπάρχει, θέ 
μα ηθικό; Ο νόμος μπορεί να 
επιτρέπει. Ο βουλευτής όμως πό 
τε είναι βουλευτής και πότε για­
τρός ή δικηγόρος; Ούτε εκπρόσω 
πος του λαού μπορεί νάναι κα­
λός, ούτε γιατρός ή δικηγόρος. 
Τί κάνει; Τη Βουλή παρακολου­
θεί, ή τους πελάτες του; Ένα 
απ’ τα δύο μπορεί καθ’ ένας να 
κάνει σωστά. Και τα δυό μαζί, 
δεν τα μπορεί, ειδικά ο γιατρός.

Πέρα όμως απ’ αυτό το καθα 
ρά πράκτικό επίπεδο, η ηθική 
πλευρά του θέματος μένει εντε­
λώς ακάλυπτη. Μόλις πριν λίγο 
καιρό αυξήθηκε η βουλευτική α­
ποζημίωση σε σημαντικό βα­
θμό, με το αιτιολογικό ότι οι διά 
φορές δαπάνες του βουλευτή επι 
βάλανε αυτή την αύξηση, για να 
μπορεί και να ζει. Αυτή ήταν η 
αιτιολογία που δόθηκε στον Ελ­
ληνικό Λαό, από τον ίδιο τον 
Πρόεδρο της Βουλής.

γραφεία μηχανικών, κάι δεν ξέ­
ρω ποιές άλλες φίρμες; Στέκει; 
Γιατί να μην υποθέσει ο απλός 
άνθρωπος, ότι αυτό το ιδιωτικό 
επαγγελματικό γραφείο του βου 
λευτή ασκεί αθέμιτο ανταγωνι­
σμό σε άλλους ελεύθερους επαγ 
γελ ματιές;

Να ξαναθυμίσουμε τη λατινι­
κή ρήση για τη γυναίκα του Καί- 
σαρα; Με το να τη θέλει και να ' 
φαίνεται τίμια, κλείνει και από 
την πλευρά της οπτικής ακόμη, ; 
την πόρτα για ενδεχόμενη δια- 
βολή.

Είναι και ηθικό, λοιπόν, το θέ 
μα της άσκησης και του επαγγέλ 
ματος του από τον αντιπρόσω 
πο του λασυ στη Βουλή. Η Δη­
μοκρατία, είναι πολύ ευαίσθητη 
■υπόθεση παντού, αλλά πολύ πε 
ρισσότερο σε τούτο τον τόπο, 
που είναι από τους πιο ταλαιπω 
ρημένσυς πάνω στον, ευ,ρωπαΊ’- 
κό χώρο.

Όταν οι βουλευτές γιατροί, εί 
ναι στα ιατρεία τους,· οι δικηγό 
ροι στα δικαστήρια, και οι μηχα 
νικοί στα γιαπιά, ποιοι βουλευ­
τές θα βρίσκονται στη Βουλή; 
Κι αφού θα βρίσκονται στα γρα 
φεία τους προς άγραν πελατείας, 
που φυσικό πληρώνει, αρκεί άρα 
γε η τυπική ιδιότητα του βουλευ 
τή, για να δικαιολογήσει τη δα­
πάνη της βουλευτικής απσζημίω 
σης;

Και τώρα, κάτι για την συγκε 
κριμένη περίπτωση που δίδει 
στη στήλη την αφορμή: Αν υπάρ 
χει ακάλυπτο ηθικό θέμα για τον 
απλό βουλευτή που ασχολείται 
και με το επάγγελμα του, πόσο 
μπορεί να καλυφθεί ηθικά ένας 
υφυπουργός που πάλαιψε για ένα 
συγκεκριμένο σύστημα να το 
κάμει νόμο και πραγματικότητα, 
κι ύστερα ο ίδιος στήνει δικό 
του ιατρείο που πάει κόντρα στο 
σύστημα αυτό;

Για την νομική και τυπική κά­
λυψη, είπαμε. Υπάρχει. Εξαντλεί 
ται όμως εκεί το θέμα; Έσκυψα 
στην επιστολή της Κας Κυπριω 
τάκη, αλλά όσο κι αν προσπάθη 
σα, δε βρήκα το έρεισμα που γύ 
ρευα. Το ηθικό έρεισμα εννοώ, 
το οποίο θα εκάλυπτε ένα ια­
τρείο κόντρα στο ΕΣΥ, που’ Π 
ίδια υποστήριξε, και λέει πως υ­
ποστηρίζει ακόμη...

ΑΝΑΚΟΙΝΩΘΕΝ
ΜΕΤΑ το τέλος των εργασιών 

της Συνόδου εκδόθηκε από Συνο 
δικό Γραφείο το παρακάτω ανα 
κοινωθέν:

«Η Ιερά Σύνοδος της Εκκλησί 
ας Κρήτης πραγματοποιήσασα 
σήμερον 5 Φεβρουάριου έ.ε. έκ 
τακτόν συνεδρίαν αυτής επελή- 
φθη συγχρόνως κρίσιμων θεμά­
των των απασχολούντων το πλή 
ρωμα της Εκκλησίας.

ιΓενσμένης διεξόδτκής συζητή- 
σεως επί φλεγόντων θεμάτων ό­
πως: Εκκλησία — νεότητα, Παι­
δεία, σύγχρονως πνευματική πο 
ρεία του Έθνους, εκφράζει την 
βαθείαν ανησυχίαν και αγωνίαν 
της, καθόσον αι διαχρονικοί αξί 
αι, Ορθόδοξος Πίστις, Πατρίς, 
Οικογένεια, υπονομεύονται και 
καταρρέουν.

Εις τα Σχολεία, η Πίστις, η α­
ρετή και το Ηθος, χλευάζονται 
καταπολεμούνται και έξσβελίζον 
ται, η Ιστορία, οδηγός της ζωής 
και της πορείας του Έθνους πα 
ραποιείται, αντιθέτως δε διηνοί 
χθησαν αι πύλαι προς εξάπλωσιν 
των Ναρκωτικών και του Πανσέ 
ξουαλισμού, ομφοτέρων αιτίων 
της νέας πληγής του Φαραώ, μά 
■στιγος του αιώνας (AIDS - έΤ- 
τζ).

Η Οικογένεια, θεμελιώδες κύτ- 
ταρον της Κοινωνίας, υπόσκαπτε 
ται και η πληθυσμισκή δύναμις 
του Έθνους επικινδύνως συρρι- 
κνούται.

Εν όψει των ανωτέρω η Ιερά 
Σύνοδος επισημαίνει την ευθ,ύνη 
της Πνευματικής και Πολιτικής 
ηγεσίας του Έθνους και παγτός 
πνευματικού και υπεύθυνου αν­
θρώπου, συνιστά δε ανάνηψιν 
και αγωνιστικήν επαγρύπνησιν 
του Πληρώματος της Εκκλησί­
ας».

Σ. Σταυρακάκης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
40 ημέρες από τον θάνατο του αγαπητού μας πατέρα, 

αδελφού, παππού και θείου
ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΣΤΑΥΡΙΝΙΔΗ
ΤουρκΟλόγου - Ιστοριοδίφη 

τελούμε μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του, εις 
τον Μητρσπολιτικόν Ναόν του Αγίου Μηνά, την Κυριακή 
8 Φεβρουάριου και 8,30 π.μ.
Τα παιδιά του: Γιώργος και Μάγδα Χατζοπούλου.:
Η αδελφή: Κλεοπάτρα Παπαδσπούλου.
Ο εγγονός: Μάριος Χατζόπουλος. Οι ανηψιοί.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο «ΣπίΤι Αγάπης» του ιερού 
Ναού Αγ. Μηνά.

Ο κ. Κ. Μπαντουβάς παρα­
μένει υπουργός Μεταφο­

ρών - Επικοινωνιών.

Αιγαίου με νέο υπουργό τον κ. 
Πέτρο Βάλβη.

Μεταξύ των υφυπουργών υ­
πάρχουν, (επίσης, αρκετά νέα 
πρόσωπα, ενώ επανεμφανίζεται 
ο κ. Πέτσος ως υφυπουργός 
Βιομηχανίας.

Η νέα κυβέρνηση, ορκίστηκε 
χθες το απόγευμα ενώπιον του 
Προέδρου της Δημακρατίας κ. 
Σάρτζετάκη.

Οι υπουργοί που απομακρύν­
θηκαν κ.κ. Κουτσόγιωργας, Τσο 
χατζόπουλος και Γεννηματάς, με 
πρόταση του κ. Παπανδρέου, 
πρατείνονται για το Εκτελεστι­
κό Γραφείο του Κινήματος, το 
οποίο με βάση την πρόταση αυ­
τή θα ανανεωθεί στην επόμενη 
σύνοδο της Κεντρικής Επιτρο­
πής.

για 
κ.

την Καλαμάτα ορίστηκε ο
Αθανάσιος Φιλιππόπουλος.

Αλλαγή, επίσης, υπήρξε και στο 
υπουργείο βορείου Ελλάδος, 
που τον κ. Παπαδόπουλο δια­
δέχθηκε ο κ. Στέλ. ΠΙαπαθεμε- 
λής, κοθώς και στο υπουργείο

ΔΗΛΩΣΗ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ
Η δήλωση του πρωθυπουρ­

γού κ. Ανδρέα Παπανδρέου σχε 
τικά .με τον ανασχηματισμό έ­
χει ως εξής:

Οι μεταβολές στην κυβέρνη­
ση και το Κίνημα, αποτελούν 
■μια καινούργια αλλαγή — μια· 
αλλαγή μέσα στην Αλλαγή—· 
με τον ίδιο πάντοτε στόχο: την 
διεύρυνση και κατοχύρωση των 
λα'Γκών κατακτήσεων. Είναι η. 
ανταπόκριση στα μηνύματα του

λαού κα.ι του Κινήματος για 
,μια καινούργια ταχύρρυθμη δη­
μιουργική πορεία^

Το ΠΑΣΟΚ και η κυβέρνησή 
, του έχουν την υποχρέωση όχι 

μόνον να εξαντλήσουν επιτυ- 
χώς την παρούσα τετραετία αλ­
λά και να δημιουργήσουν στα 
επόμενα δύο χρόνια, τις απα­
ραίτητες προϋποθέσεις για μια 
καινούργια θητεία ώστε σι λα- 
Ί’κές κατακτήσεις να ολοκλη­
ρωθούν και να κατοχυρωθούν. 
Στην κρίσιμη αυτή πορεία, η 
στήριξη της κυβερνητικής πο­
λιτικής από το Κίνημα στους 
μαζικούς χώρους είναι απαραί­
τητη.

Έτσι με την πραγματοποιθυ­
μένη αλλαγή, το Κίνημα ενισχύ- 
εται με την επάνοδο στην ηγε­
σία του καταξιωμένων στελε­
χών, που έχουν αποδείξει την 
ικανότητα και αγωνιστικότητά 
τους. Αλλά και η κυβέρνηση α­
νανεώνεται ριζικά και ενισχύε- 
τα.ι με την κινητοποίηση .μιας 
σειράς δυναμικών στελεχών της 
ικοινοβουλευτικής ομάδας που 
έχουν καταξιωθεί στην κυβέρ­
νηση και στην Βουλή.

ΠΡΟΤΑΣΗ ΓΙΑ ΝΕΟ Ε.Γ.
Νέο Εκτελεστικό Γραφείο του 

ΠΑΣΟΚ με την συμμετοχή των
Συνέχεια στην 6η σελίδα

Εύστοχη και σωστή η επιλογή του κ. Μανόλη Παπαστεφανάκη ως 
Υπουργού Εσωτερικών. Σεμνός και θετικός όπως είναι ο κ. Παπα- 
σίτεφανάκης, έχομε την πεποίθηση ότι από την υπεύθυνη αλλά και 
λεπτή θέση του υπουργού Εσωτερικών, θα ανταποκριθεί στο σ· 
ιέροιοστην εμπιστοσύνη που εκφράσπηκε στο πρόσωπό του, και 
στις προσδοκίες όλων που γνωρίζουν τον άνθρωπο. Στον νέο υ­
πουργό . Παπαστεφανάκη, ευχόμεθα επιτυχία στο δύσκολο έρ­
γο που αναλαμβάνει και πιστεύομε ότι με τη σοβαρότητα και την 
υπευθυνότητα που τον διακρίνει, η επιτυχία του αυτή, θα αποβεϊ 

σε όφελος του Ελληνικού Λαού.

Η ΝΕΑ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ
Ο Κατάλογος των μελών που απαρτίζουν τη νέα

Κυβέρνηση, έχει ως εξής:

ΚΑΤ’ ΕΝΤΟΛΗ ΤΟΥ «■ ΜΠΑΝΤΟΥΒΑ

Ιδιόκτητες εγκαταστάσεις
8’ αποκτήσει η «Ολυμπίκ Κέτεριγκ»
Ανακοινώσεις του προέδρου της κ. Δ. Καράμπελα - Σγουρδα

Με στόχο την εξεύρεση ενός 
χώρου 6-10 στρεμμάτων για 
την ανέγερση ιδιόκτητου κτι­
ρίου για τη στέγαση του υπο­
καταστήματος Ηρακλείου της 
«OLYMPIC CATERING», επισκέ 
φθηκε χθες την πόλη μας ο 
πρόεδρος της εταιρείας κ. Διο- 
νύσης Καράμπελας - Σγούρδας.

Με την ευκαιρία της επίσκε­
ψής του ο κ. Καράμπελας συνα­
ντήθηκε με τους δημοσιογρά­
φους και συζήτησε για διάφορα 
θέματα που αφορούν την εται­
ρεία και το εδώ κατάστημά 

, της.
«■Ηλθα στο Ηράκλειο μαζί με 

τον πολιτικό μηχανικό της «Ο. 
C.» κ. Παγώνη», είπε ο κ. πρόε­
δρος, «μετά από εντολή του υ­
πουργού Μεταιρορών και Επι-

κοινωνιών κ. Κώστα Μπαντου- 
βά. Η εντολή ήταν σαφής. Νά 
βρεθεί άμεσα γήπεδο για ανέ­
γερση ιδιόκτητου κτιρίου της 
εταιρείας. Είδαμε 3-4 χώρους 
και θα εισηγηθούμε ανάλογα 
στον κ. υπουργό».

Η «OLYMPIC CATERING» θα 
εγκατασταθεί στο δικό της κτί-

ΑΝΘΡΩΠΟΚΤ ΝΙΑ ΣΗΜΕΡΑ
ΣΙΟ ΜΙΚΤΟ ΚΑΚΟΥΡΓΟΔΙΚΕΙΟ
Υπόθεση ανθρωποκτονίας εκ- 

δικάζεται σήμερα στο μικτό Ορ- 
κωτό Κακουργιοδικείο Ηρακλεί­
ου. Κατηγορούμενος στην υπό­
θεση που διαδραματίστηκε πριν 
ένα χρόνο στο χωριό Γέννα Α- 
μαρίου Ρεθύμνης, είναι ο 79χρο- 
νος Γεώργ. Πηγουνάκης, ο ο­
ποίος σύμφωνα με το κατηγο­
ρητήριο πυροβόλησε και σκό­
τωσε τον ανηψιό του Στ. Χρί­
στο νάκη, ο οποίος — ας ση­
μειωθεί —■ λίγες ώρες πριν τον 
φόνο είχε επιτεθεί εναντίον του 
θείου του και τον είχε κτυπή-

σει.. Ο Πηγουνάκης κατηγορεί- 
ται και για απόπειρα ανθρωπο­
κτονίας μ,ε ενδεχόμενο δόλο ε­
ναντίον του παιδιού του Χρι- 
στονάκη, το οποίο την στιγμή 
του φόνου βρισκόταν με τον 
πατέρα του πάνω στο τρακτέρ.

Συνήγοροι του κατηγορουμέ­
νου θα παραστούν σήμερα οι 
κ.κ. Φοίβος Ιωαννίδης και Αντ. 
Γκαζής. Πρόεδρος του Δικαστη­
ρίου θα είναι ο κ. Βλάχος και 
στην εισαγγελική έδρα ο κ. Μή- 
της.

U - BOAT. NEW FORCES WEAR
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Αύριο Σάββατο 7 Φεβρουάριου το βράδυ 

σας προσκαλούμε στη 

DISCO APOLLONIA 
για να παρακολουθήσετε το

SHOW ΜΟΔΑ 87
με τις τελευταίες δημιουργίες της μόδας!!!

Σας περιμένουμε, 22,30’.

ΤΙΜΕΣ ΣΟΚ
Εκπτώσεις 40ο)ο σε όλα μας τα είδη. 

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΥΠΟΔΗΜΑΤΩΝ

« ΜΠΟΥΝΤΟΥΡΗΣ »
Δαιδάλου 35, Τηλ. 289174

Εβανς 16 (πρώην Καράκης), Τηλ. 285647.

«

■

Πρωθυπουργός:
Αντιπρόεδρος·. η

Υπουργός Προεδρίας:
Υφυπουργός Προεδρίας:
Υπουργός Εξωτερικών:
Αναπλ. υπουργός Εξωτερικών:
Υφυπουργός Εξωτερικών:
Υπουργός Εσωτερικών:

Ανδρ. Γ. Παπανδρέου 
Γιάννης Χαραλαμπόπουλος 

Αποστ. Κακλαμάνης
Γιάννης Καψής 

Κάρ. Παπούλιας 
θεοδ. Πάγκαλος 

Γιαν. Καφής
Εμμανουήλ Παπαστεφανάκης

Ο Πρόεδρος της 
«OLYMPIC CATERING» 

Διον. Καράμπελας - Σγούρδας

ριο στα μέσα του καλοκαιριού 
του 1988. Οι προϋπολογισμός 
της κατασκευής είναι 25 - 30 ε- 
ικατομιμύρια δραχμές.

λειτουργίας του (κατηγορίες 
για καταχρήσεις κλπ.).».

«Προχωράμε αρκετά καλά», 
υπογράμμισε. «Ήδη έχομε επε­
κτείνει τις δραστηριότητές μας. 
Τροφοδοτούμε αεροπλάνα, άλ­
λους χώρους — χωρίς να ερ­
χόμαστε σε σύγκρουση με ιδιω­
τικές επιχειρήσεις — ενώ παρα­
σκευάζομε και φαγητά για γιορ­
τές ιδιωτών.

Όποιος θέλει να διοργανώσει 
μια δεξίωση π.χ., μπορεί να έλ 
θει μια μέρα νωρίτερα στο Υποκ) 
μα και να παραγγείλει φαγητά 
για 10—2.000 άτομα με τιμή 500 
—1000 δρχ. για το καθένα.

Και βέβαια η κατεύθυνση μας 
είναι να χρησιμοποιούμε πρώτες 
ύλες από τα προΊ’όντα του Ηρα 
κλιείου και της Κρήτης γενικότε­
ρα».

Απαντώντας σε ερωτήσεις των 
δημοσιογράφων ο κ. Καράμπε­
λας σημείωσε ότι ένας από τους 
βασικούς στόχους της Εταιρίας 
είναι να βοηθήσει την ανάπτυ 
ξη του τουρισμού στην περιο­
χή.

Στη συνέντευξη παραβρέθηκαν 
στελέχη του εδώ Υποκ)τος με ε­
πικεφαλής τη διευθύνουοα κ. Ρέ 
να Βενιανάκη.

Αναπλ. υπουργός Εσωτερικών: 
Υφυπουργός Εσωτερικών: 
Υπουργός Εθν. Άμυνας: 
Υφυπουργός Εθν. Άμυνας: 
Υφυπουργός Εθν. Άμυνας: 
Υπουργός Εθν. Οικονομίας; 
Υφυπουργός: 
Υφυπουργός
Υπουργός Οικονομικών: 
Υφυπουργός:
Υπουργός Υγείας, Πρόνοιας και 
Κοινών. Ασφαλίσεων: 
Υφυπουργός:
Υφυπουργός:
Υπουργός Δικαιοσύνης:

Κοσμάς Σφυρΐου 
Βασ. Παπαγιάννης 

Γιαν. Χαραλαμπόπουλος 
Ορ. Παπαστρατής 

θεοδ. Στάθης 
Κώστας Σημίτης 

Γιάννος Παπαντωνίου 
Αντ. Γεωργιάδης 

Δημ. Τσοβόλας 
Επ. Καλούδης

Γεώργ. - Αλέξ. Μαγκάκης 
Γρ. Σολωμός 

Σύλβα Ακρίτα

Υπουργός Εθν. Παιδείας - θρησκευ.:
Υφυπουργός:
Υφυπουργός:
Υπουργός Πολιτισμού:
Υφυπουργός:
Υφυπουργός:
Υπουργός Δημ. Τάξης:
Υπουργός Βορ. Ελλάδας:
Υπουργός Αιγαίου:
Υπουργός Γεωργίας:
Υφυπουργός:
Υφυπουργός:
Υπουργός Περιβάλλοντος, Χωρο­
ταξίας και Δημ. Έργων:

ΚΟΝΤΑ ΣΤΟ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ

«Ο χώρος αυτός», συνέχισε 
ο κ. Καράμπελας, «θα πρέπει να 
είναι κοντά στο αεροδρόμιο για 
να εξυπηρετούνται τα αεροπλά 
να αλλά και η δουλειά των ερ­
γαζομένων να γίνεται με λιγό­
τερο προβλήματα. ΓΓ αυτό το 
λόγο οι χώροι που επισκεφθή- 
ικαμε είναι κοντά στον αερολι­
μένα κι εκεί θα καταλήξομε».

Η ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ

Στη. συνέχεια ο ομιλητής α­
ναφέρθηκε στη δραστηριότητα 
του υποκαταστήματος Ηρακλεί­
ου, υπογραμμίζοντας ότι. αυτή 
είναι συνεχώς ανοδική, παρά το 
γεγονός ότι υπήρξαν τα γνω­
στά προβλήματα στην αρχή της

ΪΓΓΥΗΣΗ 
ΓΙΑ TO COMPUTER

( 25nsΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 39 
Τηλ 284-463 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

— Η οικογ. Μάριου Ζερβίδη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
20.000 στη μνήμη του αγαπημέ 
νου των αδελφού και θείου Βύ­
ρωνα Δοκιμάκη και με τη συμ 
πλήρωση χρόνου από του θανά 
του του όπως διατεθούν: 1) 
δρχ. 10.000 για την αναστήλω 
ση του Ι.ιΝ. Αγ. Τίτου, 2) δρχ. 
10.000 για την εφημερίδα «Φω 
νή της Ειρήνης».

— Ο κ. Κων. Πετράκης πολιτ. 
■συντίχος κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 5000 στη μνήμη της α 
γαπημένης του συζύγου Ερωφί 
λης με τη συμπλήρωση 3 χρόνων 
από του θανάτου της όπως δια 
τεθούν: 1) δρχ. 2500 υπέρ του 
Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Ίνι Μονοφα- 
τσίου, 2) δρχ. 2500 υπέρ του 
Δημοτ. Σχολείου Ίνι Μονοφα- 
τσίου.

Μ.8. κατέθεσε στα- γραφεία 
μας δρχ. 2.000 στη μνήμη Είμμι. 
ΐΚοκολάκη για τον Ι.Ν. Αίγιου 
Τίτου.

ΑΗΑανίικα
Νέο τηλέφωνο

251.628

Ελευθ. Βερυβάκης
Αντ. Τρίτσης

Δήμος Παπαδημητρϊου 
Γιον. Κωνσταντινίδης

Μελ. Μερκούρη 
Φιλ. Πετσαλνικος 

Σήφης Βαλυράκης 
Αντ. Δροσογιάννης 

Στ. Παπαθεμελής
Πέτρος Βάλβης 
Γιαν. Ποττάκης 
Δημ. Πιτσιώρης 

Κώστας Τσιγαρίδας

Ευαγ. Κουλουμπής
Υπουργός Βιομηχανίας, Ενέργειας και
Τεχνολογίας: 
Υφυπουργός: 
Υπουργός Εργασίας: 
Υπουργός Εμπορίου: 
Υφυπουργός:

Αναστ. Πεπονής 
Γιώρ. Πέτσος 

Κώστας Πσπαναγιώτου 
Παναγ. Ρουμελιώτης 

Γιώρ. Δασκαλάκης
Υπουργός Μεταφορών και Επικοινωνιών: Κ. Μπαντουβάς
Υφυπουργός;
Υπουργός Εμπορ. ΝαυΤιλίας:
Υπουργός άνευ Χαρτοφυλακίου:

Σπ. Ράλλης
Στ. Αλεξανδρής 

Αθ. Φιλιππόπουλος
(Ευθύνη συντονισμού των κυβερνητικών δραστηριοτήτων 
στην Καλαμάτα).

SUPER MARKET ΚΡΕΑΤΩΝ
«ΨΗΛΟΡΕΙΤΗΣ A. Ε.»
Κονδυλάκη 25 — Τηλ. 252-180 

(Δίπλα στο Β’ Γυμνάσιο θερίσσου)

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 7 Φεβρουάριου και ώρα 8,30’ 

π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημό 
συνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζύγου και πατέρα

Προσφορά εβδομάδος:
® Μοσχάρι ελιά Δρχ. 495
• Μοσχάρι στήθος Δρχ. 290
* Αρνί Κρήτης Δρχ. 660

ΠΟΛΛΕΣ ΑΛΛΕΣ ΕΚΠΛΗΞ ΕΙΣ.

ΒΥΡΩΝΑ ΔΟΚΙΜΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Δοκιμάκη.
Το παιδί: Αλέκος Δοκιμάκης.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο Κριτζά.
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ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ 
ΕΜΜ. ΡΟΚΑΔΑΚΗΣ 

Χειροϋρ. Οφθαλμίατρος 
Διδάκτωρ Παν)μίου 

Αθηνών 
Βικέλα 10 Πλ. Κορνάρου 
(Βαλιδέ Τζαμί) Ηράκλειον 
Τηλ. Ιατρείου; 224516. 
Τηλ. Οικίας: 289494.

ΓΙΑΝΝΗΣ Γ. 
ΜΠΑΛΤΖΑΚΗΣ 

Ειδικός Γυναικολόγος 
στη στείρωση

ASSISTANT Πανεπιστη­
μίου Παρισίων.
Οδός Μαρογιώργη 20 
Τηλ. 283134 Ηράκλειά 
Κρήτης.
Δέχεται 9—12 π.μ. κάθε 
μέρα εκτός Σάββατο.

ΜΑΡΙΑ ΠΟΥΝΤΟΥΡΑΚΗ 
— ΒΟΛΩΝΑΚΗ
Μικροβιολόγος

Οδός Χατζηδάκη 7
Οπισθεν Μουσείου, δί­

πλα στην Κλινική Αγιος 
Γεώργιος Τηλ. 282720, 
και 223860. Τηλ. Οικίας 
241328. Δέχεται καθη­
μερινώς 8,30—3.00.

1—15

ΚΑΡΟΥΖΑΚΗΣ 
ΒΑΣΙΛΗΣ

Ιατρός Ακτινολόγος 
Ειδικός Ακτινοδιαγνώστης 
Δέχεται καθημερινά στο 
Ακτινολογικό του Γραφείο 
οδός Έβανς και Μαυρολέ 
νης 1 α' όροφος (πλ. Κορ 
νάρου) τηλ. 242587 — 
252264.

1—25

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Ε. ΧΟΝΔΡΑΚΗΣ 

Χειρουργός 
Ωτορινολ)γος 

τ. Δ)ντής Ω.Ρ.Λ. Κλινικής 
Βενιζελείου

Δέχεται 8,30 π.μ. — 1.30 
μ.μ. και 6—8,30 απόγευ­
μα. Αγ. Μηνά 15 (3ος ό­
ροφος) Ηράκλειο Κρήτης. 
Τηλ. Ιατρείου: 280660. 
Τηλ. Οικίας 227088.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΙΑΤΡΕΙΟΥ 
Η Παιδίατρος 

Βίκυ Κιουτσικου - 
Τζαγκαράκη

Μετέφερε το Ιατρείο της 
Δημοκρατίας 61 (Ζαχ)- 
στείο Κριτζά) τηλ. 243- 
960.

ΚΑΖΙΝΙΕΡΑΚΗ ΑΛΙΚΗ 
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 

Δέχεται οδός 1821, αρ. 2 
(Μεϊντάνι)

Τηλ.: 288518 
1—10

20.
• ΑΠΟ 
— Σ.Φ. 
δΰ.υ, Λ.
• ΑΠΟ

«Ο

— ΙΚουρουπάκη Αικατερίνη, Έ-

θε-

ΕΡΤ 2

(ΚΙΙιΝ. ΛΕΣΧΗ)

ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

βανς 13.
• ΑΠΟ 08.00—20.30:
— Κα ρ κα νά κ η Ευα γγ ελ ία, 
,ρίσου - Αστερουσίων.

* ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
:—Ψυλλάκη Μαρία, Μαυρολένης

08.00—24.00:
Λαμπράκη - θειοδωρϊ- 
Κάλοκαιιρινού 151.

08.00—22.00:

5.00
5.30
6.00
6.15
6.40

Πινάκιο
Πα«δική σειρά 
Ειδήσεις 
Τηλεταινία 
Μάπετ σόου

— Σαβιολάκη Έλλη, Γερωνυμά- 
κη 20.

«ΗΡΩΕΣ ΜΕ
ΒΡΩΜΙΚΑ ΧΕΡΙΑ»

Περιπέτεια έγχρωμη αμερι­
κανικής παραγωγής.

ΜΝΗΜΟΙΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον ΐΛ. Αναστάσεώς Στσυρακίων, 4Οθήμερο μνημόσυνο 
για τηγ ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γρυ, πατέρα, υιού και αδελφού

ΤΟΥ ΑΙΜΑΤΟΣ»
Περιπέτεια έγχρωμη ιαπω­
νικής παραγωγής.

ΟΡΦΒΑΧ
Ατέλειωτες σχέσεις 
«ΟΛΥΜΠΙΑ*
Ο τελευταίος μαχητής των Νίν- 
τζα
«ΚΡΟΝΟΣ»
Οθέλλος
«ΑΧΤΟΡΙΑ»
Ήρωες με βρώμικα χέρια
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Αλιενς (η επιστροφή)

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ

— θεραπευτήριο 
— θεραπευτήριο 
— θεραπευτήριο 
— Αγ. Γεώργιος 
— Αγ. Γεώργιος 
— Αγ. Χαράλαμπος 
— Π. Γκούρας,

Παβ)κά 
Χειρ)κά 
Οιρθ) κά 

Καρδ) κά
Ουρ) κά 

Νευρ)κά 
Οφθ)κά

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

— Ιωάν. Ριτσάτος, λεωφ. 62 
Μαρτύρων.

— Δημ. Σταυρουλάκης, λεωφ. 
Ικάρου.

— Μαρία Σφακιιανάικη, λεωφό­
ρος Κνωσού.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
— Γεώργ. Κάργατζης. λεωφό- 

Χρυσοστόμου.
— Στέλ. Χατζηγεωργίου, οδός 

Τρύφωνος.

ΓΙΩΡΓΟΣ ΒΡΟΥΧΟΣ 
Ειδικός Καρδιολόγος

Λ ιδάκτωρ Πσν) μϊοτ

Δέχεται 
8—9.30 
-Ι2 u 
5.30—8 
Ιατρείο

Αθηνών
Τ ρίτη—Πάιιιττη

κ μ 
και

u μ
Κ

Σάββατο 9 
caOpueoivd

ΙουκάρΜος
12 (κοντά στον Αν Μη 
νά) τηλ 28890»»
Οι via ΑνοΜίόλεαις 40 (ά 
«ισθεν Ολυμπιακής) τηλ 
289842

I—Ζ5

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν· Αγ. Titou του χωριού Προφ. Ηλίας, 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης 
μας συζύγου, μητέρας, γιαγιάς και προγιαγιάς

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ EMM. ΜΑΡΤΙΜΙΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Ο σύζυγος: Εμμανουήλ.
Τα παιδιά: Ειρήνη και Κώστας Καψαλάκης, Κων)νος και Ι­
ωάννα Μαρτιμιανάκη. Σωσώ και Εμμαν. Αλπαντσκης, Τερ- 
ψιθέα και Λεωνίδας Τζορμπατζάκης, Στυλιανή και Ιωάννης 
Φιολιτάκης, Έλλη και Ηλίας Κυρίκογλου, Μαρία και Γεώρ­
γιος Βασιλάκης.
Τα εγγόνια, τα δισέγγονο, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο καφενείο Νικ. Αλμπαντάκη

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8 Φεβρουάριου και ώρα 8.30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου Λιμένος, 40θήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας αδελφού 
και θείου

ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΜΑΡΑΓΚΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Τα αδέλφια: Μανόλης και Ασπασία Μαραγκάκη, Μιχ. και 
Ευδοξία Μαραγκάκη, Μαρίκα και Μίμης Περακάκης, Αρετή 
και Φρίξος Μαρκάκης.
Τα ανήψια, qi λοιποί συγγενείς.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Αισθανόμαστε έντονα την ανάγκη να ευχαριστήσουμε 

δημόσια δια του Τύπου τον Πρωτοσύγκελο της Ιερός Αρ­
χιεπισκοπής Κρήτης κ. Νεκτάριο, ολόκληρο τον παρευρε- 
θέντα ιερό κλήρο, τον εκφωνήσαντα τον επικήδειο λόγο κ. 
Αλέξανδρον Ελιώτη, τους καταθέσαντας στεφάνους και δω 
ρεές και όλους όσους βρέθηκαν κοντά μας και μας συμπαρα 
στάθηκαν στο πένθος μας για το θάνατο της αγαπημένης 
μας συζύγου, μητέρας και γιαγιάς

ΚΑΛΛΙΟΠΗΣ |. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ
Ο σύζυγος: Ιωάννης Εμμ. Τσαγκαρσκης.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Μαρίκα Τσαγκαράκη, Μαρίκα και 
Γεώργιος Βελεγράκης.
Τα εγγόνια: Γιάννης, Καλλιόπη, Άγγελος, Άννα.

«ΟΡΦΕΑΣ»
Εναρίπ απο 4,30 οπογ^υ^οτινή

ΑΤΕΛΕΙΩΤΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ

« ΟΛΥΜΠίΑ μ 
Νέο ιηλέφωνο 2Μ26Υ 

Η ταινία που περίμεναν ανυπόμονα οι εραστές της φρίκης 
Ο ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΣ ΜΑΧΗΤΗΣ ΤΩΝ ΝΙΝΤΖΑ 

Α’ Προβολή, με τους ΣΗτίουαρτ Σμιθ, Μπρους Μπαρον

« ΚΡΟΝΟΣ » (ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ)
Ώρες ενάρξεως παραστάσεων 5 — 7,30 και 10 

Συνεχίζεται έως την Κυριακή η προβολή της ταινίας
ΟΘΕΛΛΟΣ

Το αριστούργημα του Φράνκο Τζεφιρέλλι που γυρίστηκε 
πέρυσι στο λιμάνι του Ηρακλείου και στο κάστρο Γκούλε

« ΑΣΤΌΡΙΑ ρ
ΗΡΩΕΣ ΜΕ ΒΡΩΜΙΚΑ ΧΕΡΙΑ

Κλιν Ήνστγουντ, Τέλλης Σαββάλας, Ντόναλντ Σάδερλαντ

« KRETA DRIVE IN » 
Σινεμα Αυτοκινήτων — Κόκκινη Χάνι 
ΕΡΓΑ ΣΕΞ, ΑΥΣΤΗΡΑ ΑΚΑΤΑΛΛΗΛΑ

Έναρξη 7

Παρασκευή 6 Φεβρουάριου 1987 
ιΕΡΤ 1

10.30 Γύρω γύρω όλοι
11.00 Εκπαιδευτική
1.00 Τηλέγραφος
3 .00 Τρεις στον αέρα
4 .05 Ουράνιο τόξο
5.30 Εκπαιδευτική
6 .30 Ειδήσεις
6.45 Ντοκιμαντέρ
7.40 Ποιος; Τί; Πώς;
8.Τ5 Μουσιικόρσμα
9.00 Ειδήσεις
9.40 Ελληνική ταινία

ΤΙ.Τ5 Οι σκληροί του ΜαΤάμι
12.00 Ειδήσεις
00.15 Σκιές στο σκοτάδι

7.05 Δόκτορ Χου
7.35 Ντοκιμαντέρ
8.00 Μουσιικές παρουσίες
8.50 Ορκιστείτε, παρακαλώ
9.30 Ειδήσεις

10.20 Κόλμπις
12.00 Ειδήσεις
00.15 Από τον κόσμο 

της 7ης Τέχνης

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 - Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Παρασκευή 6-2-87
J5.55 Δίκτυο
06.30
07.00
07.15
07.45
08.00
08,45
09.00

Μια καλημέρα ειν’ αυτή... 
Δίκτυο
Miq καλημέρα ειν' αυτή
Δίκτυο
Ιαώς σας ενδιαφέρουν
Ειδήσεις
Δίκτυο

10.05 Σρζητφντρς μαζί σας
11.00 Δίκτυο
12.05 Κρηγικά τραγούδια
12.45

13.00
13.05
13.30
13.45
15.10

Πόλξΐζ και χιρριά 
της Κρήτης
Δίκτυο
Ισως σας ενδιαφέρουν
Ειδήσεις
Δίκτυο
Διαλέγετε κι... ακούμε

16.00 Δίκτυο

«♦MM4FU “ΠΑΤΡΙΈ

«ΜΜ» ΜΑΓΡΙΠΛΗ» 
Ηφαιστον. 18

Ημάκλει* ■ Κρήήηφ

«I

ΤΙ έργο θα διαλέξετε
• ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ η προβριλή της ταινίας «Οθέλλος» (ΚΡΟΝΟΣ) που έχει γυριστεί στην 
πόλη μας (στο Λιμάνι) και για την οποία αναφερθήκαμε λεπτομερώς στο προηγούμενο ση 
μειωμο μας. Να προσθέσομε και σήμερα ότι πρόκειται για μια πολύ καλή ταινία στο είδος 
της. Σήμερα το βράδυ (1C—1£ Ολύμπια) έχομε και την προβολή της Κινημητογραφικής 
Λέσχης. Οι άλλες ταινίες είναι α' προβολής.

ΘΡΟΝΟΣ ---------------- --------------_____________________________________

ΠΡΙΟΚίΕίΙΤΙΑΙ για την γνφστή 
Σαιξπηρική τραγωδία «Μάκβεθ» 
που έχει μεταφερθεί στην οθό­
νη από τον αξιόλογο σκηνοθέ­
τη Ακίρα Κουροσάβα. Εδώ με 
εκπληκτικό τρόπο ο Κουροσά­
βα κάνει μια εντυπωσιακή ανά­
λυση της «τραγωδίας της εξου­
σίας».

ΠΡΟΣΕΓΜΕΝΗ περιπέτεια, 
στην οπαία τους βασικούς ρό­
λους ερμηνεύουν αι ιΚλιν Ήν- 
στγυοντ, Τέλλυ Σαβάλσς και 
Ντόναλντ Σαδερλαντ. Έχει αρ­
κετά σκηνοθετικά ευρήματα και 
θαυμάσια εξωτερικά γυρίσματα.

(«ΑΣΤΟΡΙΑ»)

«Ο ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΣ
ΜΑΧΗΤΗΣ ΤΩΝ ΝΙΝΤΖΑ»

Περιπέτεια έγχρωμη αμερι 
κανικής παραγωγής.

ΜΙ|Α ταινίο της σειράς «Νίν- 
τζα», στην οποία παίζουν οι ο- 
ξιόλαγοι ηθοποιοί Στιούαρτ 
Σμιθ και Μπρους Μπαρον. θα 
πρέπει, πάντως, να πούμε ότι 
ξεφεύγει από τις γνωστές ται­
νίες του είδους, αφού ο σκηνο­
θέτης έχει θητεύσει στην κλα­
σική περιπέτεια.

(«ΟΛΥΜΠΙΑ»)

«ΑΛΙΕΝΣ - Η ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ»
Περιπέτεια έγχρωμη αμερι­
κανικής παραγωγής.

Η ΓΟΥΑΒΑΝΤ ΡίπλεΊ’ είναι η 
μοναδική επιζώσα επιβάτης α­
πό το διαστημόπλοιο «Νόστρό- 
μος» από την πρώτη ταινία του 
ιΡίντλειΊ Σκοτ. Μετά από 58 
χρόνια επιστρέφει στον σκοτει­
νό πλανήτη, με αποστολή να 
σώσει από τα νύχια του φοβε­
ρού τέρατος τους ανύποπτους 
κατοίκους του, μιας και ο πλα­
νήτης όλα αυτά τα χρόνια έχει 
αποικηθεί. Αυτή τη φορά όμως 
δεν πρόκειταιΐ για μιια απλή σύ-

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον |.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερα μνημόσυ 
νρ υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέ 
ρας και γιαγιάς

ΦΙΛΙΑΣ Γ. ΤΡΙΑΛΩΝΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Ζαχαρίας και Μαρία Τριαλώνη, Νίκος και Μα­
ρία Τριαλώνη, Χρυσούλα χα Γ. ΚαλαΊ τζάκη, Ειρήνη και 
Μανόλης Κασωτάκης, Μαίρη και Μανόλης Μαυράκης, Δέ­
σποινα χα Μιχ. Τριαλώνη, Κωνσταντία και Γεώργιος Παπα 
δάκης, Αλέκος και Ειρήνη Τριαλώνη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

τλ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημό 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζύγου, πατέρα και αδελφού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΚΑΦΑ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Καφά.
Τα παιδιά: Δημ. και Βασιλεία Καφά, Αντωνία και θεμιστο 
κλής Κοιλάδης, Γεώργιος και Καλλιόπη Καφά.
Οι αδελφοί: Μαρία Δρούλου, Εασιλεία Αποστολάκη. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο καφενξίο Κων. ΣτουραΤ 
τη, οδός Μηνά Γεωργιάδη.

τ k ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 8 Φεβρουάριου κα: ώρη 8,30 π.μ. τελού 

με στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημό 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής του πολυαγαπημένου 
μας αδελφού και θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Γ. ΠΑΠΑΝΤΩΝΙΟΥ
Συντ)χου Υποδ)ντού Εθνικής Τραπέζης 

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Τα αδέλφια: Ελπινίκη Γ. Παπαντωνίου, Λέλα Γ. Παπαντω 
νίου, Άννα χα Αγ. Παπαντωνίου, Μιχαήλ και Αναστασία 
Σπυριδάκη.
Τα ανήψια: Χάρης και Μιχαλάκης Σπυριδάκης.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζσχ)στείο Κριτζής.

Μ
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ΔΙΑΛΕΞΕΤΕ ΤΗΝ ΒΙΝΤΕΟΚΑΣΕΤΑ 
ΠΟΥ £ΑΣ ΑΡΕΣΕΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ

«Οι κληρονόμοι της βίας»; Περιπέτεια με τους Νίκολας 
βόγκελ, Ρότζερ Σόουερ. Δυο νέοι γνωρίζρντρι στο κλαμπ 
Νεότητας του εθνικιστικού κινήματος. Αν και προέρχονται 
από διαφορετικές κοινωνικές τάξεις έχουν κάτι κοινό: Νοιώ 
θουν και οι δυο απογοητευμένοι και τελείως αποκομμένοι 
απ τις οικογένειές τους και τον υπόλοιπο κόσμο. Τελικά 
Ο φόνος είγαι το αποτέλεσμα όλων αυτών.

«Η μεγάλη ληστεία του Μπρίνκς»; Αστυνομική με τους 
Πήτερ Φαλκ, Γουώρεν Οσυτς, Πήτερ Μπόυλ. Βρισκόμαστε 
στη Βοστώνη. Ο Τόνυ Μίνο και η παρέα του, επαγγελματί 
ες μικροαπατεώνες, ονειρεύονται τη μεγάλη «δουλειά». Ό­
λες τους οι προσπάθειες αποτυγχάνουν και συνέχεια μπαι 
ναβγαίνουν στη φυλακή.

«θ' σημαδεμένος δράκος»: Περιπέτεια με τους Σάμουελ 
^ρμι, Τζαίημς Τιέν. Μια συμμορία ληστών λυμαίνεται μια 
μηιρή -πόλη. Χρησιμοποιώντας σαν ορμητήριο τρ καζίγρ, 
έχει σκορπίσει τον πανικό στους κατρίκους. Σε μια συμηλο 
κή μαζί τους ο «σημαδεμένος δράκος» τραυματίζεται και 
τότε γίνεται το... σώσε.

«Εντιμότατοι φίλοι μου Νο 3»: Κωμωδία με τους Ούγκο 
Τονιάτσι, Γκαστόν Μόσκιν, Αντόλφο Τσέλι. Αυτή η γνωστή 
τρελοπαρέα κάνει ατέλειωτες χοντρές πλάκες. Όταν ο έ­
νας μετά τον άλλο θα βρεθούν τρόφιμοι ενός πολυτελούς 
οίκου ευγηρίας, θα κάνουν κυριολεκτικά άνω κάτω το μέχρι 
τήτε ήσυχο ίδρυμα.

«θανάσιμες προθέσεις»: 'Περιπέτεια με τους Μάικλ 
Μπουν, Κλιφ ντε Γιανγκ. Μετά από μεγάλη προσπάθεια η 
σύζυγος ενός εφοπλιστή ανακαλύπτει τους εκβιαστές του 
άντρα της.

«Επικίνδυνο φορτίο»; Περιπέτεια με τους Ντέηιβιντ Τζάν 
σεγ, Κήναν ΓουΤν. Ένα κυβερνητικό φορτίο πρέπει να με 
τηφερθεί επειγόντως. Ξένοι πράκτορες και ληστές θα προ­
σπαθήσουν να το εμποδίσουν. Αθώα θύματα είναι ρι δυο 
ανήξεροι οδηγοί του φορτηγού.

«Σέρλοκ Χολμς εναντίον Αρσέν Λουπέν»; Κινούμενα αχέ 
$ιρ, ιμεταγλωττιισμένα. Η ιστορία αρχίζει σ' ένα κατάστημα 
με αντίκες όπου ο καθηγητής Γκελμπουό αγοράζει ένα πα­
λιό γραφείο στο συρτάρι του οποίου κρύβεται ένα λαχείο.

ΑΡΙΣΤΟΜΕΝΗ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Αντωνία Κυριακάκη.
Τα παιδιά: Ιωάννης, Κίμων, Γεώργιρς, Μαρία.
Οι γονείς: Ιωάννης και Μαρία Κμριακάκη.
Τα υδέλφια: Γεώργιος και Ευαγγελία Μελετάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 7 Φεβρουάριου και ώρα β,30 π.μ, | 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο I 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα 
και παππού

ΑΡΙΣΤΕΙΔΗ ΡΑΠΤΑΚΗ
Ζαχαροπλάστη 

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παίδιρ: Γεώργιος και Μαρίκα Μαστρογιωργάκη, Ευάγ­
γελος και Ελένη Φλούδα. ί
Oi εγγρνοί, οι λοιποί ρυγγενεϊς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 8 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 το πρωί με 

την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της πολυαγα- 
πημένης μας αδελφής και θείας

ΕΛΙΣΑΒΕΤ ΔΡΑΚΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Τα αδέλφια: Στέφανος Αιγαπάκης, Καλλιόπη Αγαπάκη, Γιάν 
νης Αγαπάκης. Τα ανήιψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο .καφές θα προσφερθιεί στην καφετέρια «Γαλάνη».

τι ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ- Νικήτα Λούκια Μονοφατσίου 40θήμερο μνη 
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας, γιαγιάς και θείας

-■

γκρρμρη τέρατος - ανθρώπου, 
αλλά καγρνικός πόλεμος, αφού 
τα Αλιενς έχουν αναπαραχθεί, 
με το φρικτό τρόπο της γονι-

ιμοποίησης του ανθρώπινου ορ­
γανισμού και έχουν κυριολεκτι­
κά καταλάβει τον πλανήτη.

(«ΑΠΟΛΛΩΝ»)

-ΐ ς ,”
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«ΙΝΗΜΟΓΥΝΟ
Την Κυριακή 8 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. τελού 

με ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγα 
πημένου μας

ΜΑΡΙΑΣ ΣΤΥΛ. ΠΑΠΑΔΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστούν.
Ο σύζυγος: Στυλιανός Παπαδάκης.
Τα παιδιά: Γιάννης και Ευριδίκη Παπαδάκη, Νικολ. και Φι 
λιώ Παπαδάκη, Γεώργιος και Βασιλεία Παπαδάκη, Αγάπη 
και Γεώργιος Διαλεκτάκης. Τα εγγόνια, τα ανήψια.

■ Τελούμε την Κυριακή 8 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Γάζι, 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέ 
ρα, αδελφού, παππού και θείου

ΙΩΑΝΝΟΥ ΖΟΥΡΙΔΗ
στον Ι.Ν· Αγ. Κων)νου (ιΝεκροταφείο) και παρακαλούμε 
συγγενείς και φίλους όπως παρσστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Ζουρίδη.
Οι γονείς: Καλλιόπη και Γεώργιος Μαυράκης.
Τα αδέλφια: Χαράλαμπος και Αικατερίνη Ζουρίδη, Ευαν­
θία χα Καραγκούνη, Μύρων και Ελένη Περατζάκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. ,
Σημ.: Θα σερβιριστεί καφές στην «Αίθουσα δεξιώσεων και 
μνημοσύνων» έναντι Νεκροταφείου Αγ. Κων)νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 8 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

4Ο0ήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. του Αν. Κων)νου (Νεκρό 
ταφείο) υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας

ΕΛΕΝΗΣ ΑΓΓΕΛΑΚΗ
Κ0Ι προσκαλόύμε συγγενείς και φίλους όπως παρσστούν.
Ο σύζυγος: Ευάγγελος Αγγελάκης.
Τα παιδιά: Μαρία χα Γεωρ. Καιπελάκη, Γεώργιος και Ναυσι 
ικά Αγγελάκή, Ιωάννης και Νατάσσα Αγγελάκη.
Τα αδέλφια: Αικατερίνη Πατελάκη, Μηνάς και Γεωργία Βι- 
δάκη. Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: θα σερβιριστεί καφές στην «Αίθουσα δεξιώσεων και 
μνημοσύνων» έναντι Νεκροταφείου Αγ. Κων)νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 8 Φεβρουάριου και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμ:ερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου, πατέρα και αδελφού

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΒΑΡΟΥΧΑ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Βιαρούχα.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Άννα Βαρούχα, Νίκος Βαρούχας.
Οι αδελφοί: Διαμάντω και Γεώργιος Σπετσάκης.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν 
τι Αγ- Κων)νου.

ΜΙ

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΠΑΡΑΣΥΡΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παρσστούν. 
Η σύζυγος: Μαρία.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Μαρία Παρασύρη, Αντώνιος και 
Βάντα Παρασύρη, Μαρίνα και Εμμαν. Δασκαλογιαννάκης. 
Οι αδελφοί, οι εγγονοί, οι ανηψιοί, οι λοιποί συγγενείς.

τι ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

σταν Ι.Ν. Αν. Μύρωνα του ομώνυμου χωριού, 40θήμερο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου 
μας πατέρα, αδελφού και παππού

...... . ' ' . 
ώ -. I. I Λ». Α.

ΜΑΤΘΑΙΟΥ ΜΑΓΚΟΥΣΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Τα παιδιά: Μιχάλης και Πόπη Μαγκομσάκη, Κώστας και 
Ευαγγελία Ρομπογιανάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

τϊ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8, Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40Θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας υιού, 
αδελφού και θείου

ΜΑΡΙΟΥ ΔΕΔΕΛΕΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η μητέρα: Κωνστάντζα Δεδελετάκη.
Τα αδέλφια: Βαγγέλης Δεδελετάκης, Μανόλης Δεδελετάκης. 
Τα ανήψια: Γιάννης Δεδελετάκη, Στέλιος Δεδελετάκης, Κα­
τερίνα και Μανόλης Πιτσουλάκης.
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΝΤΑ- 
TSOYN, φορτηγάκι. Τιμή 450. 
000 δρχ. ΊΕχει περάσει από το 
ΚΤΕΟ. Πληροφορίες τηλέφωνο 
251.144 — 254.742.

(Π 436) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUTOMHIANKI Ε- 
LEGAN, 79 μοντέλο. Πρώτο 
χέρι από αντιπροσωπεία. Σε κα­
λή κατάσταση. Τιμή 600.000 
δρχ. Πληροφορίες τηλ. 283183, 
κ. Γιώργο.

(Π 443) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα TOYOTA 
1600 CC, μοντέλο '80, σε υπε- 
ραρίστη κατάσταση. Τηλέφωνο 
251405.

(Π 428) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Κέ­
ντρο Διασκεδάσεων με 
600 καρέκλες και πλήρη 
λοιπό εξοπλισμό σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφ. τηλ. 
221309.

(Π460) 1—0

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην 
παραλία Μιλάτου 6 στρέμ 
ματα εντός ζώνης του οι­
κισμού, σε εξαιρετική το­
ποθεσία και σε τιμή ευκαι 
ρίας. Πληροφ. τηλ. 286- 
471, 243538.

(Π482) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα στο 
Ηράκλειο (θερινή - χειμε 
ρινή). Τηλ. 228393 ώρες 
καταστημάτων.

(Π496) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος φου­
σκωτό τύπου ZODIAC 3, 
40 μ., με μηχανή 18 HP, 
σε καλή τιμή. Πληροφ. 
Χορτατσών 35 έναντι «Ξε 
via» SURF SHOP, Τηλ. 
280190.

(Π497) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα πολυτελούς κατασκευ­
ής από 90 τ.μ. μέχρι 144 
διαμπερή και γωνιακά με 
κεντρική θέρμανση ηχομό 
νωση, θερμομόνωση, πε­
ριοχή Μασταμπά (Στάση 
Δεληγιαννάκη). Γίνονται 
και ευκολίες πληρωμής με 
έντοκα γραμμάτια, τόκος 
Τραπέζης. Πληροφ. τηλ. 
234671 9—11 μ.μ.

(Π440) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
ALFA ROMEO JUNIOR, σε αρί- 
στη κατάσταση. Τηλ. 286013.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχε­
δίου περιοχή Κηπούπολη (Με­
τόχι Ξανθουδίδου) τ.μ. περί­
που 335. Πληροφορίες τηλέφ. 
Αθηνών 6427817 και 8233936, 
ώρες 12-2 και βράδυ 8-9.

(Π 445) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το ήμισυ εταιρείας 
γραφείου Γενικού Τουρισμού, 
με κλεισμένη δουλειά για την 
σαιζόν ’87. Πληροφορίες τηλ. 
243948, ώρες 11-1 πρωί.

(Π 446) 1—4
ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΟ οικόπεδο 13. 
600 τ.μ. στον Ανισαρά (εκτός 
ζώνης κοινότητας Χερσονήσου) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μετρητοίς. Τηλέφω­
νο 225639, δίδα Πόπη.

(Π 434) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο προνομιού­
χο, έκτασης 550 τ.μ., στην ο­
δό Παλαιοκάπα 58 - 66 στη θέ- 
ρισσο. Πληροφορίες κ. Δέσποι­
να, τηλ. 284.687.

(Π 289) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αγροτεμάχια 4000 
τ.μ. σε ωραία θέση στον Καρ- 
τερό, κοντά στην άσφαλτο. Νΐ- 
ρό, ΔΕΗ, τηλέφωνο, συγκοινω­
νία. Πληροφορίες 01)3244015. 
Μεσίτες δεκτοί.

(Π 301) 1—10

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ οικόπεδο 320 τ.μ., μέσα 
στο νέο σχέδιο. Τιμή 3.000.000 
δρχ. Πληροφορίες τηλ. 243.566.

(Π 404) 1—6
ΟΙΚΟΠΕΔΟ γωνιακό εντός σχε­
δίου πόλεως στη θέση Ξανθου- 
δίδου Μετόχι, πωλείται. Πλη­
ροφορίες στα τηλέφωνα 0841) 
28291 από 8 - 15.00 και 28737 
από 8 π.μ. — 12 μ.μ.

(Π 323) 1—9
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 130 τ.μ. 
με υπόγειο και πατάρι, Λ. Ακα­
δημίας 25-27. Τηλ. 234.709, ώ­
ρες γραφείου.

(Π414) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γραφεία 25 τ.μ. 
στον α’ όροφο και ισόγειο μι­
κρό κατάστημα επί της Δικαιο­
σύνης 17. Πληροφορίες τηλέφ. 
(01) 3244015. Μεσίτες δεκτοί.

(Π 302) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κρεβάτια νοσοκο­
μειακά, ειδικά για χρονίως κα- 
τακεκλιμένους αρρώστους. Πλη­
ροφορίες τηλ. 283930 - 283279 
- 282880.

(Π 377) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσικλέτα SUZU­
KI 400 F, με 9.000 χιλιόμετρα, 
σε αρίστη κατάσταση. Πληρο­
φορίες τηλ. 242704.

(Π 374) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή CM 250 HON 
DA, σχεδόν καινούργια. Τιμή 
ευκαιρίας δρχ. 270.000. Πλη­
ροφορίες τηλ. 236398.

(Π 372) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ζαχαρο­
πλαστείου ΛΟΥΞ μαζί με το α­
κίνητο. Πληροφορίες τηλέφωνο 
234.587.

(Π 166) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο TOYOTA 
STARLET, ’83 μοντέλο, σε αρί­
στη κατάσταση. Τηλ. 282623.

(Π 476) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη ΣΤαλί- 
δα, 1.800 τ.μ. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 0897)61416, κ. Παπα- 
δάκη Εμμ., από 6-8 μ.μ.

(Π 477) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός 30 περίπου 
στρεμμάτων, ποτιστικός, 40 χι­
λιόμετρα από το Ηράκλειο ή 
ανταλλάσσεται με άλλο ακίνη­
τό εντός ή εκτός Ηρακλείου. 
Πληροφορίες τηλ. 281471.

(Π 478) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί 33 τ.μ. με υ­
πόγειο 34 τ.μ. στην οδό Ιδομε- 
νέως αρ. 37, έναντι κλινικής Πα- 
τεράκη. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 281471.

(Π 479) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERCEDES 608 D, 
ψυγείο ΟΜ 50. Τηλ. 251694.

(Π 480) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αργαλειός. Πληρο­
φορίες τηλ. 233176, από 6-8 
μ.μ.

(Π 481) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε καλή τιμή οικό­
πεδο 430 τ.μ., ολόκληρο ή σε 
δύο τμήματα, στην εντασσόμε­
νη στο σχέδιο περιοχή απένα­
ντι από το κολυμβητήριο (πρός 
■ΛΙΝΤΟ). Πληροφορίες τηλέφ.. 
285004 ώρες καταστημάτων και 
253373 ή 254110 μεσημέρι και 
και βράδυ.

(Π 483) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε­
ριοχή Αναλήψεως εκτάσεως 72 
τ.μ. περίπου, με διόροφο πα­
λαιό κτίσμα. Πληροφορίες ώ­
ρες γραφείου, τηλ. 281.574.

(Π 475) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός, 100 
μέτρα ανατολικώς του Βενιζε- 
λείου Νοσοκομείου, με δύο 
προσόψεις και νερό του Δήμου, 
εκτάσεως 1.280 τ.μ,. Δραχ. 3. 
500.000. Πληροφορίες τηλέφω­
να 225.227 — 284.962.

(Π 472) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Οικόπεδο 440 
τ.μ. στη Χερσόνησο εντός σχε­
δίου, γωνιακό. 2) MERCEDES 
ψυγείο 813, με θάλαμο πολυέ- 
στερ, σε καλή κατάσταση. Πλη­
ροφορίες τηλ. 257366.

(Π495) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω αναχωρήσεως 
στο εξωτερικό πλαστική βάρκα 
4,30 μ., με πλήρη εξοπλισμό 
και τρέιλερ 18άρα εξωλέμβια 
μηχανή. Όλα καινούργια με 
γραπτή εγγύηση. Πληροφορίες 
τηλ. 228825.

(Π 473) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσικλέτα μάρκας 
YAMAHA D.T. 175, σε πολύ 
καλή κατάσταση. Τηλ. 222739 
από 10.Ο0-14.00.

(Π 471) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) Διαμέρισμα 55 
M2 με τον αέρα στον β' όροφο 
στην οδό Χάνδακος. Τιμή 69 
χιλ. το M2 μαζί με τον αέρα.

β) Διαμέρισμα 80 M2 στην 
Αλικαρνασσό προς 70 χιλ. το 
τ.μ. γ) Διαμέρισμα 89 τ.μ. στο 
Μασταμπά, γωνιακό, καινούρ­
γιο. Τιμή 80 χιλ. το τ.μ.

Πληροφορίες ΣΥΜΙΑΝΑΚΗΣ 
ΑΓΗΣΙΛΑΟΣ, τηλ. 243.566.

(Π 498) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ V.W. κλούβα τύπου 
TRANSPORTER σε αρίστη κα- 
τάσταση, με καινούργια λάστι­
χα, βαμμένο πριν ένα χρόνο, 
αφόρτωτο, με πολλά εξτρά (ε­
πενδυμένο με μοκέτα, εργοστα­
σιακό κοτσαδόρο, διακοσμητι- 
κές λωρίδες κλπ.). Πληροφορίες 
τηλέφωνο 222218, ώρες γρα­
φείου, εκτός Σαββατοκύριακο 
και 237024.

(Π 499) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο προά- 
στ:ο Πόρος, εντός σχεδίου, θέ­
ση πλεονεκτική. Πληροφορίες 
01)3244015. Μεσίτες δεκτοί.

(Π 300) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 300 βιντεοκασέτες 
σε αρίστη κατάσταση. Τηλέφ. 
221651, από 9-10 π.μ'.

(Π 408) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΕΖΩ 305, μηχανή 
1.300 CC, μοντέλο '80. χρώμα 
κόκκινο. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Πληροφορίες τηλ. 233021.

(Π 400) 1—7,
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 400 τ.μ. με 
παλαιά κατοικία 44 τ.μ., περιο­
χή 1’Αγιος Ιωάννης, Μεσαμπε- 
λιές. Πληροφορίες τηλ. 227896, 
ώρες γραφείου.

(Π 392) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 280.000 δρχ. FIAT 
125 POLSKI, 1500 CC '73-'74.
Τηλ. 227027, ώρες 3-5 μ.μ,

(Π 441) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οτα Μάλια εξοπλι­
σμός εστιατορίου σε αρίστη κα­
τάσταση. Πληροφορίες τηλέφ.
0897)31495.

(Π 380) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο κέντρο 
της Φορτέτσας (έναντι εκκλη­
σίας) 341 τ.μ. καθαρό. Τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφορίες τηλέφ. 
236851, κ. Στέλιο.

(Π 373) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μικρές γκαρσονιέ- 
ρες. Πληροφορίες τηλ. 243.709, 
ώρες γραφείου.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ «Μερσεντές» παλαιό 
μοντέλο, σε πολύ καλή κατά­
σταση και σε καλή τιμή, με ευ­
κολίες πληρωμής. Τιμή 800.000 
δρχ. Τηλ. 257394.

(Π 398) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι HONDA ΜΤ 
- 5, με φτιαγμένο κύλινδρο 80 
CC, 100.000 δρχ. μετρηΤρίς ή 
μικρές ευκολίες. Τηλ. 285235, 
ώρες καταστημάτων.

(Π 396) 1—10

(Π 415) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) Τρία διαμερί­
σματα σε οικόπεδο 200 μ2 πα­
λιάς κατασκευής στην Ακαδη­
μία. 2) Οικόπεδο 230 - 240 μ2 
στη Μονής Πρεβέλης, 25.000 
δρχ. το μ2· 3) Οικόπεδο 270 μ2 
στα Καμίνια με 14 μέτρα πρό­
σοψη. 4) Οικόπεδο στον Άγιο 
Ιωάννη 600 μ2 ανεξάρτητο πιο 
πάνω από το Παγκρήτιο. 5) Οι­
κόπεδο στον Άγιο Ιωάννη 260 
μ2 εντός οικισμού και άλλο ένα 
1.000 μ2 περίπου. 6) Διαμέρι­
σμα 100 μ2 έτοιμο εντελώς και­
νούργιο σε τιμή ευκαιρίας ανταλ 
λάσσεται με παραθαλάσσιο.

Πληροφορίες Φιτσοδασκαλά- 
κης, τηλ. 286.471 — 243.538.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός SH-F - 
SERVICE για εστιατόριο - ξε­
νοδοχείο - κάμπιγκ - SNACK 
BAR και παραλιακές ταβέρνες. 
Τήλ. 237167.

(Π 424) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο φορτη­
γάκι ενός τόννου, μάρκας DA­
TSUN, 1500 CC. σε αρίστη κα­
τάσταση, ηλεγμένο από το Κ. 
Τ.Ε.Ο. Πληροφορίες τηλέφωνο
254346.

(Π 422) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΟΓΚί έναντι
Ορφανοτροφείου Πόρου, 300 
τ.μ., Μασταμπά 1.003 τ.μ. 
Σβούρου Μετόχι 1 στρέμμα- 
Τηλ. 238210 — 238164.

(Π 421) 1—15

(Π 299) 1—10
ΣΑΛΟΝΙΑ, ΤΡΑΠΕΖΑΡΙΑ πω- 
λούνται ελαφρώς μεταχειρισμέ­
να εις αρίστη κατάσταση. Ευ­
καιρία. Τηλ. 281827.

(Π 474) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κεντρικό κατάστημα 
460 τ.μ. με δύο προσόψεις. Υ­
πάρχει άδεια οικοδομής για πέ­
ντε ορόφους. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 258161, απογευματινές 
ώρες.

Π 493) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) κατάστημα, β) 
ισόγειο 3άρι στην οδό Κονδυ- 
λάκη 68. Πληροφορίες τηλέφ. 
287838 ή (01) 9623202.

(Π 494) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση είδη δώ­
ρων - φωτιστικά στο κέντρο 
της πόλης. Τηλ. 285407, απο- 
γευματινές ώρες.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη αυτοκί­
νητο φορτηγάκι TOYOTA του 
τόννου. Άδεια αγροτικό - ε­
μπορικό, περασμένο από ΚΤΕΟ. 
Μόνο μετρητοίς. Τηλέφ. 0891) 
31391, Μηνάς Ανδρεαδάκης.

(Π 420) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα αυτοτε­
λή, με οριστικά συμβόλαια, πά­
ροδος λεωφόρος Ιωνίας και α­
πόσταση 200 μέτρα από εργο­
στάσιο σκαπτικών Σαριδάκη, - 
Βιδάκη. Τηλ. 285575, ώρες κα­
ταστημάτων και 231397 οικίας.

(Π 416) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παρά ιδιώτου TOYO­
TA COROLLA Κ.Ε. 25, 1600 CC 
11ος) 75, με ζαντολάστιχα και­
νουργή, λόγω αγοράς μεγαλύ­
τερου αυτοκινήτου. Τιμή 900. 
000 δρχ. μετρητοίς. Τηλέφωνο 
222420, ώρες καταστημάτων, κ. 
Θεόφιλος.

(Π 326) 1—10

(Π 489) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MINI COOPER, μο­
ντέλο '74, περασμένο από Κ.Τ.
Ε.Ο. Τιμή 
253090.

(Π 490) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ντέλο '78,

380.000 δρχ. Τηλ.

1—3
OPEL ASCONA μο- 
σε αρίστη κατάστα-

ση. Πληροφορίες τηλ. 253275.
(Π 491) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφορίες τηλέφ. 
232161 (από 5-7 μ.μ.).

(Π 492) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο DATSIA 
στέσιον, επιβατικό, 1200 CC, 
μοντέλο '84, ηλεγμένο από το 
ΚΤΕΟ. Πληροφορίες τηλέφωνα 
232059 — 233518.

(Π 484) 1—4
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

Γ. ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ
Μοχός Πεδιάδας — Τηλ. 0897) 

61408 (βραδυνές ώρες)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή Σταλίδα - Μαλίων-Χερ­
σονήσου και Αγκισαρά.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι εκτάσεως 2 
στρεμμάτων στον Καρτερά 
(όιακλαδωση προς Πρασά) με 
νερό, φως. Τιμή 3.000 το τ.μ. 
Πληροφορίες τηλ. 242324.

(Π 269) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα ε­
τοιμοπαράδοτα και μη, με ευ­
κολίες. Τηλ. 238139 — 283150.

(Π 316) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεβατίνα 2.500 
κλήματα περίπου, ολόκληρη ή 
η μισή στην περιοχή Πεζών. 
Πληροφορίες τηλ. 225123 — 
239101.

(Π 355) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα (ταβέρ­
να) με μπαρ, εξοπλισμένη, στον 
παραλιακό δρόμο Μαλίων. Τηλ. 
31513.

(Π 406) 1r-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OP6L 
KADETT 1200 CC, σε ορίστηκα 
τάσταση και ένα 8,13 «Μερσε­
ντές» ανατρεπόμενο. Τηλ. 0891)
22514 — 23020.

(Π 298) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σούπερ μάρκετ στις 
Πατέλλες. Πληροφορίες τηλέφ.

(Π 485) 1—25

226783.
(Π 361) 1—10

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΣΕ ΘΕΜΑΤΑ

ΕΛΑΙΟΚΟΜΙΑΣ

Εκπαίδευση πάνω σε θέματα ε­
λαιοκομίας θα γίνει στις 10 και 
11 Φεβρουάριου στη Γεωργική 
Σχολή Μεσαράς. Ακόμα από 16 
—Π Φεβρουάριου τα μαθήματα 
θα συνεχιστούν πάνω σε θέματα 
πλεκτικής.

ΠΥΡΚΑΓΙΑ

ΣΕ ΑΠΟΘΗΚΗ ΓΕΩΡΓ.

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ

ΣΤΗΝ ΠΛΩΡΑ

Ζημιές 3,5 εκατ. δρχ. προκλή 
θηκαν από πυρκαγιά στην αποθή 
κη γεωργικών εφοδίων και μηχα 
νημάτων του Ευριπίδη Μελαμπια 
νάκη που βρίσκεται στην Πλώ- 
ρα. Η πυρκαγιά ξέσπασε προ­
χθές στις 11,30 το πρωί και έ­
σβησε 2 ώρες αργότερα.

ΜΕ ΧΘΕΣΙΝΗ ΤΟΥ ΑΠΟΦΑΣΗ ΚΑΤΑΠΕΛΤΗ

Στηρίζει Ε.Σ.Υ. και Παχάκη
ομόφωνα το Δ.Σ. του Νοσοκομείου

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΦΟΡΜΟΥΛΑ “ΕΠΑΝΟΡΘΩΣΗΣ,,
Ανοικτή κάλυψη και στήριξη 

στους γιατρούς του ΕΣΥ πρόσφε 
ρε χθες το Διοικ. Συμβούλιο του 
Βενιζελείου Νοσοκομείου αποφα 
σίζοντας ομόφωνα να μην κάνει 
αποδεκτή την παραϊτητη του Δ)- 
θυντού της Μαιευτικής Κλινικής 
κ. Γιον. Παχάκη ο οποίος αντέ 
δράσε πρώτος στην ενέργεια της 
πρώην υφυπουργού Υγείας να 
συνταχθεί με τον ιδιωτικό τομέα 
της υγείας ανοίγοντας στο Ηρά 
κλειο Ιατρείο.

Η απόφαση του Δ.Σ. του Νοσο 
κσμείου η οποία άλλωστε αναμε 
νόταν όπως έγραψε χθες η «Π» 
έχει ταυτόχρονα και βαρύνουσα 
πολιτική σημασία δεδομένου ότι

Όπως τα βλέπω

0 ΝΟΜΟΙ ίΙΜί ΙΗΜΛ ΝΟΜΟΙ
Τον Κώστα Πετρόπουλον

Είναι στιγμές που γυρνά ο άν 
θρωπος σε περασμένα — χθες 
βράδυ γύρισα για λίγο στο 1979 
— θυμήθηκα τί έγραψα σε όλες 
σχεδόν τις πρωινές εφημερίδες, 
μετά το τέλος των γεγονότων 
του Μουσείου — όταν μετέθε 
σαν δυσμενώς ορισμένους Αξιω 
μστικούς της τότε Χωροφυλα­
κής — έτσι έγραψαν — και εγώ 
τους έδωσα τη δική μου σπάντη 
ση — αυτή η πράξη ήταν μια α­
πό τις πλέον άδικες — να σκε- 
φθεί κανείς πως οι άνθρωποι αυ 
τοί ξενυχτούσαν μαζί με τον λαό 
στο πεζοδρόμιο και βοήθησαν θε 
τικά για να μην συμβεί τίποτε το 
δυσάρεστο — τα κατάφεραν 
θαυμάσια — αντί λοιπόν ηθικής 
αμοιβής πήραν τη μετάθεση και 
μάλιστα δυσμενώς.

Πάντως τέτοιες πράξεις δεν ξε 
χνιούνται ποτέ — δεν τις σβήνει 
ο χρόνος — αυτοί που τις σχεδί 
ασαν έχουν πάρει στο παθητικό 
τους τη ρετσινιά που ποτέ δεν 
θα φύγει. Τις μέρες αυτές βρίσκε 
ται στο Κράκλειο ο τ. Αντ)γος 
και υπαρχηγός της Ελλην. Αστυ 
νομίας κ. Κώστας Φουκαράκης— 
μ' αυτόν ήμουνα χθες βράδυ— 
πήγαμε στο φίλο Βασίλη Σκουλά 
για να φάμε καλά και ν' ακούσου 
με τις ωραίες κοντυλιές του. Με 
τη συνάντηση αυτή ήρθε στη 
σκέψη μου ο μετατεθείς Διοικη 
τής του Α' Αστ. Τμήματος Ηρα 
κλείου, δυσμενώς για τα επεισό 
δια του Μουσείου.

Περάσαμε θαυμάσια γιατί στη 
παρέα μας είχαμε τον φίλο, και 
χωριανό του Διοικητή Τροχαίας 
Ηρακίλείου κ. Γεώργιο Τσουκάκη 
— είναι και αυτός καλός άνθρω 
πος και Αξιωματικός — ή μετά 
ξύ τους φιλία είναι δεδομένη — 
την έχω θαυμάσει και άλλες φο 
ρές. Ο βασίλης Σκουλάς μας χά 
ρισε μια πολύ ωραία βραδιά — 
οι νέοι που βρεθήκαν στην «Ντε 
λίνα» μας γοήτεψαν με τους ζων

τανούς Κρητικούς χορούς.
Αλήθεια, ποιος δεν θυμάται 

τον Ταγματάρχη Κώστα Φουκα 
ράκη όταν ήταν Διοικητής στο 
Α' Αστ. Τμήμα Ηρακλείου—πά 
ντα με το πλατύ χαμόγέλο, τον 
ωραίο και σεμνό τρόπο, τη σω 
στή και σύντομη λύση σε κάθε 
θέμα, και γενικά το φίλο κάθε κα 
λού πολίτη. Κρίμα φίλε Κώστα 
που δεν έγινες Αρχηγός της Ελλ. 
Αστυνομίας — βρέθηκες άτυχος 
— τη φορά αυτή ο Νόμος, Νό­
μος— δεν μπορούσε να γίνει Αρ 
χηγός από την πρώην Χωροφυ 
λακή — προύβλεπε Αρχηγό από 
την πρώην Αστυν. Πόλεων — έ 
τσι θυσιάστηκε ο καλός και έντι 
μος Αξ)τΐ'κός Κώστας Φουκαρά 
κης — αποστρατεύτηκε, νέος πά 
νω στη δύναμη — τη στιγμή 
που μπορούσε να προσφέρει πο 
λύτιμες υπηρεσίες —έπεσε θύμα 
του Νόμου.

Καμάρωσα το μεγαλείο της α­
πλότητας που τον διακρίνει — 
Κώστα μου λέει, δεν πειράζει, υ­
πάρχουν και άλλοι ικανοί για να 
συνεχίσουν — ουδείς αναντικα 
τάστατος.

Του έδωκα ευχή για καλή πολι 
τική σταδιοδρομία και τον παρα 
κάλεσα να μείνει πάντα μαζί μας 
στο μεγάλο Κάστρο — εδώ που 
εργάστηκες, αγαπήθηκες — σε θέ 
λομε πάντοτε κοντά — δικό μας 
— σου χαρίζω τις παρακάτω μα 
ντινάδες.
Κρήτη τα παίλληκάρια σου, 
όποιος και τα πειράξει, 
η θάλασσα σηκώνεται, 
θα τον κατασπαράξει.
Η αδικία δεν χωριεί 
ποτέ εδώ στην Κρήτη 
απ' τση Μαδάρες των Σφακιών 
μέχρι τον Ψηλορείτη.
Κώστα μου φίλε Στρατηγέ 
ας πάρουνε χαμπάρι 
πως έφθασες εκεί ψηλά, 
ήσουνα το καμάρι.

Κώστας Αρ. Πετρόπουλος

ουσιαστικά και τυπικά αντιτίθε 
ται σε κάθε προσπάθεια υπονό­
μευσης του ΕΣΥ μιας ίσως από 
τις μεγαλύτερες κατακτήσεις του 
ελληνικού λαού τα τελευταία 
χρόνια» όπως χαρακτηρίστηκε.

Είναι χαρακτηριστικό ότι τα 
μέλη του Δ.Σ. συνέδεσαν το θέ 
μα Παχάκη με την πορεία του 
ΕΣΥ στο Νομό, δίνοντας έμφαση 
στο ήθος και την προσφορά του 
γιατρού κατανοώντας ταυτόχρο 
να και τους λόγους που τον οδή 
γησαν στην υποβολή της παρσί 
τησης.

Στο μεταξύ από το περιβάλ­
λον του κ. Παχάκη έγινε γνωστό 
ότι ο ίδιος παραμένει ακλόνητα 
πιστός στον θεσμό του ΕΣΥ, δεν 
θα υποκύψει όμως σε ενέργειες 
που βάλουν κατά του θεσμού.

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ 
ΜΕ ΑΝΔΡΕΑ 
ΕΝΩ ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ 
ΟΙ ΑΝΤΙΔΡΑΣΕΙΣ

Πληροφορίες που δεν στάθη­
κε δυνατόν να διασταυρωθούν α 
πόλυτα λόγω των χθεσινών πολι 
τικών εξελίξεων, ανέφεραν ότι η 
πρώην υφυπουργός κ. Κυπριωτά 
κη επρόκειτο να συναντηθεί χθες 
με τον Πρωθυπουργό. Η συνάν 
τηση που πιθανότατα δεν πρα 
γματοποιήθηκε θα πρέπει να θεω

ρείται συνέπεια των σοβαρών αν 
τιδράσεων που προκλήθηκαν τό 
σο σε τοπικό όσο και σε κεντρί 
■κό επίπεδο, αντιδράσεις που συμ 
πίπτουν με την ευαισθητοποίη- 
ση της κοινής γνώμης για το θέ 
μα.

Σε τοπικό επίπεδο το θέμα ε­
ξακολουθεί να έχει εκρηκτικές δια 
στάσεις καθώς τα κομματικά στε 
λέχη υποστηρίζουν κατηγόρημα 
τικά ότι το κόστος από την ενέρ 
γεια της κ. Κυπριωτάκη είναι α­
νεπίτρεπτο να το φορτωθεί η 
κυβέρνηση και το κόμμα. Κορυ 
φαία στελέχη που ανοικτά εκδή 
λωναν χθες την αντίθεσή τους, 
πρότειναν την εξεύρεση άμεσης 
λύσης έτσι ώστε να διαφυλαχθεί 
το κύρος του θεσμού.

ΑΛΛΕΣ ΤΡΕΙΣ 
ΠΑΡΑΙΤΗΣΕΙΣ 
ΓΙΑΤΡΩΝ ΤΟΥ ΕΣΥ

Αργά χθες το βράδυ από έγκμ 
ρη πηγή έγινε γνωστό ότι τρεις 
ακόμη γιατροί που εντάχθηκαν 
στο ΕΣΥ είναι αποφασισμένοι να 
υποβάλουν τις παραιτήσεις τους 
στο Δ.Σ. του Νοσοκομείου αν η 
κ, Κυπριωτάκη επιμείνει στην α­
πόφασή της. Η απόφαση των 
γιατρών λέγεται ότι είναι οριστι 
κή.

Ύψους 1,350 δισεκ.

ΜΡΙΗΙΙί 10 ΠΡΟΓΡΟΜΜΙ ίΡίΚ 
HI ΙΙΡΟΜΙΙΟΙΙΟΝ ΙΟΙ ΝΜΙ»

Το Πρόγραμμα έργων και προ 
μηθειών του Δήμου για το 1987 
προ’υ'πολογισμού δαπάνης 1,35 
δις. δρχ. ενέκρινε το Δημοτ. 
Συμβούλιο της πόλης μας κατά 
την προχθεσινή του συνεδρίαση.

Τα ποσά που θα διατεθούν κα 
τά υπηρεσία είναι:

— Διοικητικές, οικονομικές, τε 
χνικές 17.400.000 δρχ.

— Καθαριότητα 82.700.000 
δρχ-

— Λουτρών και Αφοδευτηρί­
ων 7.300.000 δρχ.

— Ηλεκτροφωτισμσί - Κινή- 
σεως 63.200.000 δρχ.

— Κήπων και Δενδροστοιχιών 
60.600.000 δρχ.

— Σφαγείων 5.400.000 δρχ.
— Δημοτ. Νεκροταφείων 39. 

100.000 δρχ.

— Αγορών 1.400.000 δρχ.
— ΟδοποιΤας 205.300.000 

δρχ.
— Λοιπές υπηρεσίες 712.700. 

000 δρχ.
Στο τελευταίο κονδύλι περιλαμ 

βάνεται η διάθεση ποσών για 
την έναρξη των'εργασιών των έρ 
γων, όπως είναι το εργοστάσιο 
Λιπασματοποίησης των απορριμ 
μάτων του Δήμου, Ανέγερση Πο 
λιΤίστικού Κέντρού, ανέγερση 
Δημοτικού Κτιρίου στην οδό Αν 
δρόγεω, εφαρμογή της μελέτης 
ανάπλασης της περιοχής Ay. Τρι 
άδος και Καπνοκοπτηρίου, μετά 
στέγαση Λαχαναγοράς και Συνερ 
γείωντου Δήμου, απαλλοτρίωση 
χώρου για τη δημιουργία νέου 
Δημοτικού Νεκροταφείου, κατα 
σκευή Αθλητικού Κέντρου στην 
■περιοχή Αγ. Ιωάννου κλπ.

ΑΥΡΙΟ ΤΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ
ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΤΥΠΟ

Το πρόγραμμα του διημέρου

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8 Φεβρουάριου και ωρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Ay. Αννας του χωριού Ρωτάοη 4Οθήμιερο μνη'μό 
συνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ ΓΑΡΕΦΑΛΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Αικατερίνη.
Τα παιδιά, τα αδέλφια, τα εγγόνια.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία περιο­
χή Αγίας Βαρβάρας Καμινίων 
και διαμέρισμα περιοχή Χανιώ- 
πορτας (δίπλα από το πρακτο­
ρείο). Τηλ. 237234.

(Π 486) 1-^1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταμειακή μηχανή CA 
SIO 2404 FR, Ιαπωνίας. Πλη­
ροφορίες τηλ. 250554, κ. Αντώ- 
νη Φισάκη-

(Π 487) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γωνιακό ανεξάρτητο 
οικόπεδο επί ασφάλτου 200 τ. 
μ., δυτικά του Γιόφυρο στο ύ­
ψωμα, πίσω από τη Φολκς- Βά- 
γκεν, ρε πανοραμική θέα και σε 
πολύ καλή τιμή από τον ιδιο­
κτήτη. Πληροφορίες τηλέφωνο 
282059 (9-1 π.μ.).

(Π 488) 1—3
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Στο κέντρο της πό­
λης διαμερίσματα των 5 και 4 
δωματίων πωλούνται σε τιμή 
μεγάλης ευκαιρίας και ετοιμο­
παράδοτα. Τηλ. 2839314.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ανεξάρτητα προ­
νομιούχα οικόπεδα. Φως, νερό, 
τηλέφωνο, των 250 M2 και ά­
νω, μεταξύ «Αγάπη Μπητς» και 
«Ντόλφιν» (Γαζανός Κάμπος). 
Τιμές προσιτές. Πληροφορίες 
τηλ. 222.540.

(Π 345) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολυγράφος μεγάλος 
REX - ROTARY σε πολύ καλή 
κατάσταση. Τηλ. 222774.

(Π 397) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2 περίπου 
στρεμμάτων στην Ελούντα Με- 
ραμβέλλου, εντός οικισμού. Πλη 
ροφορίες ώρες γραφείου, τηλ. 
0897)31299, λοιπές ώρες 0841) 
32280.

(Π 393) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ! ΟΠΟΙΟΣ ΤΟ ΠΡΟ­
ΛΑΒΕΙ! ΠΩΛΕΙΤΑΙ HAT 125 
SPESIAL, ολοκαίνουργιο, λόγω 
αγοράς μεγαλυτέρόυ. Εργάσι­
μες ώρες από 8 π.μ. — 4 μ.μ..

(Π 84) 1—20
τηλ. 235136. 

(Π 401) 1—10

Α ΛΥΔΑΚΗΣ - Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ
ΔΙΠ/ιΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ.Π.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ

— Άνεσις χώρ«ν>
— Φινΐρισμα κατασκευής
— Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων.
— Αποθήκη - γ'καράζ.
— Εξώστες πλάττους άνω του 1,80 μ.

Πληροφ.: Πλατ. Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία

1)
2)
3)
4)
5)
6)

<

Τηλ. 289296 — 228740

ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «MALIA BEACH» <

ΜαίΥρ

Στα Μάλια

ΖΗΤΑ
Νυκτερινό Ρεσεψιονϊστα
ΠροΊστα(μένη ορόφων.
Μπάρμαν
Ρεσεψιόν!στρια (Γερμανιικά - Αγγλικά - προϋπηρεσία).
Σερβιτόρους - Σερβιτόρες.

Πληροφοφίες τηλ. 0897)31300 και 31303 από 10—12, ή
αυτοπροσώπως στο ξενοδοχείο.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Άνετα - Αρίστης κατασκευής - Στο πανταχόθεν 
ελεύθερο σύστημα - Με μεγάλους εξώστες.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΠΑΥΛΟΣ ΤΡΙΧΑΚΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός
Πληροφ.: Μ. Οδηγητρίας 14

Τηλ. 282160 — 221622
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΟικόπΕδα προνομιούχα, tni της όσφαλτου 

πλάτους 9 μ., προς πάλα ιό ΚΑΤΕΕ, Γ ιό</υρ<

Τηλ. 221755

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΓΡΑΦΕΙΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, με σύγχρονες τε­

χνικές προδιαγραφές, πολυτελούς κατασκευής με 

μεγάλα μπαλκόνια, πάρκιγκ, αποθήκη.

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

25ης Αυγούστου 76 - 78 Τηλ. 226692 — 226693

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 
σε πολυκατοικίες ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 

ΒΑΓΓ. ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΣ 
— MIX. ΜΑΡΑΓΚΑΚΗΣ 

Πολ. Μηχανικοί — Εργολάβοι Δημ. Έργων 

Λεωφ. Δικαιοσύνης 51 ΤηΜ227545

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 

8ΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΌΝΗΣΌ* 
(Ετοιμοπαράδοτα καί ύπό κατασκευήν) 

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε 
Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ. Μηχ)κό< 

Τηλ. 223977 — 223C39
(Πλοτ. ΚΦΟτάρκ — 1881 nwie)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Σε ανεγειρόμενη πολυκατοικία σε προνομιούχα θέση 

— Στο πανταχόθεν ελεύθερο σύστημα — 
Άνετα - Αρίστης κατασκευής. Με μεγάλο ακάλυπτο χώρο. 
Με «PILLOTIS» — «PARKING» — Με μεγάλους εξώστες. 

«Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ-Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ
- Γ. ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ Ο.Ε.»

Πλατεία Ελευθερίας 12 — Μέγαρο «ΝΤΟΡΕ».

Πληροφορίες: Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ - Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ 
Τηλ.: 227154 — 221847

Το διήμερο σεμινάριο για τον 
Επαρχιακό Τύπο, που οργανώ­
νει το Παράρτημα Ηρακλείου 
του ΕΛ.ΠΟ.Ε., αρχίζει αύριο 
το απόγευμα στο· ξενοδοχείο 
«Ατλαντίς».
Αναλυτικά το πρόγραμμα της 

κάθε μέρας είναι το παρακάτω:
Σάββατο (5 μ.μ.)

— Χαιρετισμός του προέ­
δρου του Παραρτήματοςκ. Στ. 
ΐΜατζαπετάκη.

— Ομιλία της προέδρου του 
ΕΛΠΟΕ κ. Β« ργινίας Τσουδερού 
με θέμα «Ο επαρχιακός Τύπος 
και η συμβολή του στη Δημο­
κρατία».

θα ακολουθήσουν οι εισηγή­
σεις:

— «Ο ημερήσιος επαρχιακός

Τύπος» (εισηγητής Κ. Γραμμα- 
τικάικης).

— «On συντάκτες και η συμ­
βολή τους άτην αναβάθμιση 
του επαρχιακού Τύπου», (κ. 
Βουλδής).

—। «Οι δημοσιογράφοι μέσα 
στον επαρχιακό Τύπο και τα 
προβλήματα τους» (Αλ. Ανδρι- 
κάκης). θα επακολουθήσει συ­
ζήτηση.

Κυριακή (πρωί 9.30)
— «Προβλήματα των ημερή­

σιων επαρχιακών εφημερίδων» 
(κ. Αποστολάκης).

— «Προβλήματα του εβδομα­
διαίου επαρχιακού Τύπου» (εκ­
πρόσωπος του κλάδου θα κάνει 
την εισήγηση).

Ι
ίΑΡΑΦΩΝΙΤΗΣ 

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
Πγ δίατρος > 

αεχεται < τό Ιατρείο row '' 
Πλατ. Κι ρνάρου καί Βιάν ' ΐ 
vou 1, Ιος όροφος (πό [ 
νω άπό τό Ταχυδρομικό ' 
Ταμιευτήριο). Καθημερι- ] [ 
νά από 8—11,30 π.μ. και ] [ 
8—8,30 μ.μ. εκτός απο- ] > 
γεύματος Σαββάτου. < [

Τηλ Ιατρείου 225890» Οίκίας 232478 11

(Απόγευμα 5)
— «Η θέση της Πολιτείας α­

πέναντι στον επαρχιακό Τύπο» 
(εκπρόσωπος της κυβέρνησης).

— «Οι θέσεις καιι οι στόχοι 
των κομμάτων για την αναβά­
θμιση του επαρχιακού Τύπου» 
(εκπρόσωποι των κομμάτων).

— «Ο επαρχιακός Τύπος α-
πό τη σκοπιά του 
κού Κοινού» (Στ. 
κης).

θα ακολουθήσει

αναγνωστι- 
Ματζαπετά-

συζήτηση.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΣΠΥΡΟΕ ΑΝΤ. ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Διαμερίσματα - Καταστήματα.

Πληροφορίες:

Οδός 1866 και Κόσμων — τηλ. 220444

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
| Σε συμφέρουσα τιμή κατάστημα 55 τ.μ. με πατά- 
» ρι, στην οδό Μητσοτάκη 19, επί της πλατ, έναντι 
* ξενοδοχείου «ΞΕΝΙΑ» τηλ. 284065 και 284275.

9

3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ
ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
Σε ανεγειρόμενεζ πολυκατοικίες.

θέσεις πολυκατοικιών προνομιούχες
Με υπερσύγχρονα υλικά δόμησης 

Ηχομονωτικά, θερμομονωτικά. Αντισεισμικά
Εξώστες 1,80 μ

Πληροφορίες
Τηλ. 238139 και 283150 γραφ., 225687 οικ.

κ. ΝΕΑΛΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ
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ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ απόφοιτος Γερμα­
νικού Πανεπιστημίου παραδίδει 
μαθήματα Γερμανικής γλώσσας 
σε αρχάριους και προχωρημέ­
νους. Τηλ. 250193, ώρες 4-6 
μ.μ.

(Μ 80) 1—5
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με πείρα στα 
ιδιαίτερα παραδίδει μαθήματα 
Μαθηματικών - Φυσικής σε μα­
θητές Γυμνασίου - Λυκείου. Τη­
λέφωνα 237667 — 231268, 7- 
10 μ.μ. καθημερινά.

(Μ 63) 1—6
ΔΑΣΚΑΛΟΣ, πτυχιούχος Πα- 
ντείου, παραδίδει μαθήματα σε 
μαθητές Δημοτικού - Γυμνασίου. 
Πληροφορίες τηλ. 255962.

(Μ 78) ί > 1—3
ΦΟΙΤΗΤΗΣ Φιλοσοφικής παρα- 
δίδει μαθήματα σε μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου. Τιμές λογι-

ΑΠΟΦΟΙΤΟΣ Παιδαγωγικής Α­
καδημίας παραδίδει μαθήματα 
σε παιδιά Δημοτικού. Τηλέφω­
νο 253402.

(Μ 77) 1—3
ΑΓΓΛΟΣ καθηγητής με πείρα 
παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
σε όλα τα επίπεδα. Τηλέφωνο 
244.365, από 4-8 μ.μ.

(Μ 43) 1—20
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Ιταλικής παραδί- 
δει μαθήματα μεμονωμένα ή σε 
γκρουπ 3 ατόμων. Τηλ. 238669.

(Μ 74) 1—4
ΔΑΣΚΑΛΟΣ παραδίδει μαθήμα­
τα σε μαθητές Δημοτικού κατ’ 
οίκον. Πληροφορίες τηλέφωνο 
288522, ώρες γραφείου.

(Μ 73) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρησης τουρι­
στικού καταστήματος εις το 
κέντρον της πόλεως, κατάλληλη 
και για χρυσοχοείο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 289145 — 280738.

(Π 425) 1-5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα από ιδιο­
κτήτη στο Τσαλικάκι (Αγία Μα­
ρίνα) μέσα στον οικισμό. Φως, 
νερό, τηλέφωνο, αστική συγκοι 
γωνία. Τιμή 6.000 δρχ. το Τ.μ. 
Πληροφορίες τηλ. 288764.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 254 τ.μ. 
στη θέση Καλοψούζι στην τιμή 
των 2.000.000 δρχ. Τηλ. 761078 
κ. Καστιγάκης Νικ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΗΙΕΜΑΝ 1500, μο­
ντέλο ’73, σε καλή κατάσταση. 
Τηλ. 284385 — 287044.

(Π 431) 1—10

(Π 293) 1—10
(Π 448) 1—10

ΠΟΛΗΣΕ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άρτιο και 
οικοδομήσιμο, που βρίσκεται 
σε πλεονεχτική θέση (παραθα­
λάσσιό), εκτάσεως 600 τ.μ. εν­
τός οικισμού στην περιοχή Μπα 
λί. Πληροφορίες τηλέφ. 0897) 
61238, απογευματινές ώρες.

(Π 331) 1—8

κές. Τηλ. 221730. 
(Μ 79) 1—2

j ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδί-
» δει ιδιαίτερα μαθήματα
Ιστα Μαθηματικά - Φυσι­

κή - Χημεία σε μαθητές 
ιΓυμνασίου - Λυκείου. Ε­
πίσης αναλαμβάνω προ­
ετοιμασία για 1η - 4η Δέ­
σμη στα Μαθηματικά. 
Επιτυχία εξασφαλισμένη. 
Τηλ. 280423 (9 - 5) και 
288249 (5 - 9.30).

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MAZDA φορτηγό 
του μ>ισού τόννου σε αρίστη 
κατάσταση, ελεγμένο από το 
ΚΤΕΟ. Τιμή 400.000 δρχ. Δε­
κτός κάθε έλεγχος. Τηλ. 711145.

(Π 450) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η καφετέρια «REPO­
SE», λόγω ανάγκης. Κονδυλά- 
κη 37 και Παυσανίου, γωνία, 
στο β’Γυμνάσιο θερίσου. Πλη­
ροφορίες μόνο εντός, εκτός 
Σαββάτου και Κυριακής.

(Π 427) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση σου- 
βλατζίδικου στην περιοχή Αμ- 
μουδάρα ,λόγω αλλαγής επαγ­
γέλματος. Τηλ. 287424, ώρες 
καταστημάτων και 235894 οι­
κίας.

(Π 381) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα μέσα 
στο Τσαλικάκι (Αγία Μαρίνα) 
200 - 400 και 600 τ.μ. Τιμή 5. 
500 και 6.500 δρχ. το τ.μ. Πλη­
ροφορίες Μίαν. Ξημέρης και στο 
τηλέφωνο 284.035.

(Π 390) 1—15

(Μ! 76) 1—2

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ Καθηγη­
τής συνεργάτης κεντρικού ί 
Φροντιστηρίου προετοι 
μάζει υποψήφιους 1ης και 
4ης δέσμης με ιδιαίτερα 
ιμαθήματα ή σε μικρά τιμή 
ματα. Ακόμη παραδίδει 
μαθήματα σε μαθητές Γυ 
μνασίου - Λυκείου. Πληρ. 
τηλ. 254123, 283755.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα καλής κατασκευής σε 
θέση προνομιούχο. Πλη­
ροφορίες Δημ. Καπετανά 
κης, Πολ. Μηχ., Πλατ. Δα 
σκαλογιάννη τηλ. 221727.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ1 ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
μέσα στον οικισμό Τσαλικάκι 
(Αγία Μαρίνα) 270 τ.μ. περί­
που. Πληροφορίες Α. Λιαδάκη,
καφενείο, 
284.035.

(Π 391)

και στο τηλέφωνο

1—15

(Μ75) 1—10

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΧΑΘΗΚΕ διαβατήριο στο όνο­
μα Διακωνιτάκης Σταύρος του 
Γεωργίου. Τήλ. 251235.

1—1
ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ αναλαμβά­
νει κατασκευές, επισκευές, με­
τατροπές, μεταρρυθμίσεις, δια­
κοσμήσεις, φρεσκαρίσματα δια­
μερισμάτων, συγκροτημάτων, 
Τηλ. 286.072 — 244.291.

(Δ 46) 1—10
ΣΤΕΓΗ ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ

Το Οικοτροφείο θηλέων της 
Ι.Α.Κ. προσφέρει στις φοιτή­
τριες στέγη σε άνετο και πολι­
τισμένο περιβάλλον.

Επίσης λειτουργεί και εστια­
τόριο. Τηλ. 232305, Λ. Κνωσού 
120, στάση Άγιος Ιωάννης.

(Δ 44) 1—10
ΠΙΤΣΑ - ΛΑΖΑΝΙΑ - ΜΟΥΣΑΚΑ 
δωρεάν διανομή κατ’ οίκον. Τρο 
φοδοσία καταστημάτων — πα­
ραγγελίες για γιορτές και γενέ­
θλια. Εξυπηρετούμε όλες τις η­
μέρες και όλες τις ώρες. Πίτσα 
BUON ΑΡΕΤΙΤΟ. Τηλ. 286243.

(Δ 50) 1—6

ΓΙΑ ΚΗΠΟΥΣ 
Αναλαμβάνομε το κλάδε­
μα λουλουδιών, κρεβατι­
νών, οπωριοφόρων δέν­
τρων στην πόλη του Η- 
ρακλείου. Σωστή δουλειά 
από ειδικό και άμεση εξυ 
πηρέτηση. Τηλεφωνήστε
255636. 

(Δ51) 1—6

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ
Πραγματικά ριζική 

και ακίνδυνη, από την 
ειδικευμένη Αισθητικό

Κοίτη Κουναλάκη
- Μπουδάκη

Ψαροιμηλίγκων 13 
Ηράκλειο

Τηλ. 284947, 285121
1—15

NTffTRKTIBX 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Μρ«υνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ» 

’Ερευναι, παρακολουθή­
σεις. κλοπιαί, διαζύγια, 
μοιχείαι. θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, ε­
μπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μα 
γνητοφωνήισεις. Πλήρης 
ηλεκτροναώς εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνομε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Από» 
λυτός εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία. Τηλ. 241522, 
Πλ. Κορνάρου και 1866, 
S7 (Βαλιδέ Τζαμί), Ηρά­
κλειο - Κρήτης.

(Δ 899)

ΝΤΕΝΤΕΚΤΙΒΣ 
■GRETA ATLAS»

Το μεγάλο όνομα τωνμυ 
στικών υπηρεσιών. Βλέ­
πουμε τα πάντα και δεν 
μας βλέπουν. Βρίσκεστε 
στο εσωτερικό - εξωτερι­
κό. Τηλεφωνήστε μας. 
Διάφοροί, μαγνητοφωνή­
σεις χώρου. Αποδείξεις 
διαζυγίων, παρακολου­
θούμε φωτογραφίζοντας. 
Βιντεοσκοπήσεις, κινη- 
ματογραφήσεως, έρευ­
νας εξακριβώσεως.
Οικογενειακά - αισθημα­
τικά, εμποροβιομηχανικά. 
Εχεμύθεια, θετικότης. 
14ετής πείρα. Γρήγορα 

αποτελέσματα. Ανοιχτά 
μέρα - νύχτα, Κυριακές, 
γιορτές, αργίες.
Πληροφορίες: Οδός 1866 
και Κόσμων 6, Ηράκλειο, 
τηλ. 281099 — 288489.

(Π429) 1—30 :
ΠΩΛΕΙΤΑΙ υπολογιστής 

CASIO FP 1000 για VI­
DEO CLUB. Τηλ. 238184.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 630 τ.μ 
στην περιοχή Φορτέτσας. Πλη­
ροφορίες τηλ. 227843.

(Π 271) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο επιπλωμένο 
;με ράφια και σύστημα ασφα­
λείας, με τηλέφωνο στο Ηρά­
κλειο Κρήτης, στο κέντρο της
■αγοράς. Τηλ. 01 - 3227759.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
μαλλιών, λόγω συνταξιο- 
δοτήσεως. Ψαρομηλίγκων 
16, τηλ. 281198.

(Π940) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ. 
Σοφοκλή Βενιζέλου, κατά 
στημα 160 τ.μ. Πληροφβ 
ρ!ες τηλέφ. 237644, Tig 
πρωινές ώρες.

1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άρτιο οικοδο- j 
μίσιμο οικόπεδο στην Λο ■ 
φούπολη. Τηλ. 242853. ΐ

(Π216) 1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 
στην περιοχή ’Ανω Αλι­
καρνασσός. Πληροφορίες 
τηλ. 225098 3—6 μ.μ. Ζη 
τείστε κ. Βασίλλειο Εγγλέ
ζο.

(Π265) 1—10

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
Η Εταιρία

Κρητικών Σκραπ 
ΜΑΡΙΝΟΣ

ΚΑΘΕΡΗΣ και Υιοί Ο.Ε. 
ανακοινώνει στην αξιότι­
μη πελατεία της ότι πω- 
λούνται καινούργια σίδε­
ρα οικοδομής όλων των 
διατομών σε μεγάλη πα­
ρακαταθήκη. Για εξυπηρέ 
τηση των πελατών της η 
μεταφορά των σιδήρων 
θα γίνεται δωρεάν. Εκά­
βης 2 Δειλινά Τηλ. 251-
416.

(Π778) 1—50

(Π407) 1—6

Γ1Α ΣΥΛΛΕΚΤΕΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ συλλογή «Μέ- 
γας Αλέξανδρος» με χαρά 
κτη τον Γιάννη Παρμακέλ 
λη, σε όλες τις φάσεις ζω­
ής του Μ. Αλ., χρυσή 24 
καρατιών και σε πλήρη 
σειρά των 12 τεμαχίων, 
καθαρού βάρους 22 γρ. 
το καθ’ ένα. Μόνο για σο 
βαρούς αγοραστές. Τηλ. 

283134.
(Π402) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μεγάλο VIDEO 
CLUB σε κεντρικό μέρος 
του Ηρακλείου (λόγω 
2ου μαγαζιού) δρχ. 4.000 
000 και καθαρά κέρδη α­
πό 300.000 δρχ. τον μή 
να. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Γράψτε προς Ε.Μ. Τ.θ. 
1393 Ηράκλειο 71110 
στοιχεία σας και τηλέφω 
νο για ραντεβού.

(Π364) 1—15

ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση αλ 
λαντικών - τυροκομικών 
και είδη διατροφής, δί­
χως αέρα με λίγο εμπόρευ 
μα. Το κατάστημα είναι 
κλειστό, στην περιοχή Κα 
μίνια, σε καλό πόστο, ο­
δός Ελύρου 23, λόγω με 
τακομίσεως. Πληροφ. στο 
VIDEO CLUB «ΚΑΣΤΡΟ» 
Ζωοδόχου Πηγής 90 (Χρυ 
σοπηγή).

(Π426) 1—6

ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Διαμερίσματα - Καταστήματα 

θερίσσου 4
(δίπλα στο ξενοδοχείο «ΚΑΣΤΕΛΛΟ») 

Τηλ. Αθηνών 4181001 - 5, Τηλ. Ηρακλείου 256456

ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ

KING MINOS PALACE
Στην Χερσόνησο

Δέχεται αιτήσεις για: ΚΟΥΖΙΝΑ, ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ- 
BAR.
Πρωί, 9—2 στο ξενοδοχείο.
Απόγευμα, 6—8 στα γραφεία «I. ΚΟΥΚΟΥΡΙΤΑ- 
ΚΗ».

Λεωφ. Καλοκαιρινού 208, Ηράκλειο.

I
 ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Παρά της Ξεν)χειακής Επιχείρησης ARINA SAND Α-Ε. !
(που βρίσκεται στην περιοχή Κόκκινη Χάνι) ] ί

Το {παρακάτω ειδικευμένο προσωπικό: < I

Προ'Γστάμενος Υποδοχής ! ’

Υπάλληλοι Υποδοχής ] >

Μαιτρ Εστιατορίου ] >

Σερβιτόροι Εστιατορίου " ί

Μάγειροι < J

Μπάριμαν ί;
Σερβιτόροι Μπαρ SΠληροφ. τηλ. 761354 — 761191. |

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ί;
• ALFA ROMEO SPRINT < ί

30.000 χλμ., έξτρα ζαντολόστιχα κσι ράδιο - κασσετόφω- 

νο. Πληροφ. τηλ. 283472 ώρες καταστημάτων.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία παλαιό εκτά­
σεως 80 τ.μ. απέναντι στην εκ­
κλησία Αγ. Δημήτριος, Κατσα- 
μπά, επί της στάσεως, με πρό­
σοψη σε 2 δρόμους. Πληροφο­
ρίες τηλ. 283644.

(Π 349) Ι-ίο
ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩ­
ΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οικοδομή επί 
της οδού Κισσάμου 34, που α­
ποτελείται από ισόγειο κατά­
στημα και ανώγειο οικία. Τιμή 
μοναδικής ευκαιρίας. Πληροφο­
ρίες τηλ. 227315 ή 01)9012155 
από 6-9 μ.μ., κ. Φθενό.

(Π 200) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω 
στρατεύσεως MINI CUPER σε 
αρίστη κατάσταση με πολλά 
εξτρά. Τιμή προσιτή. Τηλέφ. 
250945 (8-4), τον κ. Γιάννη.

(Π 444) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτικό MAZDA 
1200 CC, περασμένο από Κ.Τ. 
Έ.Ο., σε πολύ καλή κατάσταση, 
καινούργια λάστιχα, οικονομικό 
σε κατανάλωση. Τηλ. 256252, 
από 8 π. μ. — 8 μ.μ.

(Π 447) 1—3

(Π 449) •6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επί της οδού Πρα- 
κτικίδου 19 (Κρατικός Συν) 
σμός) αυτοτελής δίπατη οικία, 
μόνο μετρητοίς. Πληροφορίες 
τηλ. 233840.

(Π 463) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετέρια SNAK - 
BAR στο κέντρο της πόλης. 
Πληροφορίες τηλ. 233.756 από 
9 - 15?οο και 228.178 από 11 - 
12 μ.μ.

(Π 464) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο W.V. 
κλούβα, μοντέλο 77, με ταπε­
τσαρία πίσω ραδιοκασετόφω­
νο. Δρχ. 550.000. Πληροφορίες 
τηλ. 242355.

(Π466) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VAUXALL STATION, 
μοντέλο 72, σε πολύ καλή κα­
τάσταση, με μηχανή ACKONA 
1600, ακρυλλικό βάψιμο. Σε πο­
λύ καλή τιμή. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Πολλά εξτρά. Πληροφο­
ρίες κ. Κυπριωτάκη 8.30-13.30 
— 5.30-8. Γίνονται και ευκο­
λίες. Τηλ. 251.966.

(Π 433) 1—3

ΕΙΔΗ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ
Μεγάλη ποικιλία από χρώματα και πινέλα.

Για Επαγγελματίες και Ερασιτέχνες Ζωγράφους.

Λιθογραφίες - Μεταξωτυπίες - Χαρακτικά

από ανεγνωρισμένους Χαράκτες - Ζωγράφους.

Έβανς 27 - Γιαννιτσών 8

ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ
Τηλ.: 224425 — 289788

Τα Εργαστήρια Κομμωτικής Τέχνης

ΛΙΤΣΑΣ ΤΖΑΝΕΡΗΣ
Μεταφέρθηκαν 

ΘΕΡΙΣΣΟΥ 36

Λειτουργούν τμήματα 

πρωινά - απογευματινά 

με σωστή εκπαίδευση και με όλα 

τα μέσα κομμωτικής.

ΚΟΜΜΩΣΕΙΣ: ΑΝΔΡΙΚΕΣ - ΓΥΝΑΙΚΕΙΕΣ 

Μανικιούρ - Πεντικιούρ

Γαλλικά, Χημεία και VIDEO 
με παρουσίαση της τελευταίας 

γραμμής της Κομμωτικής.

Εγγραφές γίνονται καθημερινά. Τηλ. 253785

ΣΟΥΠΕΡ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
Το Κατάστημα κατοικίδιων Ζώων

Κ. ΔΑΜΙΓΟΣ
Λ. Ιωνίας 150, ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ, Τηλ. 234256

ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ ΑΠΟ ΣΗΜΕΡΑ
Κανάρια εισαγωγής στις κάτωθι τιμές: 

«ανάρια αρσενικά ανοιχτόχρωμα ή σκούρα 
Ζαμπέλες αρσενικές κόκκινες
Μπόρντερ γιγαντόσωμα
Κανάρες πράσινες
Κανάρες ανοιχτόχρωμες
Κανάρες Μσλινουά
Παπαγαλάκια

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη θέση 
Παλαιόκαστρο σε τιμή ευκαι­
ρίας. Πληροφορίες τηλ. 243074 
— 234659.

(Π. 459) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Πό­
ρο, απέναντι από το λιμάνι, ε­
ντός σχεδίου. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 250048.

(Π 458) !—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 4 δω­
ματίων στο κέντρο της πόλης. 
Πληροφορίες 7-9 μ.μ. στο τη­
λέφωνο 9324393 Αθηνών.

(Π461) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση πολυτε­
λούς εστιατορίου (θερινό - χει­
μερινό). Πληροφορίες τηλέφωνο 
226584, ώρες γραφείου.

(Π 462) ΐ—4
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΗ μηχανή 
προβολής, 16 M.ML, σε αρίστη 
κατάσταση πωλείται σε τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 243630.

(Π 453) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Χανιώ- 
πορτας α’ όροφος από 4 δωμά­
τια, κουζίνα, λουτρό και απο­
θήκη, σε κατοικία διόροφη. Τι­
μή δρχ. 3 εκατομμύρια. Επίσης 
οικόπεδο στην Κηπούπολη 280 
τ.μ. άρτιο. Τηλ. 289050.

(Ο 454) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Χωράφι με 100 
ρίζες ελιές αραιοφυτεμένεςμπρο 
στά σε δρόμο. 2) Αμπέλι με 
850 κουρμούλες, πηγάδι 1)4 αρ­
δευόμενο (μοτέρ - σωλήνες). 
Τα παραπάνω βρίσκονται μετα­
ξύ Λευκοχώρι - Γαρίπας. Πλη­
ροφορίες από κ. Πουλάκη Γιάν­
νη, τηλ. 01)5820821, Αθήνα ή 
081)286213, Ηράκλειο.

(Π 455) ι_5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
ηλεκτρική ραπτομηχανή, μικρό 
πλυντήριο ρούχων, ζυγαριά και 
είδη κουζίνας. Τηλ, 256167, ώ­
ρες 1 μέχρι 3.

(ΙΠ456), 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Ψαρή Φοράδα 
ιΒιάννου, εντός οικισμού, οικό­
πεδο με εληές τεσσεράμιση 
στρέμ., ολόκληρο ή μέρος, επί 
της αμαξιτής οδού. Τηλέφωνα 
242472 — 283188.

(Π 451) 1—5

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Μ. ΛΙΑΠΑΚΗΣ

Σμύρνης 29 — Α’ όροφος 
— ΤΗΛ. 257366 —

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
—Γραφεία στο κέντρο της πό­
λεως 31,5 τ.μ., 26 τ.μ., 42 τ.μ. 
σε πολύ καλές τιμές.
— Μονοκατοικία 150 τ.μ. επί 
οικοπέδου 200 τ.μ. πλησίον θε­
ραπευτηρίου 1ΚΑ.
— Διόροφος σκελετός 200 τ.μ. 
στις Μεσαμπελιές και σκελετός 
σε ρετιρέ 236 τ.μ. στη Λ. Κα­
λοκαιρινού.
— Στα Μάλια έκταση 5 στρεμ­
μάτων με διόροφο οικία 240 τ. 
μ., περιφραγμένο με 1,5 στρέμ­
μα θερμοκήπιο, πολλά οπωρο- 
φόρα δένδρα με 75 μ. επί κεν­
τρικού δρόμου.
— Στου Κόκκινη οικόπεδο ε-

ΜΕΓΑΛΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ
για την οτελέχωση των γραφείων της στο Ηράκλειο

ΖΗΤΕΙ
Δύο συνεργάτες ανεξαρτήτως φύλου με τα ακόλουθα 

προσόντα:
1) Ηλικία 25—45 ετών
2) Απόφοιτοι τουλάχιστον Λυκείου
3) Εμπειρία στις πωλήσεις

Προσφέρονται:
Επιτυχημένη καρριέρα. Υψηλές οικονομικές παροχές και 

προμήθειες. Άριοτες συνθήκες εργασίας.
Για προσωπική 'συνέντευξη τηλεφωνήστε τηλ. 228578, 

10—12 π.μ. καθημερινώς ή γράψτε βιογραφικό σημείωμα 
στην Ταχ. θυρίδα 1291, Ηράκλειο, 711 10.

ΠΑΡΑ ΤΗΣ RHODOS TOURS: 
TRAVELAND ΚΡΗΤΗΣ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ |
I Υπάλληλος χωρίς στρατιωτικές υποχρεώσεις, απαραίτητα |
| προσόντα: Άριστες γνώσεις. Αγγλικής, δίπλωμα αυτοκινή- 5

του και προϋπηρεσία σε τουριστικό γραφείο. Πληροφ.: ί
ί τηλέφ. 229047, 229003 κ. Αγγουράικη, ώρες γραφείου.

I
 ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Πεπειραμένος Λογιστής ή Λογίστρια για Δ’ Κατηγορίας Βι- $ 
βλία. Τηλ. 283472 ώρες καταστημάτων. Επίσης, πωλήτρια | 
πεπειραμένη με γνώση ξένης γλώσσας και δυναμική πα- 5 
ρουσία. /

ΚΕΝΤΡΟ «ΑΓΡΙΜΙΑ»
ΚΑΘΕ ΒΡΑΔΥ

ΜΕ ΤΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ

Λύρα - Τραγούδι:

ΜΑΝΩΛΗΣ ΛΑΓΟΣ
Λαούτο - Τραγούδι: 

ΚΩΣΤΑΣ ΛΑΠΠΑΣ

Μπουζούκι - Τραγούδι: 

ΒΑΣΙΛΗΣ ΗΛΙΑΚΗΣ

Δεχόμαστε: Γόμους, Βαφτίσεις, Συνεστιάσεις.

Τηλ. 250862

ΞΥΛΙΝΑ ΠΑΤΩΜΑΤΑ 
«ΑΣΤΗΡ» 

ΓΙΑΚΟΥΜΑΚΗΣ ΜΙΧΑΛΗΣ
Μεταφίρθήκαμε από τη Λεωφ. Ιωνίας 42 

Τέρμα Λ. Ιωνίας 

(πίσω από το αρτοποιείο Ριτσατάκη)

Τηλ. 237425

ΑΝΟΙΞΑΜΕ
Ειδικευμένο Συνεργείο 

ALFA ROMEO - FIAT - LANCIA

Ν. ΛΕΜΠΙΔΑΚΗΣ - X. ΤΣΑΛΚΙΝΤΖΗΣ
Χρυσοβαλάντου 50

(ακριβώς στο εικονοστάσι της Αγ. Ειρήνης)

Τηλ. 236114πεδο 1.222 τ.μ. επί της εθνικής 
οδού, με άδεια οικοδομής.
— Στην Αλικαρνασσό οικόπεδο 
εντός σχεδίου 129 τ.μ. επί α­
σφάλτου 18.000 το τ.μ.
— Προς τη Λ. 62 Μαρτύρων 
(πλησίον ΠΛΒΚΤΑΙΝ) 800 τ.μ. 
οικοδομήσιμο.
— Στην Αγία Πελαγία, περιοχή 
Λυγαριάς, παραθαλάσσια έκτα­
ση 12 στρέμματα με πρόσοψη 
επί δρόμου 250 μέτρα και άδεια 
καταλληλότητας 150 κλινών β’ 
κατηγορίας σε συμφέρουσα τι­
μή. Και άλλα πολλά σε συμφέ- 
ρουσες τιμές. Τηλ. 257366.

(Π 403)

I. ΑΛΕΞΑΚΗΣ - 
Μ. ΤΣΑΤΣΑΡΑΚΗΣ Ο.Ε. 

Λ. 62 Μαρτύρων 50 — Τηλ. 256201
Υποκ)μα Λ. Εθν. Αντιστάσεως 54

Τηλ. 235372 — 235373

1 1

Drahtspanner

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Σας γνωρίζουμε ότι το Γυμναστήριο «ΟΛΥΜΠΙΟ» — 

ΚΕΝΤΡΟ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ και ΥΓΕΙΑΣ — (πα- 
λαιότερα TOWER LINE) έκανε έναρξη εργασιών από 
Σάββατο 31-1-1987 σε νέες άνετες λειτουργικές και σύγχρο­
νες εγκαταστάσεις.

Λειτουργούν Τμήματα:
ΠΑΙΔΙΚΑ, ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ, ΑΝΔΡΙΚΑ (χωριστές ώρες και ημέ­
ρες). Επίσης Τμήματα: ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ - Ανδρών, Γυναι­
κών — (χωριστές ώρες και ημέρες).

Διδάσκει και παρακολουθεί ο Καθηγητής Φυσικής Αγω­
γής και Φυσικοθεραπευτής Νίκος Β ε Τ σ ά κ η ς.

νω
Διεύθυνση: ΒΙΑΝΝΟΥ 13-17 (Βαλιδέ Τζαμί, παραπά- 

από το ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΟ ΤΑΜΙΕΥΤΗΡΙΟ), ΗΡΑΚΛΕΙΟ.
Τηλέφωνο: 28.60.13

Εγγραφές άρχισαν.
ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ «ΟΛΥΜΠΙΟ»

β··Ι··η··«··········Μ···Μ···«·β·Φ

2.300
2.900
3.200
1.300
1.450
1.900

700

Η BIOMOTOR Α.Ε.
εν όψει των αναγκών των ξενοδοχειακών μονάδων 

είναι σε θέση να προμηθεύσει Ηλεκτρογεννήτριες 

από 50 — 600 KWA, εργοστασίου κατασκευής 

STANFORD με ΟΙδΕίοκινητήρες PERKINS

Πληροφορίες στα τηλέφωνα:

250-948 — 250-984

Εντατήρες Συρμάτων
επικασσιτερωμένοι - Δυτικής Γερμανίας

Με τους εντατήρες συρμάτων FRIBA λύνετε μια για πάντα το 
πρόβλημα του τεντώματος των συρμάτων απλά και φτηνά, οπουδή­
ποτε χρησιμοποιούνται σύρματα.
ΕΙΝΑΙ Η ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΚΑΙ ΜΟΝΙΜΗ ΛΥΣΗ ΠΑ:
• Γραμμικούς αμπελώνες.
• Θερμοκήπια.
• Δενδροκαλλιέργειες σε γραμμικό σχήμα.
® Περιφράξεις.
• Ξηραντήρια σταφίδας.

Αποκλειστική εισαγωγή για την Ελλάδα 
Γ.Ε.Α. ΑΕ 

ΓΕΩΡΓΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΛΑΓΝΙΟΥ 
Πλατεία Κύπρου 6 Ηράκλειον Κρήτης

Τηλέφ: 081/289.814 και 284.6'14 
TELEX: 262 -189 OALP CR

Παρελήφθη το νέο, καταπληκτικό

FORD COURIER με 5 ταχύτητες 

και με καρπυρατέρ ψεκασμού.

Σε τιμή γνωριμίας: 1.168.000, ετοιμοπαράδοτο, 

και με πολλές δόσεις.

Επίσης διαθέτομε ετοιμοπαράδοτα SERA ES- ί;

CORT ΛΕΙ ΖΕΡ και FIESTA ί;

Και τη νέα γενιά SUZUKI σε κλούβες SP, το κα <; 
ταπληκτικό ΙΟΟΟάρι CC Α 310, το Τζιπ SUZUKI ' ’ 

CC 413. Ji

Ζ I Ζ Α Μ 1 Ο Κ ϊ Ο Ν ©
ΠΑ ΑΜΠΕΛΙΑ ΚΑΙ ΣΤΑΦΙΑΕ.

ΚΙΛΟ δρχ. ΒΟ4
ΓΕΩΡΓΙΚΗ

ΟΔΟΣ ΚΑΤΕΧΑΚΗ 18
284-610 ®

Παραπλεύρως εισόδου A. Τ. Ε.
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ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι οροφο- 
διαμέρισμα 80 μ2 στηγ πλατεία 
του πρακτορείου Χανιών, ένα­
ντι «Ξενία». Τηλέφ. 286471 _  
243538.

(Ε 88) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα πο- 
λυτελεστάτη στην περιοχή Γ|ό- 
φυρο, δίπλα στα παλαιή ΚΑ 
ΤΕΕ. Τηλ. 250407.

(£87) ΐ—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2άρια πολυτε­
λούς κατασκευής, κατάλληλα 
και για ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΣΤΕ­
ΓΗ, εις πάρκο θεοτοκοπούλου 
(Ο.Τ.Ε.). Πληροφορίες τηλέφω­
νο 282047, ώρες γραφείου

(Ε 98) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δω­
μάτιο για φοιτητές ή εργαζόμε- 
νομς. Τηλ· 253172.

(£95) ι—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ταβέρνα έναντι 
ξενοδοχείου «Αφροδίτη», 200 
μ. μαζί με μια γκαρσονιέρα. 
Πληροφορίες άνωθεν οικία κ. Ι­
ωάννη Γεωργ. Αναγνωστάκη, ώ­
ρα από 12 - 2 μ.μ.

(Ε 96) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι, Πατρόκλου 3, γήπεδο ΟΦΗ, 
θύρα 5, μόγο για φοιτητές. Πλη 
ροφορίες στην άνω διεύθυνση.

(£103) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 86 
τ.μ. στην πλατεία Παναγίτόας 
Μασταμπά, ισόγειο σε οικοδο­
μή 4 διαμερισμάτων. Τηλέφωνο 
238159.

(£102) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα σε 
μονοκατοικία 1ος όροφος, και­
νούργιο. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 286183, ώρες καταστημάτων.

(£101) 1—6
ΕΙΣ ΛΙΜΕΝΑ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ ε­
νοικιάζεται ή πωλείται δοκιμα­
σμένη επικερδής επιχείρηση (έ­
κτος χρόνος λειτουργίας) με 
λογικό μίσθωμα ή τίμημα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 0897)22414, Κα 
Αννα Μαραγκάκη, από 8.30- 
12 και 6-8 καθ’ εκάστη.

(£97) Ι-ίο
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο β' ορό­
φου, 35 τ.μ,, με ατομικό WC, 
διαμπερή οικοδομή, Αρκολέο- 
ντος και 25η Αυγούστου, β' ό­
ροφος. Πληροφορίες ώρες 18.00 
-19.00, τηλ. 220477 και Σάβ­
βατο πρωί 10.30 - 11.30.

(Ε 99) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
3άρια υπερλούξ, με κεντρική 
θέρμανση και μια γκαρσονιέρα 
στην οδό Ομήρου 42 (Ατσαλέ­
νιο). Πληροφορίες τηλ. 231383 
— 284028.

(Ε 107) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματική 
στέγη στην οδό Βιάννου 15- 
17 (πλατεία Κορνάρου), Πλη­
ροφορίες τηλ. 232411.

(Ε 106) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες 
γκαρσονιέρες στην περιοχή Αγ. 
Ιωάννη. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 288.533.

(Ε 105) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι κοντά στο 
κέγτρο (Μυλοποτάμου 6, πλη­
σίον στο Υγειονομικό) στο β' 
όροφο. Πληροφορίες στο τηλ. 
283074.

(Ε 104) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για 
φοιτήτρια. Πληροφορίες τηλέφ. 
284695, κ. Γιώργον, 8-10 π.μ. 
— 1 - 2 μ.μ.

(£100) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δύο 
δωματίων στο κέντρο της πό­
λης. Τηλ. 281907.

(Ε108) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα. 
Πληροφορίες τηλ. 225.845, α­
πογευματινές ώρες.

(Ε 109) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
για εργένηδες επιπλωμένες στις 
Κ. Γούβες. Τηλέφ. 285235 και 
281015.

(Ε 937) 1—20
ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ της πόλης, Θη­
σέως 13, ενοικιάζεται τριάρι 
διαμέρισμα. Χρήση του μπορεί 
να γίνει και από σπουδάστριες 
ή σπουδαστές. Τηλ. 284174, ώ­
ρες από 4 - 6.15’.

(Ε 965) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Ενοικιάζεται βιοτε­
χνία κεντημάτων, με μηχανικό 
εξοπλισμό, με εμπόρευμα και με 
Ι.Χ. αυτοκίνητο με εμπορική ά­
δεια για την εξυπηρέτηση της 
βιοτεχνίας, σε κεντρικό σημείο 
Της πόλης. Μόνο σοβαρές προ­
τάσεις. Τηλ. 289.607.

(£23) 1—10
ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ προς ενοικία- 
ση 1ος και 2ος όροφος. Ο 1ος 
από 4 κύρια δωμάτιο με βοηθη­
τικούς χώρους, ο 2ος 5 κύρια 
δωμάτια με τους επίσης βοηθη­
τικούς χώρους επί προσόψεως, 
οδός Βικέλα 15, πλησίον πλα­
τείας Κορνάρου, κατάλληλα δια 
δημόσια ή ιδιωτική επιχείρηση - 
γραφεία μεμονωμένα κλπ. ή α­
κόμα και για κατοικίες πλήρεις. 
Τηλ. 280139 ή επί του ισογείου 
της οικοδομής.

(£992) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρι­
σμα 3άρι ρετιρέ επιπλω­
μένο πίσω από την Τρά­
πεζα της Ελλάδος, οδός 
Π. Αντωνίου 7. Πληρο­
φορίες τηλ. 234053 — 
235744.

(Ε57) 1—5

/ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέ- 
μισμη τριάρι στην περιοχή Α­
γίας Τριάδας για φοιτητές. Τηλ. 
287.700·

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4ήρι διαμέρι­
σμα ρ’ ορόφου στη λεωφ. Αικα- 
δημίας 119. Τηλ. 258237.

(Ε118) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα πο­
λυτελούς κατασκευής, επιφάνει­
ας 280 τ.μ. με υπόγειο ίσης ε­
πιφάνειας, με πατάρι 140 τ.μ., 
με μεγάλη αυλή επί της προσό- 
ιμεως κατάλληλον δια πάσαν 
χρήση, εις θέση Εσταυρωμένου 
επί της εθνικής οδού Ηρακλείου 
-Μοιρών, 800 μ. από τον κόμ1- 
βον Γιόφυρου. Επίσης αποθήκη 
500 τ.μ. εις Κατσαμπά επί της 
νέας οδού Λιμένος - Κατσαμπά. 
Πληροφορίες τηλέφωνα 250522 
— 250706.

(ΙΕ 120) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα για φοιτητές - φοιτή­
τριες. Τιμή 12.000 δρχ. Τηλέφ. 
252455, ιΜιίνωος 126.

(£119) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
δωματίων με πλήρες μπήγιο χω­
ρίς κουζίνα, περιοχή Καμαράκι. 
Τηλ. 241262, από 12-2 μ.μ.

(£121) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα κα­
τάλληλο για επαγγελματική στέ­
γη, (ιατρείο), στο 2ο όροφο δί­
πλα στο ΙιΚΑ. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 281957.

(£124) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κοντά στη 
θάλασσα γκαρσονιέρες με πλή­
ρη επίπλωση στο 13ο χιλιόμε­
τρο της νέας εθνικής οδού πε­
ριοχή Κόκκινη Χήνι. Πληροφο­
ρίες τηλ. 286803 — 238489.

(£123) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυομισάρι ισό­
γειο διαμέρισμα με αποθήκη και 
μεγάλη αυλή ρνωθεν Νέου Στα­
δίου. Πληροφορίες τηλ. 253495 
καθημερινώς 2-5.

(£122) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι (μονο­
κατοικία) στην οδό Κουρμού- 
ληδων 78. Πληροφορίες εντός 
(ώρες 11-2).

(£125) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι, κατάλληλο για φοιτήτριες 
ή φοιτητές στην κεντρική θέση 
Ανάληψη, δίπλα στην πλ. Ελευ­
θερίας (Τρεις Καμάρες). Τηλέφ. 
287472.

(£126) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δια­
μέρισμα (STUD1Q) στο κέντρο 
του Ηρακλείου, πολυτελούς κα­
τασκευής για μικρή χρονική 
διάρκεια (1-4 μήνες). Πληρο­
φορίες τηλ. 251.995 — 282.289 
— 221.170.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην πλ.
Αναλήψεως κατάστημα i 
καινούργιο διαμπερές, πα 
τάρι κεντρική θέρμανση 
ανεξάρτητο γραφείο δύο 
λουτρά. Τηλ. 231542, 282 
862.

(£115) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δω­
μάτιο με κουζίνα και χρήση λου 
τρού κοντά στον QTE, μόνρ οε 
κυρία ή δεσποινίδα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 280.050.

(£113) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα στη 
Λ. Θερίσου 49, κατάλληλο για 
οιανδήποτε χρήση, με πατάρι, 
ρεύμα βιομηχανικό. Πληροφο­
ρίες τηλ. 253236 — 253162.

(£116) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα με λουτρό και με κεν­
τρική θέρμανση για φοιτητές. 
Τηλ. 258004.

(£117) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 1 γραφείο μι­
κρό, 8 τετρ. μέτρων, Μιλάτου 
-Αγίου Τίτου, 1ος όροφος (έ­
ναντι Δημαρχίας). Τηλ. 287431 
— 226619.

(£110) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο γραφεία 
στη Λ. Καλοκαιρινού 120, α' ό­
ροφος. Τιμή 21.500 και τα δύο. 
Τηλ. 225.466, από 10-12.30 
και 6-8 μ.μ.

(£111) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 80 τ. 
μ. και δωμάτιο επιπλωμένο στην 
οδό Μαυρολένης 20 (πλ. Κορ- 
νάρου). Τηλ. 241441.

(£114) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα κεν­
τρικό στο δεύτερο όρρφο, 6 
κυρίων δωματίων, πολυτελούς 
κατασκευής, με ευρύχωρη κου­
ζίνα, χωλ, κεντρική θέρμανση, 
ασανσέρ κλπ., επί της οδού Α- 
νωπόλεως 16 (πίσω από την 
παλιά «Ηλεκτρα»). Τηλ. 221755 
— 285294.

(Ε 85) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα δωμάτιο με 
κουζίνα, οδός Πόντζελίου 16 
(Μασταμπά). Τηλ. 252967.

(£84) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι κοντά στο 
«CRETA BEACH», καινούργιο, 
επιπλωμένο, με κεντρική θέρμαν 
ση. Τηλ. 287044 — 284385.

(£90) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στις Μοίρες ι­
σόγειο σπίτι. Τηλ. (081) 280908

(£91) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελές δια­
μέρισμα 110 τ.μ. στην Αλικαρ­
νασσό. Πληροφορίες τηλέφωνο 
243365.

(£92) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Λ. Καλο­
καιρινού 249 στον α' και β' ό­
ροφο, δύο ενιαίοι χώροι των 
65 μ2 και ένας των 25 μ2, κα­
τάλληλοι για γραφεία και επαγ­
γελματική στέγη. Τηλ. 289434.

(Ε 70) 1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια με 
μπάνιο για φοιτητές. Τηλέφω­
νο 281883, από 9-1 μ.μ.

(Ε995) W10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΠΛΟΥ ζητά 
νεαρό να εργαστεί από 16-25 
ετών χωρίς οικογενειακές υπο­
χρεώσεις. Τηλ.231125 - 284352.

(Ζ251) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς αγο­
ρά. Πληροφορίες τηλ. 243424.

(Ζ219) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τηλέφω­
νο. Πληροφορίες κ. Σίτη. Τηλ, 
243067.

(Ζ222) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από ελληνογερμανικό 
ζευγάρι πανεπιστημιακών γυ­
ναίκα που να προσέχει τις πρω­
ινές ώρες την κόρη τους. Τηλ. 
239416 μετά τις 4 μ.μ.

(Ζ 296) 1—3
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Οικονομικής Σχα 
λής ΓΙανεπιστημίου Αθηνών με 
ειδικές γνώσεις στο γενικό Λο­
γιστικό Σχέδιο και γνώσεις σε 
ΧΡήση ηλεκτρονικών υπολογι­
στών ζητά εργασία σαν βοηθός 
λργιστού. Τηλ- 231145.

(£294) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σταυλίτης από το 
Κέντρο Ιππασίας. Τηλ- 282005.

(Ζ2Θ0) 1—5
YOUNG MOTHER SEEKS RE- 
LIABLiE iENGLISH SiREAKJNG 
WOMAN FOR HER 6 MONTHS 
OUP PHILQ (PLAOE OF RiE- 
Sl PENCE iKRETE - KARTE- 
ROS), I DiEAL CONDITIONS OF 
AUOMMpiDATICN - ROOM Ar 
VAIiLABLE ETC. TEL. 242.171, 
6-10 μψ.

(£284) i-^
ΛΟΓΙΣΤΗΣ - ΛΟΓΙΣΤΡΙΑ με πεί­
ρα πτυχιούχος ΑΣΟΕΕ - ΑΒΣιΠ 
ζητείται ρπά την Πανελλήνια 
ΤΕνωση βιοτεχνικών Συν)σμών 
^υλου. Βιογραφικό σημείωμα 
απαραίτητο. Ιδομενέως 21Α—· 
71202, Ηράκλειο, τηλ. 222031.

(Ζ 295) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής από εται- 
ρεία καλλυντικών και παραφαρ- 
ιμακευτικών ειδών, θα προτιμη­
θούν ρι έχοντες αυτοκίνητο. 
Πληρθφισρίες κ. Κορδώνη, τηλ, 
238.120 — 235.315 από 09.οο 
—-13.00 «α.ι 17.00 20.οο,
εκτός Δευτέρας, Τετάρτης και 
Σαββάτου.

(£292) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπέιμπυ - σίτερ να 
Κοιτάζει μωρό από τις 4 μέχρι 
τις 11 ΤΡ βράδυ. Τήλ. 228200 ή 
πληροφορίες στη διεύθυνση πλ. 
Αγ. Νικρλάρυ, Αλικαρνασσός.

(Ζ 293) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ απόφοιτοι Τεχνι­
κών Σχαλών, Επαγγελματικού ή 
ΙΚλασικού Λυκείου ή και Γυμνα­
σίου για μόνιμη απασχόληση σε 
βιρμιηχανίια. Συνθήκες εργασίας 
καλές. Τήλ. 224347 — 224993.

(Ζ 282) 1—5
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
στις ιΚάτω Γούβες ζητούν υ­
παλλήλους, σερβιτόρους με 
προ,’υπηρεσία, βοηθούς σερβι­
τόρων και μπαρ - γούμαν. Τηλ. 
0897)41325, από 5-7.30 μψ.

(Ζ 386) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 239.308, κ. Ελένη,

(Ζ 285) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία, δεσποινίδα, 
φοιτήτρια για φύλαξη μωρού 
6 μηνών στον ΚΑΡΤΕΡΟ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 242.171, απογευ­
ματινές ώρες 6 μ.μ. και έπειτα.

(Ζ283) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεργάτης για την 
«ΙΚρόνος Ελλάς», θα προτιμη­
θούν οι έχοντες προϋπηρεσία.
Αποδοχές, ικανοποιητικές βάσει 
των πωλήσεωγ. Τηλ. 243471, α­
πό 9-2 μ.μ.

(Z2S9) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός 14-15 ετών 
για να εργασθεί σαν μαθητευό- 
μενος σε μηχανουργείο, κατά 
προτίμηση μαθητής νυκτερινού 
ιΓυμνοσίου. Τηλ. 222128.

(Ζ 288) 1—6
ΣΤΕΛΕΧΗ για την κάλυψη κε­
νών θέσεων στην προώθηση 
πωλήσεων. Επίσης ΝΕΟΣ 18- 
20 ετών για ολιγόωρη πρωινή 
εργασία, κάτοχος αδείας δικύ- 
κλου. Τηλ. 226675.

(Ζ 287) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα για καφετέρια σε 
σοβαρή επιχείρηση, όλο το χρό­
νο, στον Κόκκινο Πύργο, με ε­
ξασφαλισμένη στέγη - φαγητό. 
Πληροφορίες κ. Χρηστάκη, τηλ. 
0892)51588, 6 - 12 μ.μ,

(Ζ 197) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες και κυ­
ρίες για δίωρη απασχόληση την 
εβδομάδα, κερδίζοντας πολλά 
χρήματα και αρκετά πλούσια 
δώρα. Εάν ενδιαφέρεστε σοβα­
ρά σας περιμένω κάθε Δευτέρα, 
Τρίτη και Παρασκευή από 11 
π.μ. έως 2 μ.μ. για περισσότε­
ρες πληροφορίες. Έβανς 77, 
4ος όροφος. Ζητήσατε Κα Πα- 
ντελάκη.

(Ζ 269) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη κομμώ­
τρια να γνωρίζει καλά πιστολά­
κι, καθώς και όλες τις άλλες ερ­
γασίες. Πληροφορίες Δημοκρα­
τίας 89, τηλ. 239431.

(Ζ 250) 1—5
ΚΟΠΕΛΑ ΤΕΧΝΙΚΟΣ (εργοδη­
γός, τεχνολόγος κλπ.) δραστή­
ρια και συνεπής ζητείται από 
Τεχνικό Γραφείο κατασκευής δη 
μοσίων έργων (όχι ηλεκτρομη- 
χανολογικών). Απαραίτητη προ- 
’υ πόθεση η επαρκής προ’υ’πη- 
ρεσία σε κατασκευαστικά τεχνι­
κά γραφεία ιδίου αντικειμένου. 
Τηλ. 225.639, δίδα Πόπη.

(Ζ247) 1—6

ΕΧΩ βιοτεχνία παραγωγής και 
τυποποίησης χυμών για αναψυ­
κτικά και για κουζίνα καθώς 
και για τροφοδοσίες πλοίων 
και ξενοδοχείων. Ζητώ συνεταί­
ρο γιατί μου είναι αδύνατον 
να προλάβω παραγωγή και διά­
θεση. Απαραίτητοι όροι: 1) Να 
οδηγεί αυτοκίνητο, 2) να είναι 
μέχρι 40 χρονών και να διαθέ­
τει κεφάλαιο τουλάχιστον 2. 
000.000 δρχ. Οικονομικές διευ­
κολύνσεις μπορούν να γίνουν 
για το υπόλοιπο. Τηλ. 250.100, 
από 4-7 μ.μ.

(Ζ252) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για σουβλατζί- 
δικο από 16- 18 ετών, πεπειρα­
μένος. Τηλ. 223524, Πατέλλες.

(Ζ256) 1—6
ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ζητά οδη­
γό για μόνιμη εργασία με απα­
ραίτητη προ’υ’πηρεσία σε χω- 
ματουργικό και σε τριαξονικό 
αυτοκίνητο. Τηλ. 253.568 — 
244.166.

(Ζ253) 1-~3

ΜΙΚΡΕΣ ΑΠΈΔΙΕΣ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κατάστημα για ενοι- 
κίαση από 40-60 τ.μ. εντός 
των τειχών. Τηλ. 227568 ή 01) 
6924427 Αθήνα.

(Z19D 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να προσέ­
χει μωρό από 4 το απόγευμα — 
11 το βράδυ. Πληροφορίες στο 
σουβλατζίδι«ο Τσιχλής, πλατ. 
Αυ· Νικολάου. Ν. Αλικαρνασσός, 
10 π. μ. — 2 y,μ.

(Ζ238) 1—4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μαρμαράδες 
ειδίκεμμέγρΐ ή ανειδίΐκιεμ- 
τοι και μικρός yiq τρ Τή 
λέφωνο. Πληροφ. στο 
τηλ, 25185Q.

(Ζ291) 1—2

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ DOLPHIN 
BAY ζητά για εποχιακή 
απασχόληση υπαλλήλους 
Υποδοχής. Άριστα Γέρμα 
νικά, Αγγλικά και μαιν- 
κουράντ. Προ’υ’πηρεσία 
απαραίτητη σε ανάλογη 
μονάδα. Επίσης γκρουμ 
και βοηθοί σερβιτόρου. 
Τηλέφωνο: 821312, 8212 
76 - 77.

(Ζ2Ο6) 1—7

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΖΗΤΑ 
El: 1) Τεχνίτες και βοη­
θούς για την τοποθέτηση 
αεραγωγών κλιματισμού 
στην Ιατρική Σχολή. 2. 
Εργάτες για το ίδιο έργο. 
Πληροφ. κ. Γκίκας, τηλ. 
251786, 7,30' — 3,30',

(Ζ196) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης επι­
πλοποιός για μόνιμη απα 
σχόληση για την Επιπλο- 
ποΓί’α Μίμης Μανουαά- 
κης. Πληροφ. εργάσιμες ώ 
ρες τηλ. 222082, 233§36. 
Βράδυ τηλ. 232529.

(Ζ117) 1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ απόφοιτη Τεχν. 
Λυκείου να γνωρίζει σχέ 
διο για πλήρη απασχόλη 
ση σε τεχνικό Γραφείο. 
Πληροφ. τηλ. 226712 ώ­
ρες 2—5 μ.μ.

(Ζ241) 1—15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ξυλουργοί 
τεχνίτες και βοηθοί. Μι­
σθός ικανοποιητικός. Απο 
τανθείτε Λυόμενα Σπίτια 
Κοσμάς ΣΥαυρακαντωνά- 
κης, Λ. 62 Μαρτύρων, κό 
μβος, Γιόφυρο. Τηλ. 250- 
8Θ1.

(Ζ223) 1—10

ΑΠΟ Ανώνυμη Εταιρία 
Ηλ. Υπολ. με έδρα το Ηρά 
κλειο, ζητείται Προγραμ­
ματιστής για ολική ή μερι 
κή απασχόληση. Πληροφ. 
τηλ. 284463·

(Ζ226) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με 
τεχνικές γνώσεις (Σχέδιο 
κλπ.) για Τεχνικό Γραφείο 
τηλ. 243202.

(Ζ121) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σηίΤΙ ισόγειο ή δια­
μέρισμα 1ου ή 2ου ορόφου 
στην τιμή των 5.000.000 δρχ. 
Πληροφορίες από 1-5 μ.μ., τη­
λέφωνο 238394.

(Ζ199) ι-ίο
ΑΠΟ ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ Ηρακλείου 
ζητούνται πεπειραμένοι σερβι­
τόροι και λαντζέριρσες. Πλη- 
ρόφρρίεςτηλ. 221371 - 255553.

(Ζ 228) 1—5
ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «ΩΡΙΩΝ» εις 
Ρέθυμνο ζητή προοφπηω όλων 
τφν ειδικρτήτών. Πληροφορίες 
09.00 -14.00 καθημερινώς στα 
τηλέφωνα 0831)71471 - 71000.

(Ζ 205) 1—7
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μία κοπέλα με γνώ­
ση της Αγγλικής για την πρωινή 
βάρδια και δύο κοπέλες για τη 
βραδυνή βαρδια από την κα­
φετέρια - ηιτσαρία - PUB «KRI 
- KR1», Εθνικής Αντιστάσεως 
99. Τηλ. 220757 — 228354.

(Ζ175) 1—20
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος πολιτικός μηχα­
νικός για να αναλάβει διεύθυν­
ση υποκαταστήματος Ανωνύ­
μου Εταιρίας διανομής μονωτι­
κών υλικών με έδρα το Ηρά­
κλειο και περιοχή δράσης την 
Νρήτη. Ταχυδρομήστε βιογρα- 
φικρ σημείωμα με φωτογραφία 
στην διεύθυνση: ΑΘΛΟΜΑΡ 
ΝΑΥΤΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΕ 
Φίλωνος 141, 18536, ΠΕΙΡΑΙΑΣ.

(Ζ258) 1^-4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε­
σποινίδες. Εάν θέλετε να γίνε­
τε ΝΤΗΛΕΡΣ αξιοποιώντας τον 
ελεύθερο χρόνο σας επισκεφθή- 
Τ8 το πρατήριό μας. Στην οδό 
Ευαγγελίστριας 37 θα σας δώ­
σουμε οδηγίες και πληροφορίες 
για τα είδη μας που είναι αν­
δρικά, γυναικεία, παιδικά εσώ­
ρουχα, πυζάμες, φόρμες, νυχτι­
κά, ρόμπες, μπλούζες κολεγίου, 
φόρμες γυμναστικής κ.λ.π. με 
πολύ μεγάλα ποσοστά, πριμ, 
δώρα κ.λ.π. Πληροφορίες στο 
τηλ. 258.413.

(Ζ 987) 1—50

Ευάγγελος και Μαρία 
Φασουλάκη Α.Ε.

ΖΗΤΑ
για το υπΌκ)μα της στο 
Ρέθυμνο, Διευθυντή. Απα 
ραίτητα προσόντα:
ι. Πτυχίο Ανωτάτης Σχο­

λής. 2. Δίπλωμα οδηγήσε- 
ως. 3. Επιθυμητή ηλικία 
μέχρι 30 ετών. 4. Προ'υ' 
πηρεσία στις πωλήσεις α­
παραίτητη. 5. Κάτοικος 
Ρεθ ύμνου.
Προσφέρονται:

1. Μισθός λίαν ικανοποιη 
τικός. 2. Προοπτικές εξέλι 
ξης άριστες.
Απαστείλατε ιδιόχειρο βι 
ογραφικό σας σημείωμα 
και αριθμό τηλεφώνου 
στην διεύθυνση Λ. Καλό 
καιρινού 249, ΤΤ 712 01 
(υπ’ οψιν κ. Εμμ. Ζαχα- 
ριάδη).

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες ηλεκτρι­
κών εγκαταστάσεων. Τηλέφωνο 
250.160.

(Ζ 209) 1—6
ZHitiiAl βοηθός για τοποθέ­
τηση επίπλων κουζίνας. Τηλεφ. 
23/475.

(Ζ 72) 1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρή κοπέλα εμφα­
νίσιμη, πεπειραμένη, για να ερ­
γαστεί σε κατάστημα. Τηλέφ. 
285489.

(Ζ 150) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργα- 
σθεί στην καφετέρια «ELY- 
SiBE». Μισθός ικανοποιητικός. 
Για περισσότερες πληροφορίες 
στο κατάστημα από 6-12 μ.μ., 
παραπλεύρως ΟΤΕ, Κοπετόν Χα­
ραλάμπη 1.

(Ζ274) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος γραφείου 
να γνωρίζει γραφομηχανή. Πλη­
ροφορίες τηλ. 243,998.

(Ζ276) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ιδιαιτέρα γραμμα- 
τεύς να μπορεί να ταξιδεύει και 
να γνωρίζει λογιστικά. Πληρο­
φορίες τηλ. 243.998.

(Ζ 275) 1—6
ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΟΣ Εμπορικής ζη­
τεί ανάλογη εργασία. Προτιμά- 
ται πρωινές ώρες. Πληροφορίες 
τηλ 238523, από τις 11 π.μ.— 
2 μ.μ.

(Ζ248) 1—7

ΣΤΗ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟ σε ρε- 
στωράν παραλιακό (δί­
πλα στο «Κρέτα Μάρις») 
ζητούνται κοπέλες να γνω 
ρίξουν απαραιτήτως την 
αγγλική και μια κοπέλα 
(όχι απαραίτητη ξένη 

γλώσσα), 2 γκαρσόνια 
(άνδρες), μία λαντζέρισ- 

σα. Εξασφαλισμένος μι­
σθός άνω των 120.000 
δρχ. όσοι εργασθούνστο 
σέρβις. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 285.680.

(Ζ257) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε­
σποινίδες, κερδίστε εύκολα πολ­
λά χρήματα, αξιοποιώντας τον 
ελεύθερο χρόνο σας, προωθώ­
ντας τα είδη μας στους γνω­
στούς σας. Διαθέτουμε: Εσώ­
ρουχα (ανδρικά - παιδικά - γυ­
ναικεία), νυκτικά, πιζάμες, ρό­
μπες, φόρμες γυμναστικής, κορ­
μάκια, μπουρνούζια κλπ. Ακό­
μα ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ και φορέματα, 
ζακέτες, ποκάμισα, μπλουζάκια, 
παντελόνια κλπ. Μεγάλες προ­
μήθειες, πριμ, δώρα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 256287 — 256334.

(Ζ 221) 1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης τοπο 
θετήσεως επίπλων κουζί­
νας και ντουλαπών για μό 
νιμη απασχόληση χωρίς 
στρατιωτικές υποχρεώσεις 
Πληροφ. τηλ. 236814-16

(Ζ271) 1—2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΠΩΛΗΤΑΙ
Εάν είσαστε δυναμικός 
πωλητής με σχετική προ- 
'υπηρεσία, σας προσφέ­
ρουμε ευκαιρία σταδιο­
δρομίας και ένα σοβαρό 
πακέτο αποδοχών. Γ ια 
προσωπική συνέντευξη 
τηλεφωνήστε στο 229311 
από 9—2 και 6—8 μ.μ.

(Ζ280) 1—10

ΑΣΠΙΣ-ΠΡΟΝΟΙΑ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 3 δραστήρια 
και δυναμικά άτομα φιλό 
δόξα και εργατικά για τη 
στελέχωση του Υποκ)τοζ 
Ηρακλείου. Άριστες προο 
πτικές εισοδήματος και 
καρριέρας. Ηλικία άνω των 
23 χρόνων. Απόφοιτοι Λυ 
«Etou. Για προσωπική συ 
νάντηση τηλεφωνήστε κ. 
Γ. Πολυμήλη τηλ. 227182.

1—15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα δρα­
στήρια, έμποροι, επιχειρη 
ματιές για την αποκλειστι 
κή ανάληψη πγτιπροσωπεί 
ας δια την περιοχή Κρή­
της και με πιθανή επέκτο 
ση όλων των νήσων και 
Πελοποννήσου. Είδη πρώ 
της ανάγκης, κεφάλαιο α­
παραίτητη προ’υ’πόθεση. 
Δια προσωπικό ραντεβού 
τηλεφωνήσατε 229311 α­
πό 9—2 και 6—8 μ.μ.

(Ζ279) Τ—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αντιπρόσω 
πσι για διαφημιστικά είδη 
δώρων, με πολύ καλές προ 
οπτιικές. Ο έχων μιεταφορι 
κό μέσον θα προτιμηθεί. 
Πληροφ. Λ. 62 Μαρτύρων 
186 δίπλα στομ Τσιντά- 
ρη. «Διαφημ'ΐστικά PRI- 
MERO» Σπινθάκης.

(Ζ261) 1—6

ΜΕΓΑΛΗ ξενοδοχειακή μο 
νάδα ζητεί πεπειραμένο 
Μαιτρ. Γερμανικά απαραί 
τητα. Επίσης ζητούνται 
και σερβιτόρες ή σερβιτό 
ροι. Πληροφ. για ραντε­
βού κ. Λουκόπουλο απο 
9—3 μ,μ. Τηλ. 897)22677

(Ζ264) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη γαζώ- 
τρια από βιοτεχνία μαξιλαριών. 
Τηλ. 257389, Μάχης Κρήτης 15.

(Ζ 240) 1-4
ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΣ ΕΡΓΟΔΗΓΟΣ ζη­
τείται δραστήριος και αμνιπής, 
με πείρα στις κατασκευές δημο­
σίων έργων. (Εργασία γραφεί­
ου και εργοταξίου) για σωστή 
συνεργασία. Τηλ. 225.639, δί­
δα Πόπη.

(Ζ246) 1—6
ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΣ ή ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ 
ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ζητείται, δραστή­
ριος και συνεπής, με πείρα στις 
κατασκευές δημοσίων έργων. 
(Εργασία γραφείου και εργοτα­
ξίου) για σωστή συνεργασία. Η 
αμοιβή συζητείται. Τηλέφωνο 
225.639, δίδα Πόπη.

(Ζ 245) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για την 
πιτσαρία «DELICIA». Τηλέφω­
νο 226519.

(Ζ 259) 1—5
ΠΑΡΑ του Τέχνίκού Γραφείου 
Μ. Μαραγκάκη - Ε. Φωτεινάκη 
ζητούνται: 1) Υπεργολάβοι οι­
κοδομών. 2) Καλουπατζήδες. 3) 
Εργάτες. Πληροφορίες τηλέφω­
να 223515 — 223516, οδός Δι­
καιοσύνης 51.

(Ζ 260) 1—6
ΑΠΟ ΕΤΑΙΡΕΙΑ Α.Ε. ζητείται 
προγραμματιστής Η)Υ σε γλώο 
αα COBOL. Πληροφορίες τηλ. 
221300, ώρες γραφείου.

(Ζ 278) 1—4
ΓΑΛΛΙΚΗ εταιρεία καλλυντικών 
ζητεί ντήλερς δραστήριες με ά­
ριστες προοπτικές. Τηλ. 0821) 
55.783.

(Ζ273) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μπαρ - γούμαν και 
μπαρ - μαν για πρωινή και βρα­
δυνή βάρδια, αντίστοιχα, σε 
καφέ - μπαρ στη Χερσόνησο 
για την καλοκαιρινή περίοδο. 
Τηλ. 223914 — 239365, 7-10 
μ·μ·

(4 244) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αηό τεχνικό γραφείο 
σχεδιάατρια αρχιτεκτονικού σχε 
δίου. Πληροφορίες τηλ. 242454

(Ζ 263) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας στον Άγιο 
Νικόλαο σε εστιατόριο πολυτε­
λείας. Πληροφορίες τηλ. 283291 
— 280679.

(Ζ262) 1—3
ΖΗΤΩ 2-3 κοπέλες για συνερ­
γασία από την PUB «ΛΕΙΝΑ», 
λεωφ. Ικάρου 84 (Πόρος). Τηλ. 
227782, κ. Λένα.

(Ζ230) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός έως 17 ετών 
για να εργασθεί σε αποθήκη 
παιχνιδιών. Τηλ. 225403.

(Ζ 266) 1—3
ZHiuiiAI μικρός να εργαυθώ 
σε οουβλατζίόικο. Πληροφορίες 
Έβανς 64 (παραπλεύρως Ομη­
ρόλη) .

(Ζ265) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής για την τή­
ρηση βιβλίων εταιρείας. Πληρο­
φορίες τηλ. 243998.

(Ζ 277) 1—6
ΛΟΓΙΣΤΡΙΑ - ΛΟΓΙΣΤΗΣ συνά­
δελφος ζητείται για συστέγαση 
σε λογιστικό γραφείο στο κέν­
τρο της πόλης και με τηλέφω­
νο, λόγω απουσίας τις πρωινές 
ώρες. Τηλ. 224993 (8 - 3).

(Ζ281) 1—2
ΖΗΤΟΥΜΕ κυρία η δεσποινίδα 
για να εργασθεί σαν οικιακή 
βοηθος ΜΟιΊιιΜΑ. Συστάσεις α­
παραίτητες. Τηλεφωνήσατε στο 
284186.

(Ζ270) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ: Προσφέρουμε απο­
δοχές 100.000 το μήνα. Ζητού­
με νέο ή νέα μέχρι 30 ετών. Το 
άτομο που θα επιλέξουμε πρέ­
πει να είναι δραστήριο, εργα­
τικό, σοβαρό, με ικανότητα 
στις πωλήσεις (όχι πλασιέ) και 
να έχει τη δυνατότητα να τα­
ξιδεύει σ’ όλη την Κρήτη. Α­
παραίτητο αυτοκίνητο. Για ρα­
ντεβού τηλεφωνήστε στα τηλέ­
φωνα 226536 - 37.

(Ζ 267) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αλουμινοκατασκευ- 
αστές - σιδηροκατασκευαστές. 
Ωράριο εργασίας πενθήερο- συ­
νεχές. Επίσης και ένα άτομο 
που να έχει εκπληρώσει τις 
στρατιωτικές ταυ υποχρεώσεις 
με ερασιτεχνική ή επαγγελματι­
κή άδεια οδηγήσεως. θα προ­
τιμηθεί ο έχων γνώσεις της δου­
λειάς. Πληροφορίες από 7-3.20 
μ.μ. και 6-8 μ.μ., τηλ. 286586.

(Ζ 272) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επαγγελματικό ψυ­
γείο, ζυγαριά, ζαμποναμηχανή 
και βιτρίνες. Τηλ. 288720.

(Π 457) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο ενός στρέμ 
ματος με 2 προσάψεις στην πε­
ριοχή Κόκκινη Χάνι, Τηλέφωνο 
286347, βραδυνές ώρες.

(Π452) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικία 4 δω­
ματίων, επί οικοπέδου 107 τ.μ. 
στην οδό Πανασανού 16, κοντά 
στη Χανιώπορτα. Τηλ. 283846.

(Π 465) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γκαρσονιέρες και 
2άρια από 1,5 εκατομμύριο και 
πάνω. Τηλ. 238139 και 283150.

(Π 469) 1—5
ΣΕ ΤΙΜΗ ευκαιρίας ΠΩΛΟΥΝ­
ΤΑΙ ολόκληρος όροφος ρετιρέ 
164 τ,μ. και ρετιρέ 143 τ.μ. Τη­
λέφωνα 287992 — 238139.

(Π470) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Νέο Φάληρο, Ε­
λευθερίου Βενιζέλου 35 - 37, 
δυάρι 59 τ.μ. ή ανταλλάσσεται 
με ακίνητο στο Ηράκλειο. Τηλ. 
228204.

(Π 333) 1—10

ΕΧΟΥΜΕ δύο επιχειρήσεις, μία 
εστιατορίου - πιτσαρία στην 
περιοχή Μαλίων και καφετέρια - 
σφαιριστήριο στην περιοχή Α­
λικαρνασσού. Πουλάμε μια από 
τις δύο. Πληροφορίες Ηροδό­
του 133, Ν. Αλικαρνασσός, από 
11 -3 μ.μ. και 6-12 νυκτερινή.

(Π 367) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500 M2 στη 
Χανιώπορτα σε τιμή έκτακτης 
ευκαιρίας. Πληροφορίες φιιτβο- 
δααικιαλάίκης, τηλέφ. 286471 — 
243538.

(fl 517) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ιηλεκτρονικός έλεγ­
χος τύπου ΖΕΝΙΙΤΗ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 251235, ώρες 6-8 
βράδυ.

(Π 515) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Οικόπεδο 315 
τ.μ., 150 μ. από την στάση Αγ· 
Ιωάννου και 2) Βάρκα 5 μ. πλα­
στική με εξωλέμβια 15 ίππων 
και με πολλά αξεσουάρ. Τιμή 
370.000 δρχ. Πληροφορίες τηλ. 
231060.

(Π516) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεβατοκάμαρα (δι­
πλό κρεβάτι, κομοδίνο, τουαλέ­
τα, σκαμπό) δερμάτινη, σε αρί- 
στη κατάσταση. Πληροφορίες 
τηλ. 221.584, ώρες καταστημά­
των.

(ΙΠ516) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA μάρκας PIAG 
GIO RALLY 200 CC, σε πολύ 
καλή κατάσταση. Τηλ. 236359.

(Π 502) 1—3
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται ALFA RO­
MEO BERLIiNA 1800 (ΟΔΔΥ) 
σε αρίστη κατάσταση, με πολ­
λά εξτρά. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Τιμή 1.250.000 δρχ. Γίνονται 
και ευκολίες. Τηλ. 250.677.

(Π 500) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλυντήριο ρούχων 
INDESIT σε αρίστη κατάστα­
ση. Τηλ. 233040.

(Π 501) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ιΡΙΕΝΩ TS 16. Τηλ. 
238257 και 231177, γήπεδο 
ΠΟΑ·.

(Π 512) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επιβατικά ΡΟΝΙΥ- 
CITROEN. μοντ. ’83, ατρακά- 
ριστα, από επισκευή, σε τιμή 
ευκαιρίας 450.000 μετρητοίς. Ε­
πίσης JEEP CL50, μοντ. ’78, 
550.000 δρχ. Τηλ. 220.362, ώ­
ρες 11-2 π.μ. και 7-8 μ.μ.

(Π514) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ηλεκτρονικά φλί- 
μπερ σε τιμή ευκαιρίας. Τηλέφ. 
0821)40660, ώρες καταστημά­
των.

(Π 503) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικο οδός 
■Ελευθέρνης 13 (απέναντι από 
τη Γεωργική Υπηρεσία), Καμί­
νια. Πληροφορίες εντός.

(Π 504) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλούνται προνο­
μιούχα αμπέλια στην περιοχή 
Γώξι και Καλεσσών. Επίσης πω­
λείται αυτοκίνητο TOYOTA, 
φορτηγάκι με 12.000 χιλιόμ. β’ 
εξάμηνο ’85. Τηλ. 821.247.

(Π 506) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 
125 ιΡ, 1300, μοντέλο 1978, ε­
λεγμένο από το ΚΤΕΟ. Τιμή 
δρχ. 550.000. Τηλέφ. 225.071 
(πρωί) και 283037 (απόγευμα).

(Π 507) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός 
του οικισμού στο Σκαλάνι με 
φως και νερό. Τηλ. 242495, ώ­
ρες 8-10 π.μ. και 4-6 μ.μ,

(Π511) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή KAWASAKI 
600 KLR, ατρακάριστη, σε αρί­
στη κατάσταση, με 10.000 χι­
λιόμετρα. Τηλ. 222626.

(Π 508) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 850 τψ'· 
στην περιοχή Σισίου εντός σχε­
δίου. Πληροφορίες τηλ. 0841) 
71242.

«Π 510) 1—3
ΚΟΠΡΙΑ: Πωλείται κοπριά χω­
νεμένη αλογινή. Τηλ. 282005.

(Π 509) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κα 
ταστήματος σε κεντρικώ- 
τατο σημείο της πόλης. 
Τιμή λογική. Τηλ. 281002 
και 251530.

(Π513) 1—6

VIDEO
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω αναχωρή 
σεως VIDEO φορητό Α- 
«ΑΙ σε τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 234067.

(Π505) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 55 τ.μ, 
σε μονοκατοικία και ο αέρας 
δίπλα στην εφημερίδα «Μεσό­
γειος», μόνο με 70 χιλιάδες το 
τ.μ. και οικόπεδο εις Παλαιό 
ίΚΙΑΤΕΕ, συγκεκριμένο, με 5.000 
τ.μ. και επί της Ανθέων οικόπε­
δο με 8.000 τ.μ. και εντός σχε­
δίου οικόπεδο 500 τ,μ. με 13. 
000 τ.μ. και δύο μονοκατοικίες 
και ένας σκελετός εις Μάριδάκη 
Τσούτσουρα και ένα ελαιόφυ- 
το εις Αγίους Δέκα και ένα δια­
μέρισμα 100 τ.μ. μόνο με 55. 
000 τ,μ. ρετιρέ. Τηλ. 250510, 
ώρα 2 μ,μ.

1—1 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έτοιμα διαμερί­
σματα και υπό ανέγερση επί 
της λεωφ. Ακαδημίας και αλ­
λού. Τηλ. 238139 και 283160.

(Π467) 1—5
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
με 2 εκατομμύρια και με τρα­
πεζικό δάνειο. Πληροφορίες τη­
λέφωνα 238139, βράδυ, και 
287992 από 8.30-8 μ,μ.

(Π 468) 1—S,
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο κέντρο της πό 
λεως 2 συνεχόμενα γραφεία 31, 
50 M2 και 26 M2, μαζί ή χωρι- 
ριστά, σε πολύ καλή τιμή. Τηλ. 
241.279.

(Π 344) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΑΞΙ AUDI 80 σε α­
ρίστη κατάσταση. Τηλ. 285489.

(Π 330) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός βιοτε­
χνίας τουριστικών ειδών και υ­
φάσματα. Πληροφορίες τηλέφ. 
286012, ώρες καταστημάτων.

(Π 336) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ, στη θέση «Φοινι­
κιά», οικόπεδο 7,5 στρεμμά­
των, με ηλεκτρικό ρεύμα, γεώ­
τρηση και στεγασμένους χώ­
ρους συνολικού εμβαδού περί­
που 700 τ.μ. Τηλ. 234754.

(Π 358) 1—7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα προνο­
μιούχα επί της ασφάλτου, πλά­
τους 9 μ., προς παλαιό ΚΑΤΕΕ, 
Γιαφυρο. Τηλ- 221753.

(Π 371) 1—1Q
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κρμαρξυλα ελιάς 
2 χρόνων, κομμένα, έτοιμα για 
τζάκι. Τιμή 10 ορχ. το κιλό. Τη­
λέφωνο 221536, ώρες καταστη­
μάτων και 281785.

(Π 354) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Ι.Χ; AL­
FA ROMEO 1.8 GTV, μοντέλο 
1978, σε αρίστη κατάσταση, με 
52.000 χιλ)τρα. Τηλ. 282845, 
ώρες καταστημάτων.

(Π 309) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
μπελ - μαρί και ψυγείο σε αρί­
στη κατάσταση. Τηλ. 243781, 
9-11 και 6- 12 το βράδυ.

(Π308) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 211 τ.μ., 
με παλαιά όιοροφη οικία επί 
της οδού Μυλοποτάμου 16. 
Πληροφορίες τηλ. 220622 — 
253379.

(Π 303) 1—9
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πολυθρόνες εξωτε­
ρικού χώρου, ειδικές για παρα­
θαλάσσιες κατοικίες, τεμάχια 
50. Επίσης πολυθρόνες εσωτε­
ρικού χώρου, 40 τραπέζια εστία 
τορίου τεμάχια 8, μία βιτρίνα 
2,10X0,8 και ύψος 1,05, τρα­
πέζια καφετερίας. Τηλ. 230121.

(Π306) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανουργικά μη­
χανήματα: 1 φρέζα, 1 τόρνος 2 
μ-, σχεδόν καινούργια. Πληρο­
φορίες πρωινές ώρες, τηλέφωνο 
282550.

(Π 252) 1—15
ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ ΙΩΑΝΝΗ δίπλα στο 
σπίτι του κ. Βουσβομνη, πρώην 
πτηνοτροφείο, πωλείται οικό­
πεδο 450 τ.μ. 3.000.000 καθα­
ρά. Τηλ. 231448.

(Π 244) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας ε­
πιχείρηση, πλατεία Δασκαλο- 
γιάννη. Ευκολίες πληρωμής. Τη­
λέφωνο 225198.

(Π 438) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός πα­
λαιού και νέου σχεδίου σε όλες 
τις περιοχές Ηρακλείου. Οικό- 
πεόα στη Φορτέτσα, Μαραθί- 
τη, Καλοψούζη, Ιωνίας. Οικό­
πεδα στη Γιόφυρο, Λίντο κσι 
στη νεα Πανεπιστημιακή Κλινι­
κή Σταυρακίων. Διάφορα αγρο­
τεμάχια. Μονοκατοικίες. Παρα- 
θαλαυ< ;α. 1500 τ.μ. στο Λιμ. 
Χεροο\Ίσου. Διαμερίσματα — 
Σκελε.υ., Τηλ. 231018 όλες τις 
ώρες.

(Π 439) 1—10
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

«ΜΕΣ.. ΑΓΟΡΑ» 
ΧΑΝΙΩΠΟΡια - Τηλ. 255969

ΗΩΛΟΥΝΤΑι:
1. Διαμέρισμα /υ .μ2 ετοιμοπα­
ράδοτο στην -^η Αύγουστού, 
καταΛΛηλρ και , *α επαγγελμα­
τική στέγη. Αςια -+.500.000 δρχ. 
2. Μονοκατοικία 56 μ2 ισόγειο 
δυομισάρι και 56 μ2 α' όροφος 
επ ιοικοπέδου , > μ2 στο Ατσα­
λένιο. Αξία ύ.ο, ί ΰΟΟ δρχ.
3. Οικόπεδο γω.ιακό 380 μ2 
στη θερισσο πλησίον Μηχανο­
λογικού. Κάλυψη 70ο)ο, συντε­
λεστής 1,2. Αξία 24.000 δρχ- 
το μ2.
4. Οικόπεδο γωνιακό 570 μ2 
πλησίον Λ. (2 Μαρτύρων. Κά­
λυψης 7θο)ο, συντελεστής 1,2 
με 15.000 δρχ. το μ2.
5. Οικόπεδο γωνιακό 106 μ2 ε­
πί τειχών με παλαιό διόροφη 
οικία, αξία 4.000.000 δρχ.
6. Οικόπεδα των 250 μΕ, εκτός 
■σχεδίου, δίπλα στον Άη Γιάν­
νη το Χωστό με 750.000 δρχ. 
το ένα.
7. Οικόπεδο 1.160 μ2 στην Στά 
νη με 12.000 δρχ. το μ2.
8. 8.500 μ2 στην Αγία Πελαγία 
δίπλα στο ξενοδοχείο «Πανόρα­
μα», με γεώτρηση δική του και 
ιμε έγκριση του EOT για ξενο­
δοχειακή μονάδα. Αξία 2.500 
δρχ .το μ2.

Πληροφορίες: «ΜΕΣΙΤΑΓΟ- 
|RA», ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ, τηλέφωνο 
255969.

(Π 442) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΨΥΓΕΙΑ μεταχει­
ρισμένα:
— Θάλαμος ξύλινος κρεοπω­
λείου σε τιμή ευκαιρίας.
— θαλαμος μικρός για πολλές 
χρήσεις.
— Ψυγεία μπαρ - καφενείου, 
— Ψυγείο προβολής κρεάτων · 
εΛΛπντικών - τυροκομικών.
— Καταψύκτης 2 μ. και πολλά 
οικιακά ψυγεία.

Όλα σε αρίστη κατάσταση 
και καλές τιμές. Τηλ. 234.353.

(Π 21) 1—21ί 
λ

ΕΥΚΑΙΡΙΕΙΙ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Σε μια πλούσια έκθεση 100ο) ο 
εγγυημένα ψυγεία β' διαλογής. 
Κατασχέσεις, μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 9.000, κουζίνες 7, 
000, πλυντήρια 10.000, Έγχρω­
μες τηλεοράσεις μεταχειρ^έ- 
νες από 65.000 δρχ. Ασπρόμαυ­
ρες T.V. από 8.000. Όλα ελε­
γμένα από το σέρβις μάς μκ 
γραπτή εγγύηση. Αγοράζουμε 
το παλιό σας ψυγείο - πλυντή­
ριο - κουζίνα. Ανταλλάσσομε 
με καινούργια, τελευταία μοντέ* 
λα,

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 24
Χανιύπορη» - τηλ. 2417Μ
(Π 574)| 1—50

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ­
καιρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES σε 
αρίστη κατάσταση απ' ευθείας 
εισαγωγέας εκ Δυτ. Γερμανίας. 
Επίσης Φολκς - Βάγκεν, GOLF, 
FIAT 127, FIAT 128. AUDI 80, 
AUTOBIANCI. Γίνονται και αν­
ταλλαγές και ο διακανονισμός 
θα το βρούμε μόζί. Επίσης ζη­
τούνται φορτηγάκια 1 τόννου 
και 1)2 τόννου σε καλή κατά­
σταση και λογική τιμή. Μια ε­
πίσκεψή σας θα με δικαιώσει. 
Πληροφορίες τηλ, 244298.

(Π 64) 1—20



■ ΗΙΤΒΙΓ ■

• ΑΡΚΕΤΑ «επικίνδυνα» ματς υπάρχουν στο δελτίο ΠΡΟ - ΠΟ αυτής της εβδομάδας, το 
οποίο έχει συγκροτηθεί από εφτά συναντήσεις του πρωταθλήματος Α’ Εθνικής, τέσσερις 
Β και δύο Γ Εθνικής. Μερικά από τα «επικίνδυνα» αυτά ματς θα προσπαθήσαμε να «α- 
νακαλύψομε» και παράλληλα να δώσουμε μερικά ενδιαφέροντα στοιχεία που θα σας βοη­
θήσουν να συμπληρώσετε το δελτίο oar. No δούμε, όμωε, αναλυτικά πώς εμφανίζεται η 
κατάσταση μεταξύ των αντιπάλων συγκροτημάτων του δελτίου της Κυριακής.

ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ Φ.Π.Α.

Οι συντελεστές όλων των 
προϊόντων και υπηρεσιών

1. Απόλλων Κ. — Δόξα: Και 
αν ακόμη συναντήσει δυσκολίες 
η Καλαμαριά, νομίζομε ότι θα

Βελτιώνεται π κατοοτοοπ 
του Γρήγορο Χορολορπίΰπ
ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ βελτίωση παρου 

σίασε το τραύμα του Γρηγόρη 
Χαραλαμπίδη, σε σημείο μάλι­
στα που να πιστεύεται ότι 9α 
είναι την Κυριακή στην διάθεση 
του προπονητή του κ. Γκέραρντ, 
για το ματς με τον Πανιώνιο. 
Χθες το απόγευμα ο «ψηλός» του 
ΟΦιΗ έτρεξε μόνος του και έκανε 
διάφορες ασκήσεις, παράλληλα 
κάνει , τρεις φορές την ημέρα θε 
ραπεία. Τον Χαραλαμπίδη εξέτα 
σε και ο γιατρός της Εθνικής Α­
νατολικής Γερμανίας ο οποίος εί 
πε ότι μέχρι την Κυριακή θα 
μπορέσει να παίξει.

ΣΤΟ κυρίως γήπεδο του Συλ 
λόγου προπονήθηκαν χθες οι πσ 
δσσφαιριστές του Ο'Φ·Η. Αυτοί 
που έπαιξαν την Τετάρτη έκα­
ναν γυμναστική και έτρεξαν λί­
γο, ενώ αυτοί που δεν πήγαν 
στην Έδεσσα έκαναν γυμναστι­
κή και έπαιξαν διπλό στο μισό 
γήπεδο. Επίσης έγινε προπόνηση 
των τερματοφυλάκων. Σήμερα 
το απόγευμα θα γίνει η τελευταία 
προπόνηση της εβδομάδας και 
θα επιλέγούν οι ποδοσφαιριστές 
που θα πάνε αύριο στην Αθήνα 
για τον αγώνα της Κυριακής.

ΜΕΤΑ την χθεσινή προπόνηση

ΣΕ ΑΠΟΛΟΓΙΑ 
ΚΛΗΘΗΚΕ
Ο ΧΡ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
ΑΠΟ τον Αθλητικό Δικα­
στή κλήθηκαν σε απολο­
γία οι ποδοσφαιριστές, 
του ΌιΦΗ Χρ. Βασιλείου 
και της Ρόδου Ν. Γεωργα 
λής, γιατί σύμφωνα με την 
έκθεση του παρατηρητή, 
μετά την λήξη του μεταξύ 
των δύο ομάδων αγώνα, 
κινήθηκαν απειλητικά ο έ­
νας εναντίον του άλλου. 
Οι δύο ποδοσφαιριστές 
θα. απολογηθούν την Τε­
τάρτη.

Τα πρωταθλήματα μπάσκετ
ΜΕ το ντέρμπυ Εργοτέλη - 

ΙΚύδωνα και τους αγώνες ΟΦιΗ - 
Ηράκλειο και ΟΑΧ - Ηρόδοτος, 
συνεχίζεται το Σάββατο το 
πρωτάθλημα μπάσκετ Κρήτης 
Ανδρών Α’ Κατηγορίας.

ΣΤΟ πρωτάθλημα αυτό η μέ­
χρι τώρα βαθμολογία — και οι 
αντίστοιχοι πόντοι — σε εφτά 
αγώνες είναι η εξής:
1. Κάδων 14 4 74—381
2. Έργοτέλης 13 379—350
3. Ο.Φ.Η. 10 469—496
4. Ηρόδοτος 9 413—486
— Ο.Α. Χανιών 9 405—487
6. Ηράκλειο 8 391—432

ΟΙ πρώτοι σκόρερς του πρω­
ταθλήματος είναι:

1. Βλαστός Έιμιμ. (Εργ.) 115
2. Μακράκης Γ. (Εργ.) 85 
3. Χαριτάκης θ. (ΟΑΧ) 82 
4. Μόχαιριανάκης Γ. (ΟΦΗ) 75

ΑΟΑπτέζ τπς κοΑύμΟποπς 
οε Πανελλήνιους αγώνες
ΑΝΑΧΩΡΗΣΑΝ χθες και αγω­

νίζονται σήμερα· στις 5 το α­
πόγευμα στο κολυμβητήριο της 
Γλυφάδας οι κολυμβητές του 
ίΕΠΟΗ, ΝΟιΗ και ΚΟΗ για το 
εαρινό πρωτάθλημα Β' και Γ' 
Κατηγορίας, το οποίο θα διαρ- 
•κέσει τρεις μέρες (6 - 7 - 8).

Στο πρωτάθλημα αυτό οι α­
θλητές - τριες της πόλης μας 
έχουν πολλές ελπίδες για διά­

Μικρά αλλά ένδιοιρέροντο
• ΑΠΟ την Διοίκηση της Ε.Π. 
Σ.Η. απορρίφθηκε αίτημα του 
Κόρακα, για επανεξέταση του 
θέματος της ποινής που του ε­
πιβλήθηκε (μείον 3 βαθμοί) εξ 
αιτίας των επεισοδίων που εί­
χαν προκαλέσει οπαδοί του 
στον αγώνα του με τον Μαρα­
θώνα.
• ΣΤΗΝ δύναμη της ΕΠΣΗ 
γράφτηκε ο Α.Ο. Πιτσιδίων, ο 
οποίος θα πάρει μέρος εφέτος 
στο πρωτάθλημα Γ" Κατηγο­
ρίας.
• ΤΗΝ Τετάρτη 11 Φεβρουά­
ριου θα γίνουν για το Κύπελλο 
(Ερασιτεχνών οι εξής αγώνες: 
Εργοτέλης - ΕΓΟΗ (1), ΑΟΚΑ - 
ΑΕΚ (2), ΠΌΑΛ - Μίνωική (3) 

κερδίσει το ματς αυτό, αφού θέ 
λει να απομακρυνθεί από την ε­
πικίνδυνη ζώνη της βαθμολογί­

α κ. Γκέραρντ έκανε τις εξής δη 
λώσεις: «Το ματς του Κυπέλλου 
πέρασε και τώρα περιμένομε την 
κλήρωση για την επόμενη φάση, 
θα θέλαμε να κληρωθούμε με ένα 
αντίπαλο που να έχει... καλό γή 
πεδο, γιατί σ’ αυτό που παίξαμε 
την Τετάρτη μόνο γήπεδο που 
δεν ήταν, μάλιστα το «ξερό» του 
βοηθητικού μας είναι πολύ καλύ 
τερο. Τώρα όσον αφορά το ματς 
με τον Πανιώνιο είναι βέβαια δύ 
σκολο, αλλά με την επάνοδο αυ 
τών που απούσιαζαν προχθές θα 
ισχυροποιηθούμε και νομίζω ότι 
μπορούμε να πάρουμε ένα θετικό 
αποτέλεσμα».

ΟΙ ΠΡΟΠΟΝΗΣΕΙΣ
ΤΗΣ ΑΝ. ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ

ΣΤΟ βοηθητικό γήπεδο του 
ΟΦΗ συνεχίζουν, πρωί και από 
γεύμα την προετοιμασία τους οι 
ποδοσφαιριστές της Εθνικής ο­
μάδας της Ανατ. Γερμανίας.

ΧΘΕΣ το βράδυ τα μέλη της 
ξένης αποστολής παραυρέθηκαν 
στην κοπή πίτας του Ερασιτέχνη 
ΟΦΗ που έγινε στο κέντρο Λυγε 
ρού, ενώ στο διάστημα της εδώ 
παραμονής τους θα επισκεφθούν 
τον Άγ. Νικόλαο, την Κνωσό και 
το Μουσείο.

ΤΗΝ Δευτέρα στα Χανιά και 
την Τετάρτη στο Ηράκλειο θα 
δώσουν δύο φιλικά ματς με τον 
ΟΦΗ. Στον αγώνα της Δευτέρας 
με τα χρώματα του ΟΦΗ θα παί 
ξουν τρεις ποδοσφαιριστές) από 
τα Χανιά, ο Δαμανάκης της ΕΑΡ 
και ο Καμίτσης του Ηροδότου.

ΣΤΟ μεταξύ οι Ανατολικογερ 
μανοί προσκαλέσανε τον ΟΦΗ να 
πάρει μέρος σε ένα τουρνουά 
που θ' αρχίσει στις 27 Ιουλίου 
και στο οποίο θα συμμετά- 
σχουν οι ομάδες Δυναμό Δρέσ­
δης, Ζυρίχη. Τορπέντο Μόσχας, 
Ραπίντ Βιέννης και μία ομάδα 
της Ανατολικής Γερμανίας. Ό­
πως είναι γνωστό ο ΟΦΗ θα κά 
νει το καλοκαίρι την προετοιμα 
σία του στην Ανατ. Γερμανία.

δ.Ηλιάκης I. (Κάδων) 72 
6. Στρατάκης Νεκτ. (ΟΦΗ) 66 
7. Μαυρίδης Π. (CAAH) 59

— Παπα γ ρ η γορ ά κη ς Φ.
(ΟΑΧ) 59

—Σκουλατσκης Στ. (Ηροδ.) 59 
10. Μπαντουβάς Ε. (ΟΦΗ) 58 
— Τζανάκης Εμμ. (Εργοτ.) 58

Η Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

ΕΞΑΛΛΟΥ γιο το· πρωτάθλη­
μα Β' Κατηγορίας Ανδρών θα 
γίνουν την Κυριακή οι εξής συ­
ναντήσεις: Κρόνος - Αρκάδι, 
ΑΠΟΡ - Περιστέρι, Λιβυκός- 
ιΝεάπολις και Αναγέννηση - Ση- 
τειακός.
ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ για τα πρω­

ταθλήματα αυτά και για τον 
αγώνα της ΠΕΗ με την Ρόδο θα 
γράψομε αύριο.

κριση.
Ο ΕΙΓΌΙΗ θα λάβει, μέρος με 

τις Β. Ζαμπιόζη, Μ. Ζαμπιόζη 
κα.ι με τον Ηλ. Μιπελενιώτη. Ο 
ΝΟΗ με την Δ. Σταυρουλάκη 
και τους Σ. Ζαχαριά και ΜΙ. Γι- 
ανναικάκη. Ο ΚΟΗ με τις Α. 
Μουτσοπούλου, Φ. Ξεκαρδάκη, 
Κ. Μίηναδάκη, Κ. Σιδερή και 
τους Γ. Καρνικάκη, Μ. Χουρ- 
δάκη κοι Ηλ. Παχουλάκη.

•καΊ Δόξα - Ραύκος (4). Οι νικη­
τές των συναντήσεων αυτών 
μαζί με τους ΠΌΑ (Α), ΠΑΝΟΜ 
(Β), θέρτοσο (Γ) κα·ι Ζαρό (Δ) 
θα πάρουν μέρος στην προημι­
τελική φάση του Κυπέλλου, ως 
εξής: Όι ομάδες Γ με Δ, Β με 
1, Α με 2 και 3 μιε 4. Στον ημι­
τελικό θα παίξουν οι νικητές 
των συναντήσεων Γ - Δ με Β -1 
και Α-2 με 3-4.
• ΘΕΜΑΤΑ διαιτησίας συζη­
τήθηκαν σε συνάντηση που εί­
χε το προεδρείο της ΕΠΣΗ με 
τον πρόεδρο του Συνδέσμου 
Διαιτητών κ, Κουναλάκη. Κα­
τά την διάρκέια της συζήτησης 
δόθηκαν λύσεις στα περισσότε­
ρα προβλήματα.

ας. (σ’ γύρος 0—4).
Υπόδειξη: 1.

2. Γιάννινα — ΑΕΚ: θα προτά 
ξομε την ισοπαλία υπέρ της ο­
ποίας συνηγορεί και η παράδο 
ση (4—5—2) μετά από αυτή θα 
συστήσαμε την περίπτωση νίκης 
της ΑΕΚ. (α' γύρος 1—2).

Υπόδειξη: X—2.
3. Διαγόρας — Ηρακλής: Το 

ματς αυτό είναι κατά την γνώμη 
μας «επικίνδυνο» και πρέπει να 
καλυφθεί με τριπλή παραλλαγή, 
κυρίως γιατί ο Ηρακλής προέρχε 
Ται από τέσσερεις ήττες και θα 
προσπαθήσει να αντιδράσει κα­
θώς μάλιστα έχει προσλάβει και 
νέο προπονητή, (α' γύρος 0—1)

Υπόδειξη: 1—2—X.
4. Λάρισα — Απόλλων Αθ.: 

Και το ματς αυτό χρειάζεται προ 
σσχή. Μάλιστα θα προτείνομε 
τριπλή παραλλαγή παρά το γεγο 
νός ότι η προ'ι'στορία (8—1— 
0) είναι συντριπτικά υπέρ των γη 
πεδούχων. (σ’ γύρος Ο—1).

Υπόδειξη: 1—2—X.
5. Ολυμπιακός — Αρης: Οπωσ 

δήποτε ο Ολυμπιακός θα συναν 
τήσει δυσκολίες αλλά τελικά πι 
στεύομε ότι θα πάρει την νίκη, 
δεδομένου ότι δεν έχει χάσει εφέ 
τος βαθμό στο γήπεδό του. (α’ 
γύρος 2—‘2).

Υπόδειξη: 1.
6. Πανιώνιος — ΟΦΗ: Στο 

ματς αυτό θα σταντάρομε την 
ισοπαλία, υπέρ της οποίας συνη 
γορεί και η παράδοση, (α' γύρος 
1—2).

Υπόδειξη: X.
7. ΠΑΟΚ — Εθνικός: Καλύτε­

ρος και γηπεδούχος ο ΠΑΟΚ δεν 
νομίζομε ότι κινδυνεύει να χάσει 
βαθμό από τον Εθνικό, (α' γύ­
ρος 0—0).

Υπόδειξη: 1.
8. Αιγάλεω—Παναχα Γκή: Το 

Αιγάλεω δίνει «μάχη» για να α- 
ποφύγει τον υποβιβασμό ενώ η 
Παναχα'Γκή για να «πιστρέψει 
στην Α' Εθνική. Πρόκειται για 
ένα ματς αμφίρροπο που για να 
καλυφθεί χρειάζεται τριπλή πα­
ραλλαγή.

Υπόδειξη: 1—2—X.
9. Ολυμπιακός Β. — Ατρόμη 

τος: Ο Ολυμπιακός Βόλου σε εν 
νέα αγώνες στο γήπεδό του έχει 
ισάριθμες νίκες. Ο Ατρόμητος ε 
κτός έδρας δεν έχει να επιδείξει 
κάτι αξιόλογο.

Υπόδειξη: 1.
10. Παναιτωλικός — Πανσερ- 

ραΤκός: θα δυσκολευτεί οπωσ­
δήποτε ο Παναιτωλικός αλλά πι 
στεύομε ότι θα κερδίσει δεδομέ 
νου μάλιστα ότι διατρέχει τον 
κίνδυνο του υποβιβασμού.

Υπόδειξη: 1.
11. Προοδευτική — Αθηνα ϊ ­

κός: Μεταξύ νίκης των γηπεδού 
χων και ισοπαλίας πρέπει να κρι 
θεί το ματς αυτό.

Υπόδειξη: 1—X.
12. Χαλκίς — Ρόδος: Η Χαλκί 

δα είναι «αχτύπητη» στο γήπε­
δό της και παράλληλα πρώτη 
στην βαθμολογία ενώ η Ρόδος 
εκτός έδρας χάνει πολύ από την 
δυναμικότητα της.

Υπόδειξη: 1.
13. Λαμία — Νίκη Β.: Το ντέρ 

μπυ των πρωτοπόρων της Γ' Ε­
θνικής (Βόρειος Όμιλος). Η Λα 
μία στο γήπεδό της έχει χάσει 
εφέτος μόνο ένα ματς ενώ έχει 
μαζί της και την παράδοση (8 
—2—1). Πάντως η Νίκη έχει τα 
φόντα να σταθεί στην ισοπαλία.

Υπόδειξη: 1—X.
Σς Πς.

Νέο διοίκηση οτην ΠΑΚΑΣ
ΣΥΝΗΛΘΕ σε συνεδρίαση με­

τά την εκλογή της από την Β' 
Συνδιάσκεψη, η Γραμματεία του 
Παραρτήματος Ηρακλείου της 
ιΠανελλαδικής Κίνησης για τον 
Αθλητισμό και τα Σπορ (ΠΑ. 
•Κ.Α.Σ.), και συγκροτήθηκε σε 
σώμα ως εξής:

Πρόεδρος: Δημήτρης Σουλιω 
τάκης. Αντιπρόεδρος: Μιχάλης 
Καλλι γ ι α ννά κη ς. Γραμμ ατέα ς: 
(Μόρια Καλουδιώτη. Ταμίας: 
Γιώργος Χατζηδάκης. Οργανω­
τικά: Κώστας Ρουμελιώτης. Μέ­
λη: Δημήτρης Λίτινας, Μιχά­
λης Αρβανιτάκης, Γιάννης Πα- 
κές, Γ ιώργος Μπραουδάκης.

ΕΞΑΛΛΟΥ συζήτησε τα απο­
τελέσματα της Β' Συνδιάσκεψης 
καιι εκτίμησε ότι τόσο η εισή­
γηση. της Γραμματείας, όσο και 
η, παρέμβαση του Δημ. Μουρί- 
κη, μέλους της Πανελλαδικής 
Γραμματείας, καθώς και οι πα-

ρεμβάσεις των παρευρισκομένων 
ήταν πολύ θετικές κιαί ανέδει- 
ξαν με σαφήνεια' τα προβλήμα­
τα που αντιιμετωπίζε'ΐ ο σωμα­
τειακός αθλητισμός στο Νομό 
μας. Τα συμπεράσματα από τη 
Συνδιάσκεψη θα δοθούν σύντο­
μα στη δημοσιότητα.

ΞΕΝΟ ΐνΗΑΑΛΑΓΜΑ
6-2-87

Ν. Υόρκης 131,585 136,955
Δ. Γερμανίας 71,709 74,635
Γ αλλίας 21,527 22,405
Αγγλίας 199,361 207,499
Ελβετίας 84,650 88,106
Ολλανδίας 63,038 65,632
Ιταλίας 100 μ. 1.0,004 10,416
Δανίας 18,837 19,613
Αυστρίας 10,110 10,526
Σουηδίας 19,975 20,797
Νορβηγίας 18.536 19,299

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ 
ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ­
ΤΩΝ - ΒΙΛΛΩΝ - ΕΞΟΧΙΚΩΝ 
ΚΑΤΟΙΚΙΩΝ - ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕ­
ΝΩΝ ΔΩΜΑΤΙΩΝ - ΠΑΝΣΙΟΝ

«Η ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Πληροφορούμε τους ιδιοκτή­
τες επιπλωμένων διαμερισμάτων 
- βιλλών - εξοχικών κατοικιών - 
ενοικιαζόμενων δωματίων - παν- 
σιόν ότι παρέχονται πληροφο­
ρίες για νομικά - τεχνικά θέμα­
τα ως προς την λειτουργία των 
παραπάνω εγκαταστάσεων εις 
τα γραφεία του Συλλόγου, οδός 
Στυλιανού Γιαμαλάκη 1, 2ος ό­
ροφος (έναντι Στρατολογικού 
Γραφείου Ηρακλείου), τηλέφω­
νο 224.260 και ώρα 9.30 - 130 
το πρωί καθημερινά εκτός Σαβ­
βάτου και Κυριακής.
Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

Ο Γενικός Γραμματέας
Γιώργος Λιαπάκης

1—2

— 5ον —
69γ. Χαρτί και χαρτόνια α­

πλώς κυματοειδή (οντούλέ), 
(έστω καιι με επικάλυψη επίπε­
δων φύλλων), ρυτιδωμένα (κρε 
πέ), πτυχωτά (πλισέ), έκτυπα 
(γκοφρέ) ή διάτρητα (περφο- 
ρέ), σε κυλίνδρους ή σε φύλλα.

69δ. Χαρτί και χαρτόνια, με 
επιχρίσεις ή επαλείψεις εμποτι­
σμένα ή χρωματισμένα επιφα­
νειακά (σε απομίμηση μαρμά­
ρου. με διάφορα σχέδια και πα­
ρόμοια) ή τυπωμένα (άλλα από 
εκείνα του κεφαλαίου 49), σε 
κυλίνδρους ή σε φύλλα.

69ε. Όγκοι και πλάκες από 
χαρτόμαζα για διηθήσεις.

70 α) Βιβλία, φυλλάδια και 
παρόμοια έντυπα, έστω και σε 
ξεχωριστά φύλλα.

β) Εφημερίδες και περιοδικές 
εκδόσεις, τυπωμένες, έστω και 
εικονογραφημένες.

γ) Λευκώματα ή βιβλία με ει­
κόνες και λευκώματα για ιχνο­
γράφηση ή χρωματισμό, συρ- 
ραμένα, χαρτόδετα ή δεμένα, 
για παιδιά.

δ)' Διαφημιστικά έντυπα και

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ 
ΔΙΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ 
ΚΑΙ ΠΟΛΕΟΔΟΜίΙιΚΩΝ 
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

1. Δήμο Ηρακλείου
2. Βασ. ΚαλαΤτζάκη
3. Εμμ. Αγγελάκης
4. Σούλα Αποστολάκη
5. Κων)νος Πατμανίδης
6. Κων)νος Καραγιάννης
7. Γεώργ. Χονδράκης
8. Ιωάν. Χονδράκης
9. Εμμ. Κουράτορας

10. Κων. Παπαδάκης
11. Αντ. Πολυκράτης
12. Ιωάν. Ζαχαράκης
13. Νικ. Τζιανάτος
14. I. Μεσσαριτάκης
15. Κ. Σπουρδαλάκης
16. Χρ. Κριμιλή
17. Εμμ.. Ξυδιανάκη
18. Κ. Παπαδάκη
19. Ελευθ. και Ελένη Λασηθιω- 

τάκη
1 .— Την με αρ. 19032)1966 

απόφαση του κ. Νομάρχη Ηρα­
κλείου περί αναγνωρίσεως ως ε- 
πειγούσης ανάγκης την εφαρμο­
γή του εγκεκριμένου σχεδίου 
πόλης Ηρακλείου στην οδό 
Σμπώκου κ.λ.π.

2 .— Το άρθρο 3 του από 
26—5—1924 Δ) τος περί εκτε- 
λέσεως του άρθρου 37 του από 
17—7—83 >Ν.Δ. «περί σχεδίων 
•πόλεων κ.λ.π. σε περίπτωση ε- 
πειγούσης ανάγκης».

3 .— Την με αρ. 6483)356 α­
πόφαση του κ. Νομάρχη Ηρα­
κλείου που κυρώνει μερικά την 
υπ' αρ. 28)85 πράξη προσκυ- 
ρώσεως τακτοποιήσεως και α­
ναλογισμού αποζημιώσεως στην 
οδό Σμπώκου για το τμήμα με­
ταξύ των οδών Κωνσταντινϊδη 
και Λορέντζου Μαβίλη και ακυ­
ρώνεται για το υπόλοιπο τμή­
μα της.

Προσκαλοάμε τους παραπάνω 
ιδιοκτήτες να προαέλθουν στο 
γραφείο Πολεοδομίας Δήμου Η­
ρακλείου, πλατεία Δασκαλογιάν- 
νη (3ος όροφος) για να λάβουν 
γνώση της παραπάνω απόφασης 
και να υποβάλουν τις τυχόν εν­
στάσεις τους προς τον κ. Υ­
πουργό ΠΕ.ΧΏ.ΔΕ. δια της Υ­
πηρεσίας μας, μέσα σε προθε­
σμία 30 ημερών από την δημο­
σίευσή της.

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου 
ΜΑΝΌΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ 
Ο Δ)ντής Πολεοδομίας 

και Πολεοδομικών Εφαρμογών 
Ηρακλείου

ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 
ίΠρλ. Μηχανικός με Α’ βαθμό 

τ ι μοκατ άλογοι επ ι χειρ ή σ εων.
71. Μουσική χειρόγραφη ή 

τυπωμένη, εικονογραφημένη' ή 
μη, έστω και δεμένη.

72. Γεωγραφιικοί χάρτες και 
υδρόγειες ή ουράνιες σφαίρες 
τυπωμένες.

73. Κουκούλια από μεταξο­
σκώληκες κατάλληλα για ξετύ- 
λιγμο των ινών τους.

74. Απορρίμματα από με­
τάξι (στα οποία περιλαμβάνο­
νται και τα κουκούλια από με­
ταξοσκώληκες τα ακατάλληλα 
για ξετύλιγμα των τνών τους, 
καθώς και τα ξάσματα μεταξιού 
από νήματα, υφάσματα ή ρά­
κη. Υπολείμματα από μετάξι κά­
θε είδους.

75. Μαλλιά προβατοειδών σε 
μάζες, ακαθάριστα ή απλώς πλυ 
μένα.

76. Τρίχες εκλεκτής ποιότη­
τας ή χονδροειδείς, σε μάζες, 
ακατέργαστες.

77. Απορρίμματα μαλλιού και 
τριχών (εκλεκτής ποιότητας ή 
χοντροειδών) με εξαίρεση τα ξά­
σματα μαλλιού και τριχών, από 
νήματα, υφάσματα ή ράκη·.

78. Λινάρι ακατέργαστο, μου 

σκεμένο, ξεφλουδισμένο και α­
πορρίμματα από λινάρι (στα ο­
ποία περιλαμβάνονται και τα 
ξάσματα του λιναριού από νή­
ματα, υφάσματα ή ράκη,

79. Ραμί ακατέργαστο,
80. Βαμβάκι σε μάζες.
81. Ίνες πολύ κοντές από 

βαμβάκι.
82. Απορρίμματα από βαμβά­

κι (στα οποία περιλαμβάνονται 
ικα·ι τα ξάσματα, βαιμβακιοΰ από 
νήματα, υφάσματα ή ράκη) που 
δεν είναι χτενισμένα ούτε λα­
νάρι σμένα.

82α. Ράκη κάθε είδους, α­
πορρίμματα, από σπάγγουςκαι 
από σχοινιά κάθε είδους, όλα 
σε μορφή υπολειμμάτων ή ά­
χρηστων ειδών.

82β. θραύσματα από γυάλι­
να είδη και άλλα απορρίμματα 
και θραύσματα από γυαλί. Γρογ 
λί σε μάζα (με εξαίρεση το γυα­
λί της οπτικής.

82γ. Χυτοσίδηροι (στους ο­
ποίους περιλαμβάνονται και τα 
σιδηρομαγγάνια), ακατέργα­
στοι, σε τύπους, χελώνας ή μά­
ζες.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

Με την υπ’ αρ. 160)1986 α­
πόφαση του Πολυμελούς Πρω­
τοδικείου Ηρακλείου αναγνωρί­
στηκε το καταστατικό του μη 
κερδοσκοπικού σωματείου, που 
εδρεύει στο Ηράκλειο με την 
επωνυμία «ΑΓΊΡΟΤΙΙΚΟΣ ΣΥΛ­
ΛΟΓΟΣ ΑΦΡΑΤΙΟΥ» και έχει 
σκοπό την διεκδίκηση, προαγω­
γή και διασφάλιση των οικονο­
μικών, κοινωνικών και επαγγελ­
ματικών συμφερόντων των · με­
λών του. - .

Ηράκλειο 5—2—87 - 
Η πληρ. δικηγόρος

Δέσποινα Κανακουσάκη

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Με την συ'μπλήρώση 40 ημερών από το θάνατο του λα­

τρευτού μας γυιού, αδελφού και θείου

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ ΠΕΡΑΚΗ
τελούμε την ιΚυριακή 8 Φλεβάρη και ώρα 8,30 μνημόσυνο 
στην ιεκκλησία Αγ. Νικολάου Γάζι. Παρακαλούνται συγγε­
νείς και κοίλοι όπως τιμήσουν τη μνήμη του με την παρου­
σία τους.
Οι γονείς: Στέργιος και Αθηνά Περάκη.
Τ’ αδέλφια: Γιώρνος και Κατερίνα Περάκη, Γιώργος και Σού 
λα Μαυρομάτη, Μαρία Περάκη.
Τ' ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στά καφενεία Πατρελάκη και 
Μιχαλάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

σΤον Ι.Ν. Μιχ. Αρχαννέλου Αστυρακίου ετήσιο μνηιμόσυνο 
για την ανάπαυιση της ψυχής του ογαπημένου μας συζύγου 
πατέρα και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ Α. ΜΑΝΙΑΔΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Αριστέα Μανιαδή.
Τα παιδιά: Ιερεύς Μιχαήλ·και Μαριάννσ Μανισδή, Ματθαϊ 
ος και Φωτεινή Μάνιαδή.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

, 82δ. Σιδηροκράματα.
83. Παλιοσίδερα, απορρίμμα­

τα καιι θραύσματα τεχνουργη­
μάτων από χυτοσίδηρο, σίδη­
ρο ή χάλυβα.

83α. Κόκκοι χυτοσιδήρου, σι 
δήμου ή χάλυβα, έστω και 
θρυμματισμένοι ή ισοδιαμετρη- 
μένοι.

83β. Σκόνη, σιδήρου ή χάλυ­
βα. Σίδηρος και χάλυβας, σπογ 
γώδεις.

83γ. Σίδηρος και χάλυβας με 
μύδρους, πλινθώματα (τύπους) 
ή μάζες.

83δ. Σίδηρος και χάλυβας σε 
«αρμούς, πρίσματα, πλατέα και 
πλατίνες. Σίδηρος και χάλυβας 
χοντροειδώς κατεργασμένοι με 
σφυρηλάτηση σε θερμή ή σε 
ψυχρή κατάσταση (ημιτελή 
-προ'Γόντα σφυρηλάτησης).

83ε. Ημικατεργασμένα προΤ- 
όντα σε ρόλους για φύλλα (λα­
μαρίνες), από σίδηρο ή χάλυ­
βα.

83στ. θειούχα συμπήγματα 
χαλκομ. Χαλκός ακατέργαστος 
(χαλκός για καθάρισμα και χαλ- 
κός καθαρισμένος). Απόρριμμα 
τα κα ι θραύσμα τα χαλκού.

83ζ. θειούχα συμπήγματα νι­
κελίου και αρσενικούχα συμπή­
γματα και άλλα ενδιάμεσα προ- 
(ιΐ'όντα της μεταλλουργίας του 
νικελίου. Νικέλιο ακατέργαστο 
(με εξαίρεση τις ανόδους της 
κλάσης 75.05). Απορρίμματα 
και θραύσματα νικελίου.

83η. Αργίλιο ακατέργαστο. 
Απορρίμματα και θραύσματα 
αργιλίου.

83Θ. Μαγνήσιο ακατέργαστο. 
Απορρίμματα ή θραύσματα μα­
γνησίου (στα οπαία περιλαμ­
βάνονται και τα οποτορνεύμα- 
τα με ομοιόμορφες διαστάσεις.

83ι. Βηρύλλιο (γλυκίνιο), α­
κατέργαστο.

. 83ια. Μόλυβδος ακατέργα­
στος (έστω , καιι αργυρούχος). 
Απορρίμματα και θραύσματα 
μολύβδου.. .

83ιβ. Ψευδάργυρος ακατέργα 
στος. Απορρίμματα και θραύ­
σματα ψευδαργύρου.

83ιγ. Κασσίτερος ακατέργα­
στος. Απορρίμματα και θραύ­
σματα κασσιτέρου.

(Συνεχίζεται)

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΟΛΑΒΩΝ 
ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ - ΦΑΝΟΠΟΙΩΝ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συνάδελφοι στις 9—2—87 η­
μέρά Δευτέρα καλείστε στην α­
περγία του κλάδου μας με κύ­
ρια αιτήματα:

1) Την μείωση του Φ.Π.Α. α­
πό 18ο)ο στο 6ο)ο και

2) Άδειες για την κατοχύρω­
ση του επαγγέλματος μας.

Η πορεία μας θα ξεκινήσει α­
πό το κατάστημα του Συνεται­
ρισμού μας 9 π.μ.

Εκ του Δ.Σ.
Ο πρόεδρος

Ανδρεαδάκης Μανώλης
Ο γραμματέας

Καφετζάκης Μανώλης
1—3

ΗΤΑΝ όχι μόνο δικαίωση της- αταλάντευτης αγωνιστικής του 
συνέπειας αλλά και επιβράβευση του σπάνιου ήθους του, η τοπο 
θέτηση του βουλευτή Ηρακλείου κ. Μανόλη Παπαστεφανάκη στη 
θέση του υπουργού Εσωτερικών. Οι παρακσλουθούντες τις εξε­
λίξεις συνδέουν την τοποθέτηση ενός από τα πιο αξιόλογα στε­
λέχη του Κινήματος στην ηγεσία του Υπουργείου εκείνου του ο­
ποίου ο ρόλος του θα είναι καθεριστικόςστην ανάπλαση της πε 
ριφέρειας, στην προώθησή της περιφερειακής ανάπτυξης και ρτον 
δημοκρατικό προγραμματισμό με την σημασία που η κυβέρνηση 
αποδίδει στον τομέα αυτό. Άνθρωπος που τίμησε με την πόρου 
σία του στην Ελληνική Βουλή, ρχι μόνο το Κίνημά του οποίου 
υπήρξε αφανής μαχητής, αλλά και τον ίδιο το Νομό μας, ο κ. ·Πα 
παστεφανάκης. Υπουργός των Εσωτερικών από σήμερα, συνδέει 
τ' όνομά του με μια νέα σελίδα της ελληνικής ιστορίας. Η στή­
λη, αλλά και η «Π», έχει κάθε λόγο να νοιώθει περηφανεια για την 
επιλογή αυτή.

ΙΚΑΠΌΤΕ και στον τόπο αυτό οι δήμσσιοΓάνδρες σ' όλο το μή 
•κος και πλάτος του πολιτικού φάσματος, πρέπει να μάθουν να 
αναλαμβάνουν τις ευθύνες τους. ΕίναΓο μοναδικός τρόπος να 
προστατεύσουν το κύρος τους. Γιατί θα πρέπει να το πούμε ότι 
ο λαός σήμερα δεν είναι μόνα για τα «ζήτω». Όλοι εμείς οι απλοί 
άνθρωποι διαθέτουμε και. κρίση και κάποιες γνώσεις. Εξάλλου ας 
•μην ξεχνά κανείς ότι π αυτοκριτική είναι χαρακτηριστικό των γεν 
ναίων. Αυτά με την βειβαιότητα ότι δεν θα φανταζόταν, κανείς, 
ένα πρώην υπουργό Παιδείας να κάνει ιδιωτικά φροντιστήρια...

------------ »>
ΖΩΝΤΑΝΗ συζήτηση με θέμα το κύκλοφοριακό πρόβλημα της 

πόλης διορνανώνει την Δευτέρα' το πρωί ο Ραδιοφωνικός Στα­
θμός Ηρακλείου. Σ' αυτήν θα πάρόυν μέροςΌ Δήμαρχος, ο Διόι 
κητής της Τροχαίας, ο Πρόεδρος τού ΤΕΕ)ΤΑΚ και δυο δημόσιό 
γράφοι.

<4------ -----►
ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ Καιν. Λειτουργών πραγματοποιήθηκε το πέρα 

σμένο Σάββατο 31 Ιανουάριου στο ΤΕΙ. Στην συνάντηση συζη 
τήθηκαν προγράμματα Κοιν. Πολιτικής που εφαρμόζονται στην 
ιΚρήτη, και ιδιαιτέρά στον Νομό μας. Έγινε γόνιμος.διάλογος, α­
ναπτύχθηκε προβληματισμός και έγιναν.προτάσεις για την βελτί 
ωση της λειτουργίας των οργανώσεων καθώς και προτάσεις για 
τη,ν καλύτερη άσκηση της Κοινωνικής Εργασίας στους χώρους ερ 
γασίας οι οποίες θα προωθηθούν από τον σύλλογό μας.

ΕΚΛΕΙΣΑΝ από χθες οι Τράπεζες της πόλης μας (Φωτογραφία) 
λόγω της συμμετοχής του προσωπικού τους στην Πανελλαδική

απεργία που έχει κηρύξει η ΟΤΌΕ. Η απεργία θα συνεχιστεί και 
σήμερα. 

-----------
ΣΤΙΣ 4 Φεβρουάριου 1987 η «θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε.» (OPEL- 

SEAT - ISUZU) και η AUTOHELLAS HERTZ, εταιρείες του ομί­
λου επιχειρήσεων θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ, έκοψαν την καθιερωμένη πίτα 
τους. Η εκδήλωση ξεκίνησε από την έκθεση της OPEL στην Λ. 62 
Μαρτύρων με την συμμετοχή του προσωπικού και των δύο ε­
ταιρειών. Κατά την διάρκεια της εκδήλωσης μοιράστηκαν αναμνη 
στικά δώρα σε όλους, ακολούθησε το κόψιμο της πίτας και κλή­
ρωση άλλων αξιόλογων προσφορών προς το προσωπικό. Ο πράε 
δρος του Διοικ. Συμβούλιου· κ. Θεόδωρος Βασιλάκης ανέπτυξε 
τους στόχους και τα επιτεύγματρ του ΟΜΙΛΟΥ και η εκδήλωση 
ολοκληρώθηκε με επιτυχία στο νυχτερινό κέντρο «Χυντηράκης».

0 ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΟΣ ΑΝΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΣ
Συνέχεια από την 1η σελ.

περισσοτέρων στελεχών της ι­
στορικής ηγεσίας του Κινήμα­
τος πρόκειται να εκλεγεί στην 
•επόμενη σύνοδο της Κεντρικής 
ΐΕπιτροπής που θα· πραγματο­
ποιηθεί τέλη Φεβρουάριου ή αρ­
χές Μαρτίου.

Την απόφασή του να προτεί­
νει στην σύνοδο τηςΚεντρικής 
(Επιτροπής την εκλογή νέου Εκ­
τελεστικού Γραφείου γνωστο­
ποίησε ο πρωθυπουργός και 
ιπρόεδροις του Κινήματος κ. Α. 
Γ. Πάπανδρέου με επιστολή που 
απέστειλε σε αποχωρήσαντα μέ­
λη της κυβέρνησης από τους 
οποίους ζητά να επιστρέφουν 
•στην κομματική ηγεσία.

Συγκεκριμένα, ο πρωθυπουρ­
γός και πρόεδρος του ΠΙΑΣΟιΚ 
θα προτείνει ως μέλη του νέου 
Εκτελεστικού Γραφείου τους ε- 
ξήί:

Α.Γ. Παπανδρέου, Γιάννης Α­
λευράς, Γιώργος Γεννηματάς, 
Στάθης ΙΓιώτίσς, ΜΙένιος Κου- 
τσόγιωργας, Ειρήνη Λαμπράκη, 
Βάσω Πάπανδρέου, Στέφανος 
Τζουμάκας, Θανάσης Τσούρας, 
Άκης Τσοχατζόπουλος.

■ Συγκεκριμένα ο πρωθυπουρ­
γός και πρόεδρος του ΠΑΣίΟΚ 
κ. Α. Παπανδρέου απέστειλε σή­
μερα προς τους κ.κ. Γ. Γεννη- 
ματά, Μ. Κουτσόγιωργα, Βάσω 
Παπανδρέου, Γ. Παπανδρέου, 
Στέφανο Τζουμάκα, Όανάση 
Τσούρα και Άκη Τσοχατζόπου- 
λο την ακόλουθη επιστολή: 
«Αγαπητοί μού σύντροφοι,

Γνωρίζετε εξίσου καλά με ε­
μένα τις στρεβλώσεις και τα 
•εκφυλιστικά φαινόμενα που α­
ναπτύχθηκαν στην Οργάνωση 
μετά από τις 18 Οκτώβρη 1981. 
Βήμα - βήμα, παλιά, καταξιω­
μένα στελέχη του Κινήματος — 
σύντροφοι που είχαν δώσει το 
αγωνιστικό τους «παρών» στην 
Αντίσταση, στην περίοδο του 
114, στη μάχη κατά της εφτά­
χρονης δικτατορίας και στο Πο 
λυτεχνείο, καθώς και στον σκλη 
ρό αγώνα για να μετατρέψουμε 
το ΠΑΣΟΚ του 13ο) ο στο ΠΆ 
ΣΟΚ του 48ο) ο — ή έφυγαν ή 
δια γράφηκαν ή αδρανοποιήθη- 
καν κατά την περίοδο της δια­
κυβέρνησης της χώρας από το 
ΠΑΣΟΚ.

•Βήμα - βήμα, επίσης, διαμορ­
φώθηκε μια νέα μορφή, ένα νέο 
κλίμα της Οργάνωσης κα·ι του 

(Κινήματος γενικότερα.
Πρώτο, αναπτύχθηκαν διά-, 

φοροι «πόλοι» εξουσίας, με τά­
σεις φυγόκεντρες, με τάσεις αυ­
τονόμησης. Δεύτερο, η Οργά­
νωση αναπτύχθηκε σε μηχανι­
σμό διαμεσολάβησης με παλαιό 
πρότυπα.

Βέβαια, κυβέρνηση και Οργά­
νωση δεν είναι στεγανά. Η δυ­
ναμική της αλληλεξάρτησης 
πρόσδωσε και στις κυβερνήσεις 
μάς τα παθολογικά φαινόμενα 
στα οποία έχω συχνά αναφερ­
θεί.

Το ΠΑΣΟΚ που είναι γνήσιο 
«Κίνημα Λαού» πρέπει να δικαι­
ώσει την εμπιστοσύνη το·υ λα­
ού όπως αυτή εκφράστηκε τό­
σο στις εθνικές εκλογές του '81, 
όσο και σ' αυτές του '85. Πρέ­
πει το γρηγορότερο δυνατό να 
αναμορφωθεί — να εξυγιανθεί, 
να αποτινάξει όλα τα εκφυλι- 
στικά φαινόμενα. Για να γίνει 
ξανά ο γνήσιος φορέας της με­
γάλης σοσιαλιστικής αλλαγής.

Αποφάσισα πως ήρθε η στιγ­
μή να επιστρέφουν καταξιωμέ­
να στελέχη του Κινήματος μας 
— όπως εσείς — στην Οργά­
νωση. Για να αποδώσετε απο­
τελεσματικά πρέπει, αναμφίβο­
λα, να δεχθείτε συμμετοχή στο 
(Εκτελεστικό Γραφείο. Για την 
•ακρίβεια, στην επόμενη σύνοδο 
της Κ.ιΕ. σκοπό έχω να προτεί­
νω για εκλογή στο Ε.ιΓ. την ε­
ξής σύνθεση:
Ανδρέας Γ. Παπανδρέου, Γιάν­

νης Αλευράς, Γιώργος Γεννημα- 
τάς, Στάθης Γιώτας, Μένιος 
ίΚουτσόγιωργας, Ειρήνη Λα­
μπράκη, Βάσω Παπανδρέου, 
(Γιώργος Παπανδρέου, Στέφανος 
Τζουμάκας, Θανάσης Τσούρας, 
Άκης Τσοχατζόπουλος.

θα ήθελα να τονίσω, πως το 
(Ε.ΙΓ. με τη σημερινή του σύν­
θεση πρόσφερε σημαντικά στον 
αγώνα για την εξυγίανση της 
Οργάνωσης. Όμως — είναι και 
δική τους γνώμη — πως επεϊγει 
να ενισχύσουμε την καθοδήγη­
ση για την επίτευξη των στό­
χων μας και ιδιαίτερα την επα- 
ναεπιβεβαίωση της εμπιστοσύ­
νης του ελληνικού λαού στο 
(Κίνημά μας.

Μιε ευχαριστίες για την τόσο 
σημαντική συμβολή σας στο 
κυβερνητικό έργο, σας εύχομαι 
κάθε επιτυχία στα νέα σας κα­
θήκοντα.

Συντροφικά,
Ανδρέας Γ. Παπανδρέου»


